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У проектах майстрів цегла оживає,
наче глина на гончарному крузі
Кераміка зараз переживає своє відродження, і архітектори, які 

уже награлись зі склом та бетоном, заново відкривають для себе 
можливості цього унікального матеріалу, якому уже більше 5000 
років. Саме шумери, які винайшли колесо, заклали початки астро-
номії і математики, першими навчилися випалювати цеглу.

У багатьох релігіях саме з глини Бог створює людину, а перші ци-
вілізації завжди обирали місця поселень на глинистих берегах вели-
ких річок. Фізики дослідили, що кожен матеріал випромінює хвилю 
певної довжини, і довжина хвилі здорової людської клітини відпо-
відає довжині хвилі, яку випромінює кераміка. Цікавий збіг. Саме 
тому ми так добре себе почуваємо в цегляних будинках, а страви, 
приготовані в глиняному посуді, особливо смачні… 

У США мати цегляний будинок вважається особливою розкіш-
шю, робота мулярів цінується дуже високо, тому і коштує він зна-
чно більше за каркасний. 
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www.instagram.com/trest_gs1/

www.facebook.com/gs1kharkov/
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тов «виРоБнича ФіРма ХітпеКС уКРаЇна»

м. Київ, вул. Виборзька, 104, оф. 309; тел.: +38 044 456 1099

Фото: житловий будинок на вул. Зодчих, 9

побудований Концерном «Поділля», м. Вінниця

Сонце вам рахунок 
не виставить!

Сонце вам рахунок 
не виставить!

www.ekotechnik.in.ua   ekotechnik.sales@gmaii.com   +38 067 223 43 77   +38 094 823 73 34

Сонячні станції для промисловості та бізнесу

Домашні сонячні станції під «зелений» тариф

Автономні (гібридні) сонячні станції

Енергоефективне будівництвоКЕРАМІКА

Енергоефективне 
будівництво
КЕРАМіКА

Але реклама і лобіювання бізнес-інтересів зробили свою справу: нові 
сучасні матеріали потіснили цеглу місцевого виробництва з ринку. 
Багато малих цегельних заводів в Україні через це просто закрились. 
Тепер нам пропонують керамічні блоки румунського, польського чи ав-
стрійського виробництва. 

Українські виробники змушені наздоганяти. Українці теж стали 
більш розбірливі при виборі стінових матеріалів. Якщо мова йде про 
приватний будинок, то більшість зупиняє свій вибір на цеглі або ке-
рамічних блоках. Більш заможні замовники для оздоблення фасаду та 
будівництва огорожі обирають клінкерну цеглу. Покладена під розшив-
ку, вона виглядає особливо красиво. Отже, на рубежі епох цегла дістає 
нове життя в Україні.

Проектувати з кераміки модно і в Європі. Справжнім орієнтиром 
у проектуванні цегляних будівель є швейцарський архітектор Маріо 
Ботта. Він переосмислив цей матеріал, і в його роботах цегла отри-
мує нову роль, вона підкреслює пластику великих форм, а чіткий мо-
дуль кладки несе в собі бездоганні пропорції.
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Новинка 2019 року – «Керамкомфорт 20»

Більше житлового простору з блоком 20!

Збільшення корисної площі 
за рахунок 5 см по всьому 
периметру зовнішніх стін – 

це додаткова квартира 
в багатоповерхівці!

РозміР 
кеРамічного блоку  
200 х 380 х 215 мм 
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Перший житловий комплекс в Одесі 
з	керамічних	блоків	КФ	20	компанії	«СБК»

Технічні	фахівці	«СБК»	наполегливо	
працювали	над	створенням	теплої	кера-
міки,	яка	дозволила	суттєво	зменшити	
товщину	стіни.	За	технічними	характе-
ристиками	великоформатний	керамічний	
блок	КФ	20	–	це	аналог	КФ	25,	який	ви-
пускається	вже	досить	давно,	але	новин-
ка	на	5	см	вужча.	І	якщо	комусь	здаєть-
ся,	що	це	не	так	вже	й	багато,	то	легко	
порахувати,	що	така	економія	може	дати	
девелоперу	додаткову	квартиру	за	раху-
нок	звуження	стіни	по	всьому	периметру	
багатоповерхівки.

Опір	теплопередачі	стіни	з	кераміч-
ного	блоку	20	з	використанням	міне-
раловатного	утеплювача	товщиною	

100	мм	становить	не	менше	3,3	м2К/Вт	
і	відповідає	стандартам	будівництва	
в	Україні.	Отже,	теплопровідність	но-
вого,	вужчого	блоку	не	більша,	ніж	пе-
ревіреного	часом	25-го,	а	витрати	на	
утеплення	не	зростуть.	Зате	суттєво	
збільшиться	кількість	блоків	на	піддо-
нах,	відповідно,	в	одну	машину	поміс-
титься	більше	«стіни».	

Будівництво	теж	має	свої	переваги.	
Стіна	з	КФ	20	легша,	отже,	зменшується	
навантаження	на	фундамент,	відповідно,	
він	може	бути	не	таким	масивним.	А	про	
екологічність	що	вже	й	казати	–	адже	у	
виробництві	блоку	застосовано	лише	
природні	матеріали.

Як збільшити корисну площу майбутнього житла? 
Зменшити товщину стін! Але чи вдасться у такий 
спосіб забезпечити належні теплотехнічні харак-
теристики огороджувальних конструкцій? Гідна 
відповідь – великоформатний блок «Керамком-
форт 20» від компанії «СБК». Нова продукція від 
одного з лідерів виробництва керамічної цегли 
орієнтована саме на багатоповерхове будівни-
цтво за монолітно-каркасною технологією. Впер-
ше в Україні на заводі в Озерах Київської області 
розпочато виробництво блоків великого формату, 
які дозволяють створити енергоефективну стіну 
товщиною всього 20 см.

Перша ластівка – 
у Південній Пальмірі
З	блоків	«СБК»	вже	побудовано	тися-

чі	квадратних	метрів	енергоефективного	
житла	–	від	котеджів	до	житлових	комп-
лексів	в	столиці	та	за	її	межами:	«Тетріс	
Холл»,	«Зарічний»,	«Французький	Квар-
тал»	та	багато	інших.		

Коли	цей	матеріал	готувався	до	дру-
ку,	в	Одесу	пішли	перші	машини	з	бло-
ками	КФ	20.	На	них	чекали	на	будівництві	
ЖК	«Дербі	Хаус»,	де	вже	підготували	мо-
нолітний	каркас.	Цей	проект	особливий,	
адже	саме	він	став	«випробувальним	по-
лігоном»,	де	нова	продукція	підтверджу-
ватиме	свої	високі	показники.
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Компанія «Мікромегас» вже 
двадцять років будує цегляні 
будинки в Одесі, а з 2015-го – 
в Умані. З першого ж свого 
об’єкта ця компанія завжди 
оздоблює фасади лицьовою 
цеглою, що стало її добре 
впізнаваною візитною карт-
кою. Але ті, хто живе за цими 
фасадами або спостерігав 
за будівництвом, знають, що 
екологічна тепла кераміка – 
не тільки на фасаді. Адже 
компанія будує з керамічних 
блоків і цегли як зовнішні сті-
ни, так і міжквартирні та квар-
тирні перегородки.

Будівельна	кераміка	добре	відома	з	
давніх-давен.	А	нині	вона	стала	особливо	
престижною,	елітною.	І	забудовники,	які	
справді	хочуть	створити	комфортне	жит-
ло,	обирають	для	стінових	конструкцій	
керамічну	червону	цеглу	або	керамобло-
ки,	а	для	оздоблення	фасадів	–	лицьову	
цеглу,	яка	підкреслює	красу	і	неповтор-
ність	кожного	дому.

Тож	дуже	добре,	що	компанія	«Мі-
кромегас»	взяла	собі	за	правило	бу-
дувати	тільки	з	керамічної	цегли,	яка	
гарантує	надійність	і	довговічність	
конструкцій.

не лише гарно будувати, 
а й вміти продавати

Виконуючи	роботи	генпідряду	і	суб-
підряду,	«Мікромегас»	заробляв	ко-
шти	для	своїх	майбутніх	інвестиційних	
проектів.	Найпершим	таким	проектом	
став	житловий	будинок	з	торговими	і	
офісними	приміщеннями	по	вулиці	Ма-
лій	Арнаутській,	зданий	в	експлуата-
цію	в	2003	році.	

Продажі	квартир	в	цьому	будинку	
почали	не	«з	котловану»,	а	коли	вже	
були	встановлені	вікна,	підведені	ко-
мунікації,	влаштована	дахова	котель-
ня.	І	протягом	двох-трьох	місяців	всі	
квартири	були	розкуплені.	Після	цьо-
го	компанію	почали	впізнавати	в	місті,	
і	репутація	забудовника	залишається	
незмінно	високою,	бо	всі	зобов’язання	
перед	інвесторами	виконуються	до-
бросовісно.	

Справа честі і совісті – 
завершення закинутих недобудов

Важливим	моментом,	завдяки	якому	ав-
торитет	компанії	ще	більше	зміцнів,	є	за-
вершення	закинутих	чужих	недобудов	за	
рахунок	власних	обігових	коштів.	Прийня-
ти	рішення	про	добудову	таких	об’єктів	
спонукало	те,	що	під	час	кризи	2008	року	
з’явилося	багато	недобудов,	замороже-
них	на	різних	стадіях.	Проблема	досягла	
грандіозних	масштабів:	у	деяких	об’єктах,	
які	ще	навіть	не	вийшли	за	рівень	котло-
вану,	вже	було	продано	більше	50%	квар-
тир,	а	це,	зрозуміло,	сотні	і	тисячі	ошу-
каних	людей,	яким	необхідно	було	надати	
допомогу.	Це	непросте	завдання	і	взяла-
ся	виконувати	компанія	«Мікромегас».	

Житлові	комплекси	«Новий	маяк»,	
«Хвиля»,	«Курортний»	потрібно	було	до-
будовувати	на	такій	стадії,	коли	попе-
редні	забудовники	частково	викона-
ли	роботи	по	зведенню	каркасу.	Отже,	
основна	конфігурація	будівлі	була	ви-
значена,	і	це	враховується	у	подаль-
шій	роботі.	В	штаті	проектної	організації	
«Капітель-М»,	яка	в	основному	розро-
бляє	документацію,	є	два	головні	архі-
тектори	проекту	з	різними	підходами	до	
проектування,	що	сприяє	пошуку	опти-
мальних	рішень.

керамічні матеріали –
для всіх об’єктів!

Вже	добудовано	чимало	проблем-
них	споруд.	Наприклад,	ЖК	«Новий	
маяк».	Свого	часу	будівництво	зупини-

лося	на	9	поверхах	–	об’єкт	добудува-
ли	до	20	поверхів	і	здали	в	експлуата-
цію	–	сертифікат	готовності	отримали	у	
2017	році.	

Продовжується	будівництво	ЖК	«Хви-
ля».	Попередній	забудовник	до	2008	ро-
ку	встиг	забити	тільки	палі	та	влашту-
вати	ростверк,	в	той	час	як	вже	було	
продано	20–30%	квартир.	У	2018-му	
компанія	отримала	дозвіл	на	будівни-
цтво	і	відбудувала	на	старих	палях	8-по-
верхову	житлову	секцію,	а	поруч	зво-
дить	дві	20-поверхівки.

Ще	одна	добудова	–	ЖК	«Курортний»,	
який	простоював	з	2007	року,	а	в	ньо-
му	було	продано	більше	50%	квартир.	
У	2014	році	на	будівельному	майданчи-
ку	знову	завирувало	життя.	І	у	п’яти	хви-
линах	доступу	до	моря	скоро	височіти-
муть	три	монолітно-цегляні	23-поверхові	
будинки-красені,	збудовані	за	одним	ар-
хітектурним	проектом.	«Трійнята»	від-
різнятимуться	один	від	одного	кольо-
ром	облицювальної	цегли	та	матимуть	
відповідні	назви:	«Кристал»,	«Крем»	і	
«Персик».	

Привертають	увагу	й	вікна	у	цьому	
комплексі:	дерев’яні	склопакети	з	алю-
мінієвими	накладками	–	таке	пропонує	
далеко	не	кожний	забудовник.	

Отже,	в	чергове	варто	наголосити:	
незалежно	від	того,	за	який	об’єкт	бе-
реться	компанія	–	з	ошуканими	вклад-
никам,	яких	може	бути	25%	або	навіть	
50%,	або	повністю	новий,	–	фасад	бу-
дівлі	виконується	з	лицьової	цегли,	на-

Як передати відчуття тепла будинку?  
Це	легко	зробити	в	керамічному	виконанні!
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Екологічна безпека і висока комфортність
Безперечна перевага цегляного будинку – екологічна безпека, 
оскільки обпалена кераміка не виділяє шкідливих речовин, як 
деякі інші матеріали. Саме тому з самого початку було прийнято 
рішення будувати житлові об’єкти з керамічним стіновим заповнен-
ням. Зовнішні стіни – тришарові: керамічний блок, мінеральна 
вата, лицьова цегла, що забезпечує високу енергоефективність 
житла.  Вибір будівельної кераміки обумовлено ще й існуван-
ням коефіцієнта комфортності: чим ближчий цей коефіцієнт до 
«одиниці», тим комфортніше житло. Коефіцієнту «1» відповідає 
будинок з дерева з пічним опаленням, «0,7» – з керамічної це-
гли, «0,5» – з керамзитобетону, «0,2» – зі стінами з газобетону 
або силікатної цегли. Отже, висновок зробити зовсім не важко.

віть	якщо	у	попередньому	проекті	було	
закладено	інший	стіновий	матеріал.	

Отже,	дорогі	керамічні	матеріали	все	
одно	будуть	застосовані.	І	незалежно	від	
того,	якого	кольору	лицьова	кладка	в	три-
шарових	стінах,	утеплювачем	є	мінераль-
на	вата,	а	внутрішній	шар	–	це	або	кера-
мічний,	або	керамзитобетонний	блок.	

Жк «Янтарний» – місто в місті 
За	двадцять	років	компанія	«Мікроме-

гас»	побудувала	чимало	житлових	і	гро-
мадських	будівель	в	Одесі,	Одеській	об-
ласті	та	в	Умані.	Серед	них	є	і	знакові.	
Наприклад,	у	2013	році	в	селі	Красно-
сілка	під	Одесою	зведено	храм	Святого	
Апостола	Луки.	

Велична	двоповерхова	споруда	з	ви-
сокою	дзвіницею,	яку	видно	здалеку,	по-
будована	в	кращих	традиціях	сакраль-
ного	зодчества	з	керамічної	цегли.

Але,	мабуть,	один	із	найбільших	про-
ектів	компанії	–	ЖК	«Янтарний»,	який	бу-
дується	з	2012	року.	Це	насправді	ціле	
місто	в	приміській	зоні	Одеси	–	частина	
його	на	візуалізації	на	обкладинці	«Буді-
вельного	журналу».	Побудовано	і	засе-
лено	десять	12-поверхових	будинків,	
отримано	дозволи	на	будівництво	двох	
17-поверхових	і	чотирьох	12-поверхо-
вих.	Наразі	розпочато	будівництво	другої	
і	четвертої	черги	цього	комплексу.	І	побу-
дують	їх	із	забезпеченням	максимальної	
комфортності	–	з	кераміки.

Проект	економ-класу	включає	в	себе	
всю	необхідну	інфраструктуру	–	два	
дитячих	садочка	на	160	і	240	місць,	
школу	на	1100	учнів,	поліклініку	на	280	
відвідувань	у	зміну,	дитячі	та	спортивні	
майданчики.	

Рішення	про	вибір	кольору	оздоблен-
ня	приймаються	по	кожному	об’єкту	ін-
дивідуально.	«Янтарний»	отримав	свою	
назву	завдяки	колірній	гамі,	підібраній	
саме	для	нього.

Основне	завдання	–	передати	від-
чуття	тепла	і	затишку,	яке	може	бути	
тільки	в	керамічному	виконанні.

+38	048	703	13	05
www.micromegas.com.ua

Три будинки ЖК «Курортний» відрізняються один від одного кольором облицювальної цегли, тому отримали назви «Кристал», «Крем» і «Персик»

Генеральний директор ПП «ВКФ Мікромегас» Юрій Фрідбург: 
«Незмінне прагнення нашої компанії – реалізація максимальної 

екологічності об’єктів, передусім за рахунок застосування 
керамічного стінового матеріалу в новій, оригінальній формі». 
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Сьогодні Київ забудовують генпідрядники різного рівня. Але девело-
пери, які дорожать своєю репутацією, звертаються саме до тієї коман-
ди фахівців, яка здатна грамотно розподіляти обов’язки з виконання 
проекту, поєднуючи якість і швидкість робіт та адекватну вартість своїх 
послуг. «ПБФ ГРУП» працює понад 8 років і виступає як генеральний 
підрядник у створенні великих житлових комплексів, які набули попу-
лярності у великих містах і зводяться переважно монолітно-каркасним 
способом із заповненням каркасу керамічною цеглою. 

«ПБФ	ГРУП»	–	багатопрофільна	генпі-
дрядна	будівельна	компанія,	відкрита	для	
проектів	різного	масштабу,	яка	детально	
аналізує	всю	проектну	документацію,	а	
також	надає	повний	спектр	робіт.	

Кладка,	будівництво	під	ключ,	монтаж	
інженерних	систем,	інші	роботи	–	все	це	
під	силу	фахівцям	компанії,	які	у	співпра-
ці	з	провідними	забудовниками	зводять	
великі	житлові	комплекси,	що	визначають	
сучасне	обличчя	Києва.

Про	професійний	розвиток	компанії	
свідчать	проекти,	реалізовані	спільно	з	
партнерами.	Це	житлові	комплекси	май-
же	в	кожному	районі	Києва:	«Світло-
Парк»,	«Паркові	озера»,	«Яскравий»,	
«Теремки»,	«Львівська	площа»,	«Академ-	
Квартал»,	«Елізіум»,	«Лідер»,	«Львівсь-
кий	квартал»,	житлові	будинки	на	Глибо-
чицькій,	Саперно-Слобідській	та	інші.	

Серце Львова –
в історичному центрі києва

В	історичній	частині	столиці,	у	затиш-
ку	стародавнього	Подолу,	зростає	гар-

монійний	квартал	з	семи	будинків.	Тут	
створюють	місце	для	людей,	закоханих	
у	Львів,	його	культуру	і	вишуканість,	
в	його	аромати	і	особливу	натхненну	
ауру.	В	затишному	дворику	можна	буде	
поспілкуватися	з	друзями	за	чашкою	
смачної	львівської	кави.	Як	і	у	Львові,	
тут	радо	зустрінуть	гостя	з	будь-якого	
куточка	світу.

ЖК	«Львівський	квартал»	–	це	сучас-
на	європейська	архітектура	в	поєднан-
ні	з	гостинною	атмосферою	міста	Лева.	
Панорамні	вікна	додадуть	легкості	жит-
ловому	простору.	Зручне	планування	
квартир	приємно	вражатиме.	Те	ж	саме	
стосується	інфраструктури:	в	комплексі	
виділені	площі	для	супермаркету,	мага-
зинів,	салонів	краси,	ресторанів,	кафе,	
фітнес-центру.

Проектувальники	відповідально	по-
ставилися	і	до	питання	безпеки	–	це	
закритий	комплекс	з	охороною,	влас-
ним	двором,	дитячими	майданчиками	
та	скверами.	Тут	буде	спокійно	і	дорос-
лим,	і	дітям.

Тепла стіна від «СБк»
«ПБФ	ГРУП»	успішно	застосовує	

у	своїх	об’єктах	керамічну	продукцію	
компанії	«СБК».	І	такий	вибір	якнайкра-
ще	відповідає	сучасним	запитам	но-
воселів	ЖК	«Львівський	квартал»	та	
інших	новобудов.	

Екологічність	і	невичерпні	архітектур-
ні	можливості	–	далеко	не	повний	перелік	
переваг	керамічної	цегли.	А	забудовни-
ки	мають	можливість	застосовувати	ви-
сокоякісні	вітчизняні	керамічні	будівельні	
вироби,	виготовлені	за	передовими	тех-
нологіями.	Адже	українські	виробники	–	у	
постійному	пошуку	удосконалень	заради	
підвищення	енергоефективності	та	деко-
ративних	якостей	цегли.	

Керамічні	поризовані	блоки	ТМ	«Ке-
рамкомфорт»	використовуються	для	
зведення	несучих	зовнішніх,	внутрішніх	
стін	і	внутрішніх	перегородок.	

Визначальними	характеристиками	є	
економічність	і	енергоефективність,	по-
ліпшені	показники	теплопровідності	та	
звукоізоляції,	висока	міцність	і	великий	
формат.	Керамічний	блок	38	см	є	еквіва-
лентом	традиційної	стіни	з	рядової	повно-
тілої	цегли	товщиною	120	см.	А	зниження	
ваги	конструкції	стін	завдяки	пустотності	
блоків	дозволяє	зменшити	навантаження	
на	фундамент	і,	відповідно,	знизити	за-
гальні	витрати	на	будівництво.	Поризова-
ні	керамічні	блоки	компанії	«СБК»	нічим	
не	поступаються	імпортним	аналогам,	а	
ціна	значно	вигідніша.

www.pbf.kiev.ua

Затишок «Львівського кварталу» 
створює	тепла	кераміка	від	«СБК»
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Масштабні проекти «Бориспільміськбуду»  
від	«Вудсторії»	до	«Київського	шляху»

«Бориспільміськбуд» має великий досвід цегля-
ного котеджного будівництва, а нині здебільшого 
споруджує багатоповерхові житлові комплекси за 
монолітно-каркасною технологією із заповненням 
каркасу керамічною цеглою. Матеріал – універсаль-
ний, довговічний, доступний за ціною і дозволяє 
вести кладку у будь-якій конфігурації.

Компанія	створена	в	2006	році	і	успіш-
но	працює	у	сфері	будівництва,	рекон-
струкції,	капітального	ремонту	житлових	
та	промислових	об’єктів,	влаштування	
фундаментів	та	зміцнення	ґрунтів	у	Києві,	
Київській	області	та	інших	регіонах	Укра-
їни.	Керівник	компанії	–	Заслужений	бу-
дівельник	України	Микола	Анатолійович	
Ящишин.

Усі	проекти	житлових	комплексів	
проходять	багатоступеневу	процедуру	
оцінки	і	сертифікації	відповідно	до	
діючих	норм	і	правил	у	містобудуванні.	
У	деяких	проектах	«Бориспільміськбуд»	
виступає	генеральним	підрядником,	у	
інших	виконує	роботи	на	засадах	суб-
підрядника	і	несе	повну	відповідаль-
ність	перед	інвесторами	та	замовника-
ми	за	терміни	і	якість	будівництва.	

Фахівці	здійснюють	будівництво	та	
проектування	об’єктів	і	монтажні	роботи	
будь-якої	складності,	серед	яких	влашту-
вання	фундаментів	шляхом	заглиблення	
буроін’єкційних	та	буронабивних	паль;	
влаштування	шпунтових	огороджень;	
підсилення	фундаментів	та	фундаменти	
під	обладнання;	опорядження	конструк-
цій	та	устаткування.

У	розпорядженні	компанії	–	сучасна	
техніка,	яка	дозволяє	виконувати	всі	
роботи	у	точно	визначені	терміни.	А	
власний	цех	з	виготовлення	склопа-
кетів	та	металопластикових	вікон	не	
лише	забезпечує	якісними	світлопро-
зорими	конструкціями	власні	об’єкти,	
а	й	дає	можливість	виконувати	великі	
замовлення	на	умовах	субпідряду.	

«київський шлях» – 
високі стандарти Борисполя 

Житловий	комплекс	на	централь-
ній	вулиці	Борисполя	є	особливим	для	
компанії	–	адже	вона	виступає	не	лише	
генпідрядником,	а	й	замовником	бу-
дівництва.	Це	масштабний	проект,	що	
включає	інфраструктурні	об’єкти:	жит-
лово-офісний	центр,	спортивний	комп-
лекс,	а	також	готель	–	адже	непода-
лік	знаходиться	аеропорт	«Бориспіль»,	
що	дуже	зручно	для	тих,	хто	любить	
подорожувати.	

Будинок	вже	здано	в	експлуатацію,	а	
наразі	триває	спорудження	спорткомп-
лексу	і	готелю.	Планування	квартир	–	
за	сучасними	стандартами	підвищеної	
зручності	і	раціональності	внутрішньо-

го	простору.	Передбачено	також	авто-
номне	опалення,	що	дозволяє	мешкан-
цям	заощаджувати	енергоресурси.

Компанія	не	лише	спорудила	буди-
нок,	а	й	експлуатує	його,	що	черговий	
раз	підкреслює	відповідальне	ставлен-
ня	до	своєї	роботи.	

цегляне будівництво – 
екологічно і престижно 

Компанія	бере	активну	участь	у	спо-
рудженні	багатьох	сучасних	житлових	
комплексів	у	столиці	та	Київській	об-
ласті.	ЖК	«Вудсторія»	та	«Лебединий»	
у	Києві,	«Київський	шлях»	у	Борисполі	
достойно	представляють	її	як	надійно-
го	забудовника	сучасного	екологічного	
і	комфортного	житла.

Основний	матеріал	несучих	конструк-
цій	–	керамічна	цегла.	І	це,	безперечно,	
додатковий	плюс	для	покупців	житла.	Це-
глу	завозять	із	заводів	у	Вінниці,	Жашко-
ві,	Кіровограді.

Основну	кладку	стін	та	перегородок	
товщиною	510,	380,	250	та	120	мм	зде-
більшого	виконують	з	повнотілої	цегли	
М100,	а	кладку	окремих	ділянок	–	з	пус-
тотілого	керамоблоку	М100	густиною	

ЖК «Вудсторія», м. Київ, вул. Миколи Хвильового, 3
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ЖК «Лебединий» м. Київ, вул. Ревуцького, 40

700кг/м	куб.	на	цементно-піщаному	роз-
чині	з	пластифікаторами	та	спеціальни-
ми	добавками,	які	підвищують	зчеплення	
розчину	з	цеглою.	А	в	зимовий	період	до	
розчину	додаються	спеціальні	морозо-
стійкі	добавки.	

Ще	одна	особливість	технології	–	стіни	
та	перегородки	не	доводяться	до	плити	
перекриття	на	30	мм,	а	щілина	заповню-
ється	пружним	негорючим	матеріалом,	
що	важливо	для	пожежної	безпеки	висо-
тних	споруд.

Після	монтажу	всіх	інженерних	мереж	
ніші	та	стояки	обкладаються	цеглою.

Перед	виконанням	цегляної	кладки	
компанія	розробляє	технологічну	карту	
із	загальною	схемою	виконання	робіт.

До	початку	мурування	зовнішніх	стін	
з	майданчика	визначається	оптимальна	
товщина	горизонтального	шва	з	ураху-
ванням	висоти	поверху.

Для	забезпечення	належної	теплос-
тійкості,	паропроникності	та	вологос-

тійкості	несучих	конструкцій	оздоблен-
ня	фасадів	виконується	за	технологією	
скріпленої	теплоізоляції	за	однією	із	
чотирьох	схем,	які	застосовує	компа-
нія.	Для	утеплення	несучих	конструкцій	
цими	схемами	передбачено	застосу-
вання	пінополістирольних	плит,	пінобе-
тону,	базальтових	утеплювачів.

В	каркасних	будинках	з	монолітно-
го	залізобетону	утеплення	виконують	за	
системою	скріпленої	зовнішньої	тепло-
ізоляції	Baumit,	що	нині	є	однією	із	кра-
щих	на	ринку	теплоізоляційних	матеріа-
лів.	Фахівці	компанії	«Бориспільміськбуд»	
досконало	засвоїли	цю	передову	техно-
логію	і	успішно	застосовують	її	на	своїх	
об’єктах,	дотримуючись	усіх	правил	вла-
штування	системи.	

Виконується	також	оздоблення	лицьо-
вою	цеглою	як	з	гладкою,	так	і	фактур-
ною	поверхнею	«рваний	камінь»	тощо.	
Фасонну	цеглу	застосовують	для	обрам-
лення	вікон,	дверей,	карнизів.

котеджне будівництво 
з керамічної цегли

В	Бориспільському	районі	чимало	ко-
теджів,	побудованих	компанією	«Борис-
пільміськбуд».	

Декілька	років	тому	компанія	реалізу-
вала	у	Київській	області	важливий	соці-
альний	проект	забезпечення	житлом	ди-
тячих	будинків	сімейного	типу.	

Комфортне	екологічне	житло	отри-
мали	сім’ї	з	прийомними	дітками	у	Бе-
резані,	Мотовилівці,	Згурівці.	Кошти	на	
реалізацію	проекту	виділила	Київська	
ОДА,	а	компанія	«Бориспільміськбуд»	
за	власні	кошти	забезпечила	будівни-
цтво	транспортом	і	усіма	необхідними	
механізмами.	Будували,	звичайно	ж,	
з	цегли,	а	також	з	керамічних	і	легко-
бетонних	блоків	–	тобто	з	природних	
екологічних	матеріалів,	що	гарантують	
здорове	внутрішнє	середовище.

ЖК «Київський шлях», м. Бориспіль, вул. Київський шлях

У монолітно-каркасних будинках пе-
редбачається утеплення фасадів, тому 
компанія «Бориспільміськбуд» засто-
совує систему скріпленої зовнішньої 
теплоізоляції, що забезпечує відпо-
відність діючим вимогам до теплотех-
нічних параметрів. Переваги якісної 
системи утеплення – швидке прогрі-
вання приміщень у період опалюваль-
ного сезону та охолодження влітку, 
що зменшує витрати енергоносіїв для 
створення необхідного мікроклімату. 
Будівля краще зберігається за рахунок 
зменшення деформацій конструкцій, 
викликаних різкими температурними 
коливаннями. А гарне оздоблення до-
дає фасаду архітектурної виразності.
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Компанія «БК Центр Буд» пред-
ставлена на ринку трохи більше 
п’яти років, та за цей відносно 
невеликий час вже здобула імідж 
надійного забудовника. Ефек-
тивне планування і контроль усіх 
процесів на будівельному май-
данчику дозволяють гарантува-
ти якість робіт, неухильно дотри-
муватися термінів і не виходити 
за рамки бюджету. Недарма ав-
торитетні девелопери обирають 
компанію в якості генерального 
підрядника для зведення житло-
вих комплексів та інших об’єктів. 

Висока відповідальність 
за	якісну	реалізацію	проектів

Фокус	столичної	житлової	забудови	
відчутно	змістився	у	бік	передмістя	–	все	
більше	людей	прагнуть	жити	подалі	від	
міської	метушні,	ближче	до	природи.	Від-
повідно,	підвищується	попит	на	заміське	
житло:	рівень	комфорту	не	нижчий,	а	ча-
сом	і	вищий,	ніж	у	місті,	а	ціна	квадратно-
го	метра	зазвичай	суттєво	менша,	навіть	
на	елітне	житло.	

«БК	Центр	Буд»	нині	завершує	робо-
ту	над	двома	проектами,	які	цілком	від-
повідають	сучасним	запитам	інвесторів:	
ЖК	«Одеський	квартал»	у	с.	Крюківщи-
на	і	клубний	дім	«Болгарський»	у	с.	Со-
фіївська	Борщагівка	Київської	облас-
ті.	Обидва	проекти	компанія	виконує	як	
генпідрядник.

Перший	9-поверховий	будинок	«Одесь-	
кого	кварталу»	вже	здано	в	експлуата-
цію,	другий	–	на	стадії	завершення.	Сті-
ни	зведені	з	рядової	цегли,	утеплені	мі-
неральною	ватою	100	мм	і	оздоблені	
мінеральною	штукатуркою	типу	«ба-
ранець».	Використання	цих	матеріалів	
гарантує	екологічність	та	комфорт,	а	на-
лежну	інсоляцію	в	будь-яку	пору	року	за-
безпечують	великі	засклені	лоджії.	

Мешканці	«Одеського»	суттєво	зао-
щаджуватимуть	на	«комуналці»	завдя-
ки	встановленню	систем	індивідуаль-
ного	опалення	–	двоконтурних	котлів	
«Геліос».	

П’ятиповерховий	клубний	дім	«Болгар-
ський»	має	по	п’ять	квартир	на	поверсі	і	
відноситься	до	категорії	елітного	житла.	
Оригінальне	архітектурне	рішення,	про-
думане	до	дрібниць	планування	квартир	
з	ремонтом	та	меблями,	закрита	тери-
торія,	що	охороняється,	панорамні	вікна,	
широкі	коридори,	холи,	ліфти,	прекрас-

на	звукоізоляція	–	і	все	це	за	дуже	прива-
бливою	ціною	квадратного	метра.	

Будинок	розташований	у	парковій	зоні	
всього	за	300	метрів	від	Кільцевої	доро-
ги,	що	дуже	зручно	з	точки	зору	тран-
спортного	сполучення.	

Стінові	конструкції	з	екологічної	черво-
ної	цегли	М100	мають	товщину	380	мм	і	
утеплені	мінватою	150	мм.	

Автономне	опалення	та	підігрів	води	
забезпечують	двоконтурні	котли	«Про-
терм»,	і	це	відчутно	зменшить	суми	в	
«платіжках».

З	водопостачанням	теж	усе	гаразд	–	
вода	подається	у	резервуари	з	артезі-

анської	свердловини.	А	на	випадок	екс-
тремальної	ситуації	передбачено	ще	
одну,	аварійну	свердловину.	

Як	вже	зазначалося,	квартири	прода-
ються	з	якісним	ремонтом	та	меблями	
для	кухонь,	коридорів,	гардеробних	кім-
нат	–	розроблено	п’ять	дизайнерських	
проектів,	з	яких	інвестори	обирають	
той	варіант,	який	їм	до	вподоби.

Компанія	втілюватиме	високі	будівельні	
стандарти	не	лише	в	Україні.	Фахівці	«БК	
Центр	Буд»	побудують	триповерховий	
клубний	дім	в	Польщі,	який	стане	ще	од-
ним	підтвердженням	їхньої	майстерності.

www.bk-centerbud.com

Житловий комплекс «Одеський квартал», с. Крюківщина Київської області

Клубний дім «Болгарський», с. Софіївська Борщагівка Київської області
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«Мінімум перешкод – максимум повітря»   
стандарт	сучасних	заміських	комплексів

Forest Park – переможець конкурсу «Фасад 
року 2019». Це не просто елітне помешкан-
ня, а персональний курорт, де все створено 
для того, аби мешканці впродовж усього 
року почувалися, як у відпустці. Комплекс 
із 20 будинків у сучасному стилі, з пано-
рамними вікнами та терасами, розташова-
ний у Брюховичах – невеличкому селищі 
за 15 хвилин їзди автомобілем від центру 
Львова. Це один із кращих проектів, який 
побудувала компанія «Екскомбуд» з ви-
користанням матеріалів «Бауміт Україна» 
для утеплення та оздоблення. 

Щоденне	перебування	в	гармонії	з	
природою,	в	екологічно	чистих	і	безпеч-
них	передмістях	–	це	вже	не	забаганка,	а	
необхідна	вимога	для	довгого	і	щасливо-
го	життя.	На	одне	з	таких	затишних	місць	
поволі	перетворюється	і	територія	у	
Брюховичах.	Там,	посеред	лісу,	на	бере-
зі	озера,	завершено	будівництво	Forest	
Park	Club	Resort	–	апартаментів	з	новою	
якістю	комфортного	життя.

«Мінімум	перешкод	–	максимум	по-
вітря»	–	такий	девіз	взяли	на	озброєн-
ня	архітектори,	що	спроектували	Forest	
Park.	Адже	Брюховичі	–	це	справжні	
«зелені	легені»	міста	Лева.	Реліктовий	
ліс	–	сосна,	бук	і	дуб,	чотири	озера,	два	
з	яких	–	із	розвиненою	пляжною	інфра-
структурою,	геотермальні	джерела…

Стильність,	практичність	та	максималь-
не	єднання	з	природою	–	першочергові	

фактори,	які	зумовили	вибір	архітектур-
ного	проекту	та	дизайну	апартамен-
тів,	щоб	вичерпно	задовольнити	вишу-
кані	смаки.

З	панорамних	вікон	відкривається	
прекрасний	пейзаж,	а	повітря	завжди	
свіже,	а	не	загазоване.	Навіть	три-чоти-
рикімнатні	або	багаторівневі	квартири	
не	дають	того	простору,	як	у	замісь-
кому	будинку.	Адже	це	водночас	квар-
тира,	дача	і	гараж.	Важливо,	що	непо-
далік	дитячий	садок,	селищна	рада,	а	
трохи	далі	–	школа.

Компанія	«Екскомбуд»	відповідаль-
но	обирала	будівельні	матеріали	–	адже	
вони	визначають	не	лише	архітектурну	
індивідуальність	комплексу,	а	й	його	ви-
соку	енергоефективність.	Стінові	кон-
струкції	зведено	з	екологічної	черво-
гої	цегли.	Система	утеплення	–	Baumit	

Star,	для	облицювання	фасаду	клінкер-
ною	плиткою	використали	клейову	суміш	
Baumit	FlexTop,	фасад	оздобили	фар-
бою	Baumit	Silicon	Color,	а	імітацію	дере-
ва	створила	моделювальна	штукатурка	
Baumit	Creativ	Top,	Baumit	Artline	Lasur.	

Бездоганний	стиль	помешкання	до-
повнюється	здобутками	сучасних	тех-
нологій	у	проектуванні	електромереж,	
опалення	та	безпеки.	Для	Forest	Park	
розроблено	комплексну	систему	Smart	
home	(«розумний	будинок»),	яка	забез-
печує	можливість	централізовано	здій-
снювати	управління	усією	побутовою	
технікою	та	обладнанням,	сигналізацією	
та	комунікаціями,	а	також	розумно	спо-
живати	усі	ресурси.	

+38	032	245	47	87
www.ekskombud.com

«Екскомбуд» – це потужне будівельне 
підприємство, якому вже виповнилося 
п’ятнадцять років. Спочатку компанія ви-
конувала роботи як генпідрядник, а згодом 
як забудовник житлових комплексів. У жит-
ловому кварталі «Старий Сихів» поєднано 
кращі архітектурні традиції старовинного 
Львова та сучасні технології. «Веселка» – 
спільний проект «Екскомбуд» і польської 
компанії SBM Euro-city, що реалізується за 
принципом «житло для комфортного життя». 
Нещодавно зведено багатоповерхівку на ву-
лиці Величковського (мікрорайон Рясне-2), 
а в якості генпідрядника – житловий квар-
тал на вулиці Голубовича та багатоповерхо-
ві будинки на вулиці Демнянській у Львові.
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Різноплановий досвід компанії «АртХаус» – надійний фундамент 
у реалізації масштабних проектів. Виконується весь комплекс ро-
біт – від концепції забудови, проектування та зведення житлових, 
промислових, сільськогосподарських об’єктів до маркетингових 
досліджень і професійного управління побудованими об’єктами. 
Досвід фахівців дозволяє увійти в проект на будь-якій стадії його 
розвитку. Нині девелоперська компанія з Хмельницького активно 
будує житлові комплекси і таун-хауси в декількох областях України.

Дім	–	це	не	просто	реалізовані	рі-
шення	сучасних	дизайнів,	а	дзвінкий	
сміх	дітей,	аромат	домашньої	випічки	
та	просто	відчуття	захищеності	власно-
го	маленького	світу,	щасливої	і	затиш-
ної	домівки.	

Маючи	трьохрічний	досвід	будів-
ництва	у	Житомирі,	фахівці	компанії	
«АртХаус»	добре	розуміють	актуаль-
ні	потреби	містян,	які	прагнуть	отри-
мати	сучасне	екологічне	і	енергое-
фективне	житло.	Проекти,	втілені	в	
цьому	місті,	стали	справжньою	його	
окрасою	–	ЖК	«Олімп»,	«Вільський»	
та	«Домашній».	

Розробили	їх	проектні	групи,	у	колек-
тиві	яких	не	лише	досвідчені	конструк-
тори,	а	й	творча	молодь,	яка	є	носієм	
нових	тенденцій	в	архітектурі.	Отже,	
кожен	із	цих	будинків	має	власне	об-
личчя,	але	спільним	для	них	є	те,	що	
всі	вони	побудовані	монолітним	спо-
собом	з	червоної	керамічної	цегли,	що	
виробляється	на	вінницьких	цегельних	
заводах.

ЖК	«Домашній»	–	це	13	секцій	по	
9	поверхів	кожна.	На	сьогодні	дев’ять	
секцій	вже	здано	в	експлуатацію,	і	п’ять	
із	них	заселені.	Інші	чотири	планується	
завершити	до	кінця	року.	

Цей	комплекс	об’єднав	у	собі	зруч-
не	розташування	неподалік	від	центру	
міста,	раціональні	рішення	в	плануван-
нях	квартир,	сучасний	дизайн,	новіт-
ні	технології	будівництва	і	перевірений	
часом	стіновий	матеріал.	

Зовнішні	стінові	конструкції	зведе-
но	виключно	з	керамічної	цегли	(у	1,5-
2	цеглини)	та	через	кожні	3	поверхи	
зв’язано	монолітним	армопоясом.	Уте-
плення	–	екологічна	мінеральна	вата	
(12	см,	що	перевищує	норму).	Тому	бу-
динок	добре	зберігає	тепло	і	потре-
бує	мінімального	опалення	взимку,	а	
влітку	дарує	прохолоду	навіть	без	кон-
диціювання.	Холодна	вода	подається	
централізовано,	а	опалення	автоном-
не,	яке	забезпечують	двоконтурні	га-
зові	котли	24	кВт,	що	також	підігріва-
ють	воду.	

Отже,	мешканці	вже	впевнилися	у	
тому,	що	їхні	комунальні	платежі	сут-
тєво	менші,	ніж	в	будинках	за	старими	
технологіями.	Як	розповіли	представ-
ники	відділу	продажів,	новосели	не	пе-
рестають	дякувати	забудовника,	і	ці	
відгуки	є	найкращою	рекомендацією	
для	нових	покупців.	

Облаштовано	наземну	парковку,	ди-
тячий	та	спортивний	майданчики,	по-
руч	є	вся	необхідна	інфраструктура:	
магазини,	школа,	дитсадок,	гуртовий	
ринок,	тому	жити	тут	зручно.

Будує	«АртХаус»	не	лише	в	Житоми-
рі	–	нещодавно	введено	в	експлуатацію	
ЖК	«Перлина	Полісся»	у	місті	Вараш	
Рівненської	області,	будинки	у	місті	Не-
тішин	Хмельницької	області.	Нині	продо-
вжується	зведення	понад	200	таун-хау-
сів	у	Кам’янець-Подільському	–	містечко	
європейського	типу	з	повноцінною	інф-
раструктурою.

	ЖК	«Кокос	Авеню»	будується	у	місті	
Южному	Одеської	області	–	це	забудо-
ва	закритого	типу,	60	тис.	кв.	м	житла	
в	рекреаційній	зоні,	на	відстані	всього	
650	метрів	до	моря.	

Отже,	побажаємо	фахівцям	компанії	
успішно	завершити	усі	ці	проекти	і	роз-
почати	нові,	не	менш	цікаві	і	необхідні!

+38	068	955	45	45
www.arthouse-group.com.ua

Ласкаво просимо додому!  
стандарти	життя	від	«АртХаус»
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Виробництво	цегли	має	давню	історію	
на	Галичині:	з	неї	будували	панські	пала-
ци,	церкви,	житлові	та	промислові	будів-
лі.	А	містечко	Бережани	знаходиться	у	
самому	серці	Галичини.

Раніше	ця	місцевість	належала	поль-
ським	шляхтичам	Синявським	і	Потоць-
ким,	саме	вони	побудували	тут	замок,	
розбудували	місто	та	заклали	першу	
«цегольню».	Традиції	будівництва	з	це-
гли	мають	тут	міцне	коріння	і	живі	по	цей	
день,	місцеві	майстри	без	проблем	кла-
дуть	аркові	склепіння	та	складні	карнизи.	
Тому	кращої	альтернативи	цеглі	в	цьому	
районі	ще	варто	пошукати.

Дуже	популярно	зараз	проектувати	
енергоефективні	будинки.	На	практиці	
це	зводиться	до	наднормового	утеплен-
ня	стін,	даху,	встановлення	вікон	з	дво-
камерним	склопакетом	та	проектуван-
ня	дорогої	вентиляції	з	рекуперацією.	Це	
все	важливо…	але	пара,	яка	накопичи-

лась	в	стінах,	практично	не	може	вийти	
назовні.	Сонце	не	може	нагріти	будинок	
через	товстий	шар	утеплювача	в	міжсе-
зоння,	тому	це	явний	мінус	таких	рішень.

Що	пропонуємо	ми	своїм	замовникам?	
Те,	що	знали	будівничі	100	років	тому:	ма-
сивні	зовнішні	цегляні	стіни	без	утеплен-
ня,	але	з	потовщенням	на	кутах,	прави-
льна	орієнтація	по	сторонах	світу,	щоб	
житлові	кімнати	отримували	максимум	
сонячної	енергії,	максимально	високі,	
але	енергоощадні	вікна,	щоб	сонце	гли-
боко	проникало	в	кімнату	і	могло	нагріти	
внутрішні	стіни,	природна	вентиляція.	

Використовуємо	дашки	і	навіси	для	
пасивного	сонцезахисту	влітку,	аби	за-
побігти	перегріву	приміщень.	Внутріш-
нє	оздоблення	стін	–	вапняно-піщана	
штукатурка	з	невеликою	добавкою	це-
менту.	Вона	має	антисептичні	власти-
вості	і	добре	адсорбує	зайву	вологу	з	
приміщення.

Слід	подбати	і	про	фасад.	Компанія	
Baumit	пропонує	широку	гаму	кольорів	
і	фактур	штукатурок.	Як	правило,	замов-
ники	віддають	перевагу	комбінації	білого	
кольору	з	пастельними	відтінками	корич-
невого	або	теракотового,	рідше	–	актив-
ним	насиченим	тонам.	Приємно,	коли	до	
створення	проекту	залучається	вся	сім’я,	
це	її	об’єднує,	а	ми	розуміємо,	для	кого	
ми	працюємо.

Проекти	вийшли	доволі	непрості,	але	
майстри	відповідально	поставились	до	
роботи,	напевно,	теж	відчули	«дух	міс-
ця».	Будинки	справді	мають	неповтор-
ну	ауру,	і	я	щиро	бажаю	своїм	замов-
никам,	щоб	тут	завжди	лунав	дитячий	
сміх,	а	самі	будинки	були	надійними,	як	
фортеці.	

	
архітектурна майстерня 

Терлецького Я. В.
http://archi-wood.com.ua

Genius loci – античний термін, який 
означає «дух місця», його ангел-по-
кровитель. І до архітектури він має 
безпосереднє відношення, адже будів-
ля не існує без місця, а трансформує 
простір. Завдання архітектора – від-
чути і підкреслити місцеві особливості 
ландшафту, виявити таланти місце-
вих майстрів та фактуру місцевих бу-
дівельних матеріалів і запроектувати 
красивий і зручний для життя будинок. 
І коли замовники з Бережан зверну-
лись за проектом, сумнівів не було 
жодних – тільки цегла! 

Бережанські новобудови  
в	античній	концепції	Genius	loci	

Важлива де-
таль наших 
проектів – не-
залежне дже-
рело тепло-
постачання: 
як правило, це 
камін. Хороше 
рішення – ге-
ліоколектори 
та сонячні ба-
тареї з акуму-
ляторами і те-
плові насоси 
«повітря-по-
вітря» – де-
шеві, прості в 
обслуговуван-
ні та монтажі.
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Комфортні будинки
з теплої кераміки

Компанія Ceramic Energy Effect май-
же 20 років будує котеджі, що по-
требують мінімального опалення, і її 
послугами вже скористалося чима-
ло прихильників енергоефективного 
цегляного будівництва. Фахівці ком-
панії – справжні експерти, які розби-
раються в усіх тонкощах застосуван-
ня фасадної цегли і плитки ручного 
формування Vandersanden, клінкеру 
Feldhaus Klinker, розчинів для кладки 
Quick-Mix. А з 2010 року, слідкуючи 
за передовими технологіями, почали 
зводити енергоефективні будинки з 
чеських керамічних блоків Heluz.

Котеджі	«під	ключ»	із	застосуванням	
сучасних	стінових,	гідроізоляційних	і	
теплоізоляційних	матеріалів;	проекти	па-
сивних	будинків	різної	поверховості,	
архітектури,	дизайну	і	площі;	постачан-
ня	будматеріалів;	ремонтно-оздоблю-
вальні	роботи	в	стилі	лофт	–	далеко	
не	повний	перелік	напрямів	компанії	
Ceramic	Energy	Effect,	назва	якої	гово-
рить	сама	за	себе.	

Провідна	мета	–	розвиток	енергое-
фективного	будівництва,	і	цей	напрям	
компанія	почала	активно	розвивати	ще	
тоді,	коли	мало	хто	замислювався	про	
економію	енергоресурсів.	

Ceramic	Energy	Effect	однією	з	пер-
ших	в	Україні	почала	споруджувати	
пасивні	будинки	–	довговічні	і	надій-
ні,	що	не	мають	витоків	тепла	завдя-
ки	застосуванню	якісної	ізоляції	стін,	

даху	і	підлоги,	а	також	енергозбері-
гаючих	склопакетів.

Вибір	стінових	матеріалів	цілком	за-
кономірний.	Поризовані	керамічні	блоки	
вже	давно	виготовляють	і	широко	засто-
совують	в	Європі,	а	нині	цей	матері-
ал	набув	значного	поширення	в	Україні.	
Одним	із	піонерів	у	освоєнні	технології	
будівництва	з	великоформатних	блоків	
стала	компанія	Ceramic	Energy	Effect.

Капітальне	будівництво	з	чеських	
блоків	Heluz	в	компанії	вважають	дуже	
перспективним.	Блок	має	високий	ко-
ефіцієнт	опору	теплопровідності	(R-9.06),	
його	ідеальна	горизонтальна	калібро-
вана	поверхня	дозволяє	виконувати	
кладку	з	розчином	до	2	мм	або	на	по-
ліуретановий	клей	до	0,5	мм,	що	усу-
ває	тепловтрати	через	товщину	роз-
чину	кладки.	

Будинок	з	такого	блоку	буде	теплим	
при	мінімальному	енергоспоживанні	
незалежно	від	погоди	за	вікном.

Екологічно	чисті	матеріали	не	ство-
рять	жодного	дискомфорту	для	лю-
дей,	які 	страждають	алергічними	
реакціями.	Ще	один	важливий	«бонус»	–	
відчутна	економія	на	комунальних	
платежах.

На	сайті	компанії	можна	замовити	
розробку	індивідуального	проекту	і	бу-
дівництво	збірного	екобудинку,	а	та-
кож	утеплення	і	оздоблення	фасадів.	
В	онлайн-каталозі	представлений	ве-
ликий	вибір	будматеріалів	відомих	єв-
ропейських	марок:	керамічні	шліфо-
вані	блоки,	сухі	суміші,	плитка	і	цегла	
ручного	формування,	гідроізоляція,	
утеплювачі,	плитковий	клей	і	розчини	
для	кладки.	
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наші майстри майже 10 років пра-
цюють тільки з теплою керамікою. І	
за	цей	час	відшліфували	свої	вміння	
до	автоматизму.	Помилки	при	монтажі	
огороджувальних	конструкцій	виклю-
чені!	Захист	та	комфортність	домівки	
повністю	гарантовано	застосуванням	
сучасних	професійних	рішень.

Створюємо котеджі, які майже не 
потребують опалення навіть взим-
ку. Проектуємо,	будуємо	і	комплектуємо	
енергоефективні	будинки	з	теплої	кера-
міки	і	каркасні	будинки	з	Neopor	by	BASF.	
Вони	мають	різну	поверховість	та	площу	
і	вирізняються	індивідуальною	архітекту-
рою	та	дизайном	на	будь-який	смак.

Усі	конструктивні	вузли	заздалегідь	
опрацьовані	та	погоджені	з	виробниками	
і	вносяться	в	проект	на	початковій	стадії.

наша компанія побудувала найбільше 
будинків в Україні зі шліфованих бло-
ків Porotherm Dryfix/Profi і Heluz. Хочу	
наголосити,	що	за	своїми	теплотехнічни-
ми	характеристиками	вони	відносяться	
до	пасивних	будинків	і	Zero	Haus.	

Ігор Ногтєв, власник компанії:
«Чому побудувати ваш теплий будинок
має саме наша компанія? Все просто!» 

Розробили власні системи правиль-
ного кріплення і утеплення. 

Маємо	багаторічний	досвід	роботи	
з	керамічними	блоками	і	використову-
ємо	тільки	сертифіковані	виробником	
нейлонові	і	капронові	кріпильні	систе-
ми	з	нержавіючої	сталі	BAUT	для	пус-
тотілих	блоків.	Це	має	велике	значення	
для	міцності	стінової	конструкції.

І,	що	дуже	важливо,	наші	розробки	
схвалили	виробники	кераміки!	

Виконуємо роботи «під ключ» із	за-
стосуванням	сучасних	матеріалів	та	ви-
робів	з	дотриманням	усіх	норм	енер-
гоефективності.	Сухі	будівельні	суміші,	
хімічні	добавки	і	гідроізоляція	–	від	провід-
них	європейських	виробників	Botament	
Sistembaustoffe/Quick-Mix/PCB/Baumit.

Усі	проблемні	вузли	утеплюємо	пе-
ревіреними	часом	матеріалами	концер-
ну	BASF-Styrodur/Neopor.	

Високі	теплотехнічні	дані	наших	бу-
динків	підтверджуються	дослідженнями	
тепловізором.

Професійність компанії визнана про-
відними світовими виробниками бу-
дівельної кераміки.	Наші	фахівці	про-
водять	майстер-класи	на	міжнародних	
виставках	для	концерну	Wienerberger,	
а	це	знак	високої	довіри	і	чергове	під-
твердження,	що	наш	досвід	вартий	по-
ширення.	

+38	067	749	29	58
www.ceramicc.com.ua
www.keramikshop.com.ua
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Компанія	AVR	Development	заснова-
на	в	2015	році.	За	цей	час	масштаби	її	
проектів	зростали	від	окремих	котеджів	
до	містобудівних	рішень	–	житлових	
комплексів,	таких	як	«Місто	Трав»	та	
інші.	Нині	у	роботі	вже	близько	тридця-
ти	проектів,	і	більшість	з	них	–	у	Львові.	

Комплекс	«Містечко	Підзамче»	–	«Но-
вий	Форт»	розташується	в	районі	непо-	
далік	від	центру	міста,	де	вкрай	необхід-
на	новітня	інфраструктура	для	комфорт-
ного	проживання	та	відпочинку.	

Ділянка	проектування	знаходиться	на	
одній	із	колишніх	виробничих	площадок	
радянського	заводу	«Алмазінструмент».	
Ще	у	ті	часи	через	цю	ділянку	розпоча-
ли	трасування	вулиці,	замість	якої	збуду-
вали	виробничі	цехи.	Історія	цієї	вулиці	
дала	поштовх	до	ідеї	створення	двох	но-

вих	кварталів,	які	сформують	комфортні	
простори	для	різних	вікових	груп	меш-
канців	району.	А	сама	вуличка	відтво-
риться	у	хоч	і	невеликому,	але	такому	
потрібному	для	приємного	середовища	
прогулянковому	пішохідно-велосипед-
ному	бульварі.

Ззовні	квартали	будуть	закриті	від	
міських	вулиць,	а	всередині	двори	спо-
лучатимуться	один	з	одним.	Проектом	
передбачено	також	об’єкти	сфери	об-
слуговування,	і	в	одній	із	секцій	буде	
влаштований	дитячий	садок.

Важливим	елементом	стане	підкрес-
лення	промислового	минулого	ділян-
ки.	Частину	цехів	зведено	ще	за	часів	
панування	Польщі	в	Західній	Україні,	
і	ці	споруди	багаті	на	якісні	архітектур-
ні	елементи,	що	тепер	будуть	інтегро-

вані	в	сучасні	фасади	житлових	будин-
ків.	Кілька	інших	стін	перетворяться	в	
елементи	благоустрою	двору.	Житлові	
будинки	отримають	скатні	дахи	і	димо-
ходи.	Розташовані	всередині	кварталів	
будинки	матимуть	різну	поверховість,	а	
прикрашатимуть	їх	зелені	тераси.	

Оскільки	будівлі	повинні	збагачувати	
забудову	міста	впродовж	багатьох	років,	
архітектори	використовують	енергоефек-
тивні	та	екологічні	рішення,	зокрема	зеле-
ні	дахи,	системи	мінімізації	тепловтрат	та	
загального	енергоспоживання	будівлі.

Таким	чином,	компанія	прагне	зроби-
ти	внесок	у	сучасну	архітектуру	Льво-
ва,	шануючи	його	історію.

www.facebook.com/avr.development
avr.architecture@gmail.com
www.avr-development.com

Ревіталізація промзон давно на часі, особливо у 
великих містах. Проект комплексу «Новий Форт» 
є частиною стратегії ревіталізації промислового 
району у Львові. На місці бувшого індустріально-
го «поясу» міста передбачається створити муль-
тифункціональні простори, у тому числі житлові.

Інтеграція цінних існуючих архітектурних елементів колишнього будівництва в сучасне середовище та переосмислення простору

Комплекс «Містечко Підзамче» – «Новий Форт» посів пер-
ше місце на конкурсі Ukrainian Urban Awards 2019 у одній 
із основних номінацій – «Міське планування», а також став 
лауреатом конкурсу «Простір» у конкурсі-огляді «Премія На-
ціональної спілки архітекторів України» у номінації «Місто-
будування». Команда архітекторів AVR Development сприй-
няла високу відзнаку як підтвердження того, що її проектне 
рішення правильне. Визнання авторитетних журі конкурсів, 
безперечно, допоможе у реалізації як цього проекту, так 
і майбутніх розробок компанії. 

«Новий Форт»  
сучасність	та	історія	
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Клубний житловий будинок «Шевченко», розташований на одній з 
найкрасивіших вулиць Івано- Франківська, що з’єднує центр міста з 
мальовничим парком, – переможець Премії НСАУ 2019 року у номі-
нації «Багатоповерхові житлові будинки (нове будівництво)». Пре-
стижну премію отримали архітектори компанії «Ательє Архітектури 
плюс» Ярослав Дорошенко і Оксана Процик. 

Клубний будинок «Шевченко» 
архітектурний	стиль	ХХІ	століття

Результати	конкурсу	оголосили	1	лип-
ня,	на	День	архітектури	України,	під	час	
фестивалю	«Вежа»,	організованого	
Львівською	спілкою	архітекторів,	а	уро-
чисте	нагородження	авторів	проекту	від-
булося	4	липня	в	Києві,	в	будинку	Націо-
нальної	спілки	архітекторів	України.	

Ярослав	Дорошенко	розповів,	що	роз-
робці	проекту	передували	детальні	дослі-
дження	ситуації	навколо	ділянки	майбут-
ньої	забудови	–	це,	власне,	уся	вулиця	
Шевченка	та	прилеглі	до	неї	будинки.	Тут	
є	дуже	цікаві	будівлі	різних	архітектур-
них	стилів	ХІХ–ХХ	століть:	класицизм,	іс-
торизм,	сецесія,	модерн,	функціоналізм...	
Тобто	кожна	епоха	залишила	свій	архі-
тектурний	стиль,	і	головна	ідея	проек-
ту	–	не	нашкодити,	а	навпаки,	доповнити	
вулицю	будівлею	ХХІ	століття.	Тому	ар-
хітекторам	довелося	детально	вивчити	
усі	пам’ятки	архітектури,	внаслідок	чого	
вони	створили	не	лише	цікавий	сучасний	
проект,	а	й	інтерактивну	карту	пам’яток	
усього	міста!

Над	проектом	працювали	більше	року.	
Найбільше	часу	зайняв	пошук	об’ємного	
вирішення	будинку.	А	нині	вже	втілено	
практично	усе	задумане:	алюмінієві	вік-
на,	сучасні	вентильовані	фасади,	колек-
тивні	димоходи,	підземний	паркінг,	екс-
плуатована	плоска	покрівля.	

Та	найважливішим	здобутком	є	те,	
що	вдалося	грамотно	вписати	новий	
будинок	в	існуюче	міське	середови-
ще.	Він	не	перевищує	сусідні	будин-
ки,	не	«кричить»,	що	він	тут	головний.	
Це	якісна	рядова	забудова.	На	думку	
архітекторів,	саме	такий	вигляд	повин-
ні	мати	нові	будинки	в	історичній	час-
тині	міста.	

Шестиповерховий	будинок-	вставка	
співрозмірний	з	існуючими	кам’яницями.	
При	цьому	шостий	поверх	втоплений	
в	глибину	фасаду	та	візуально	ховаєть-
ся.	У	будівлі,	крім	підземного	паркінгу,	пе-
редбачено	громадські	приміщення,	жит-
лові	квартири	та	пентхауси	з	терасами	
на	останньому	поверсі.	

Споруджено	дім	монолітно-каркасним	
способом	із	заповненням	керамічною	це-
глою.	Фасад	–	вентильований,	виконаний	
з	фіброцементної	плити	«Еквітон»,	вікна	–	
з	енергоефективними	склопакетами.

Побудувала	дім	компанія	M-Group	
Development.	

–	Це	амбітна,	креативна	компанія.	Кож-
ний	її	наступний	проект	є	унікальним	і	не	
повторюється.	Тому	варто	відзначити	її	
важливу	роль	у	перемозі	нашого	проекту	
в	конкурсі.	Вони	вміло	використали	най-
кращі	матеріали	і	технології,	які	доступні	
сьогодні	в	Україні.	І	якщо	б	будівельники	
не	постаралися,	ми	б	не	виграли	у	номі-
нації	реалізованих	проектів.	А	кому	цікаві	
проекти,	якщо	вони	не	матеріалізуються?	–	
наголосив	Ярослав	Дорошенко.

Минулого	року	у	конкурсі	НСАУ	лау-
реатом	у	номінації	«Проект»	став	Міжна-
родний	центр	зустрічей	студентської	мо-
лоді	в	с.	Микуличин	Івано-Франківської	
області	–	це	теж	розробка	«Ательє	Архі-
тектури	плюс».	І	автори	проекту	сподіва-
ються,	що	ця	розробка	буде	обов’язково	
реалізована,	адже	село	Микуличин,	роз-
ташоване	в	долині	річки	Прут,	відоме	як	
кліматичний	курорт	і	осередок	зелено-
го	туризму.	

«Будівельний	журнал»	щиро	бажає	
творцям-архітекторам	майбутніх	перемог!

www.apxi.net



24 Архітектура

Відомі чернівецькі архітектори Олег Пікущенко і Ярослав Бойко 
щиро вдячні президенту НСАУ Володимиру Гусакову за чудову мож-
ливість публічно продемонструвати свої роботи – проект багато-
квартирних житлових будинків і проект реконструкції кінотеа-
тру імені І. Миколайчука під кіномистецький центр, в яких вони 
продовжують кращі архітектурні традиції буковинського краю. 

Львівський архітектор і дизайнер Оксана Шумелда – 
найбільш титулована учасниця огляду-конкурсу  
«Премія НСАУ 2019». Вона стала переможцем 
у новій номінації «Відкриття року», отримавши приз  
«Простір» і диплом лауреата, а також здобула наго-
роди ще у шести різних номінаціях, продемонстру-
вавши неабиякі творчі досягнення в проектуванні 
об’єктів різного призначення та створенні інтер’єрів.

Борис і Дар’я Бурячкови, Артур Сулейманов отримали приз 
«Простір» і дипломи лауреатів за комплексну реконструкцію 
забудови і благоустрою Театральної площі у м. Суми з викорис-
танням сучасних матеріалів, у тому числі тротуарної плитки, 
широкий вибір форм і кольорів якої дає можливість створюва-
ти естетичний рекреаційний простір. 

Оксана Процик і Ярослав Дорошенко отримали приз «Про-
стір» і дипломи лауреатів за реалізований проект багато-
квартирного житлового будинку в м. Івано-Франківську

Віктор Васянович, а також Володимир і Мар’яна 
Дербеньови здобули перемогу у конкурсі 
«Архітектура Змін» за проект «Пішохідні алеї 
в мікрорайоні Митниця в м. Черкаси»
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День	архітектури	України	відзначе-
но	урочистою	церемонією	нагороджен-
ня	учасників	Всеукраїнських	конкурсів	
«Архітектура	Змін»	і	«Премія	Національ-
ної	спілки	архітекторів	України	2019».	

Професійне	журі	розглянуло	137	ро-
біт	у	6	номінаціях:	•	містобудування	(міс-
тобудівні	проекти	та	планувальні	рішен-
ня,	генеральні	плани	населених	пунктів,	
детальні	проекти	планування	терито-
рій,	проекти	забудови	кварталів,	вулиць,	
площ	тощо);	•	будівлі,	комплекси	і	спо-
руди;	громадські,	адміністративні	та	про-
мислові	будівлі,	комплекси	та	споруди,	
в	тому	числі	реконструкція,	реставрація	
(проекти	і	реалізація);	•	багатоповерхові	
житлові	будинки	(проекти	і	реалізація);		
•	малоповерхові	житлові	будинки:	коте-
джі	та	блокована	житлова	забудова	(про-
екти	і	реалізація);	•	ландшафтна	архі-

тектура	(проекти	і	реалізація);	•	інтер’єр	
(проекти	і	реалізація).

Вперше	представлено	номінацію	«Від-
криття	року»,	яка	має	визначати	най-
більш	інноваційні	архітектурні	рішення	–	її	
переможцем	стала	архітектор	і	дизайнер	
Оксана	Шумелда.	

Вітаючи	учасників	урочистого	зібран-
ня,	президент	НСАУ	Володимир	Гусаков	
наголосив,	що	це	свято,	започатковане	
Указом	Президента	України	в	1995	році,	
символізує	неабияку	важливість	про-
фесії	архітектора.	Адже,	як	ніхто	інший,	
люди	цієї	професії	особливо	відпові-
дальні	перед	майбутніми	поколіннями	за	
те,	що	сьогодні	відбувається	в	архітек-
турно-будівельному	просторі.	Потрібно	
шанувати	історію	національного	зодче-
ства	і	гармонійно	розвивати	найсучасні-
ші	проекти.

Заслужений	архітектор	України	Віктор	
Ширяєв	від	імені	журі	професійно	визна-
чив	кращі	досягнення	конкурсних	проек-
тів.	А	їх	було	чимало,	що	свідчить	про	не-
абияку	майстерність	багатьох	учасників.	
В	той	же	час	досвідчений	фахівець	за-
стеріг	від	надмірного	слугування	тим	за-
будовникам,	які	в	проектах	бачать	пере-
дусім	свою	швидку	вигоду.

Від	імені	виробників	будматеріалів	кон-
курсантів	привітали	виконавчий	директор	
Асоціації	«Укрцемент»	Роман	Скільський,	
генеральний	директор	ТОВ	«Галеко»	
Кшиштоф	Симиньскі,	керівник	відділу	
маркетингу	ДП	«Факро-Львів»	Ольга	Ду-
бова,	менеджер	ТОВ	«Золотой	Мандарин	
Квадра»	Вадим	Пироженко,	регіональний	
представник	компанії	«Алюпроф»	Андрій	
Циганок	і	директор	компанії	ScanyWELL	
Геннадій	Прощенко.

Голова правління Волинської обласної спілки архі-
текторів Тарас Рабан, архітектор Олена Гнєзділова, 
яку нагороджено за ландшафтну організацію тери-
торії офісного центру в Києві у номінації «Ланд-
шафтна архітектура», і менеджер ТОВ «Золотой 
Мандарин Квадра» Вадим Пироженко

Архітектура – одна з провідних тем 
«Будівельного журналу». Заслужений 
архітектор України Павло Чечельниць-
кий високо оцінив публікації про роз-
будову рідного міста Харкова

Відзначено Юрія Вербовецького, а також Тетяну 
Грабар, Сергія Сірого за відтворення інтер’єрів 
у палаці князів Збаразьких (XVII ст.) у смт Збараж 
та Дзеркальної зали у палаці князів Вишнівецьких 
(XVIII ст.) у смт Вишнівець Тернопільської області

Сергій Швець-Машкара відзначений спеціальним 
призом за проект «Реконструкція будівлі Рибного 
ряду з прилеглою територією у м. Черкаси», який 
вручила керівник відділу маркетингу компанії 
ДП «Факро-Львів» Ольга Дубова

Фахівці компанії AVR Development Володимир Йосипчук, Віталій 
Квич, Олександр Беценко отримали дипломи лауреатів у номіна-
ції «Містобудування» за проект житлового комплексу «Містечко 
Підзамче» – «Новий Форт», що є частиною ревіталізації одного 
з великих промислових районів у Львові, на місці якого буде ство-
рено сучасний мультифункціональний простір з житловою зоною
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П’ять днів поспіль, з 28 червня по 2 липня, 
на багатьох майданчиках Львова, а в осно-
вному у Пороховій вежі та Свірзькому замку 
відбувався другий міжнародний фестиваль 
архітектури та мистецтв «Вежа», організова-
ний Львівською обласною організацією На-
ціональної спілки архітекторів України. Те-
матика фестивалю – конструктивний діалог 
поміж мистецтвами. Саме тому він отримав 
назву «Де? Конструкція». І мова йшла не про 
руйнацію, а навпаки, про пошук тих речей, 
які повинні об’єднувати митців. Гасло фести-
валю – «Архітектура, яка об’єднує», тому на 
ньому були представлені кіно, образотвор-
че мистецтво, скульптура, музика та мода.

У	програмі	–	архітектурний	кінофестиваль	(конкурс-перегляд	архітектур-
них	 відеопрезентацій),	 інтелектуальні	 круглі	 столи	 «Місто	 та	 спадщина»	
і	 «Зміни	в	сучасній	діяльності	 архітекторів»,	 виставка	кращих	дипломних	
проектів	 студентів	 «Львівської	 політехніки»	 та	 художніх	 інсталяцій	 Львів-
ської	 академії	 мистецтв,	 макетний	 ворк-шоп,	 присвячений	 пошуку	 про-
стору	 комфортного	 існування	 людей,	 архітектурні	 квести	 по	 Львову,	 ди-
тяча	програма,	конкурс	інсталяцій	у	Свірзькому	замку	та	конкурс	постерів	
Supremus	у	концерт-арені	«Малевич»,	екскурсії	архітектурними	майстерня-
ми	і	новобудовами	Львова,	авторські	лекції	відомих	архітекторів,	святкуван-
ня	дня	Архітектури	України	на	відкритій	сцені	та	багато	інших	цікавих	подій.	

Оголошено	результати	Всеукраїнського	архітектурного	конкурсу	«Пре-
мія	Національної	спілки	архітекторів	України».

Топ-спікерами	фестивалю	стали	всесвітньо	відомі	архітектори:	Мартен	
Дюплантьє	 –	президент	національної	 асоціації	 архітектури	 у	Франції,	До-
рота	Козяра	–	польська	художниця	та	дизайнерка,	що	зараз	працює	в	Мі-
лані	(Італія),	Атільо	Тіррані	–	професор	Міланської	політехніки,	який	викла-
дає	у	школі	Баухауз	у	Дессау	(Німеччина).	Цікавими	були	лекції	та	екскурсії	
від	українських	зірок:	Дмитра	Антонюка,	Марка	Савицького,	Тетяни	Казан-
цевої,	Ольги	Клейтман,	Андрія	Асанова,	Остапа	Грома	та	багатьох	інших.

«Наша	мрія	–	створити	у	Львові	справжній	архітектурний	фестиваль	світо-
вого	рівня,	участь	у	якому	стала	б	обов’язковим	завданням	не	лише	для	мит-
ців	з	України,	але	й	для	наших	колег	з-за	кордону.	Фестиваль,	який	би	був	
цікавий	кожному,	незважаючи	на	вік	чи	сферу	діяльності.	Саме	тому	цього	
року	він	тривав	не	два-три	дні,	а	цілий	тиждень,	як,	наприклад,	фестиваль	
дизайну	у	Ейндховені	чи	Театральне	квадрієнале	у	Празі.	Це	була	амбітна	
задача	для	нашого	організаційного	комітету	–	зробити	кожен	день	цікавим	
та	наповненими	змістом.	Сподіваємось,	що	наш	фестиваль	став	знаковою	
подією	у	не	лише	для	Львова,	а	й	усієї	України»,	–	сказав	голова	Львівської	
обласної	організації	Національної	спілки	архітекторів	України	Богдан	Гой.

http://zuap.org

Де?Конструкція – творчість, яка об’єднує  
фестиваль	архітектури	та	мистецтв	«ВЕЖА»

Нагородження переможців мистецьких інсталяцій, замок Свірж

Шуба з кульбабок від Юлії Шемчук, Порохова вежа

Нагороди вручає заступник мера міста Львова Андрій Москаленко
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2019 рік – рік Івана Левинського, до проведення якого долучилося по-
над 20 інституцій, а ініціатором стала Львівська спілка архітекторів. 
Ідею проголошення такого року підтримали міська і обласна влада 
Львова, на державному рівні – Український культурний фонд Міністер-
ства культури України. Завдяки цьому у Будинку архітектора – Центрі 
архітектури дизайну та урбаністики «Порохова вежа» – з 26 березня 
до 12 травня тривав великий виставковий проект «Іван Левинський. 
Імпульс», «Музей Левинського» презентував маршрут Левинського 
містом, готується міжнародна конференція у «Львівській політехніці», 
а також виставка-репрезентація у столиці Австрії – Відні.

«Іван	Левинський.	Імпульс»	–	це	пер-
ший	захід,	приурочений	року	Левинського	
у	Львові.	Слово	«імпульс»	у	назві	вистав-
ки	–	це	поштовх	пізнати	цю	унікальну	по-
стать,	та	й	сам	Левинський	був	імпульсом	
для	розвитку	архітектури	України.

Виставка	розпочиналася	з	ознайомлен-
ня	з	особистістю	Левинського,	архітекто-
ра,	повз	будівлі	якого	проходимо	щодня,	
але	про	якого	знаємо	доволі	мало.	Левин-
ський	народився	в	містечку	Долина,	в	ро-
дині	вчителя,	приїхав	вчитися	до	«Львів-
ської	політехніки».	Це	період	активної	
розбудови	Львова,	бо	місто	стає	столи-
цею	провінції	Галичини	в	Австро-Угорській	
імперії	і	відповідальність	за	основні	великі	
об’єкти	бере	на	себе	місцева	будівельна	
еліта,	яку	очолює	Іван	Левинський.	

У	той	час	споруджують	львівську	Опе-
ру	і	головний	залізничний	вокзал.	Піс-
ля	чого	Левинський	стає	найбільшим	
будівельним	підприємцем	міста:	усі	гро-
мадські,	житлові	споруди	з’являються	
за	участю	його	будівельної	компанії.	Але	
йому	бракує	матеріальної	бази,	тому	він	
відкриває	п’ять	фабрик,	які	забезпечу-
ють	будівництво	оздобою,	плиткою,	чере-
пицею,	побутовою	керамікою.	Продукція	
настільки	добра,	що	її	везуть	у	всі	міста	
Австро-Угорщини	і	навіть	за	її	межі.	

Таким	чином,	Левинський	формує	про-
мислову	потужність	Львова.	Згодом	він	
стає	професором	«Львівської	політехні-
ки»,	очолює	кафедру	ужиткового	та	ци-
вільного	будівництва,	залучає	студентів	
до	виробництва	–	вони	працюють	на	фа-
бриці	поруч	із	майстрами.	Це	стає	прото-
типом	Баухаузу	архітектора	В.	Гропіуса.	
І	поштовхом	до	розвитку	протоукраїнських	
стилів,	де	простежується	національна	
ідентичність	у	різних	сенсах,	не	лише	по-
літичному,	а	й	культурному,	будівельному.	

Левинський	вигадує	стиль,	який	зго-
дом	назвуть	українським	модерном.	Для	
Львова	найбільш	знаковими	будівлями	
у	цьому	стилі	є	товариство	«Дністер»	на-

впроти	Порохової	вежі	(тепер	там	перша	
поліклініка)	і	головний	корпус	НЛТУ	Укра-
їни,	збудований	як	бурса	українського	
Педагогічного	товариства.

Міська	рада,	проголосивши	рік	Левин-
ського,	виділила	кошти	на	ремонт	фа-
саду	товариства	«Дністер».	Після	рес-
таврації	для	багатьох	львів’ян	краса	цієї	
будівлі	може	стати	справжнім	відкриттям.

Наприкінці	80-х	років	позаминулого	
століття	на	нинішній	вулиці	Генерала	Чу-
принки	Левинський	споруджує	фабрику	
будівельних	матеріалів.	Першим	у	ній	від-
крився	керамічний	цех.	На	початку	пра-
цівників	було	лише	25,	під	час	розквіту	
кар’єри	–	800.	Фабрика	мала	кахляр-
ський	відділ	та	відділ	плиток	до	підлоги	
та	стін,	на	ній	робили	посуд,	декоративні	
вази,	дрібну	пластику	та	скульптуру.	Збе-
реглися	фото	процесу	ручного	виготов-
лення	речей,	у	якому	поруч	з	майстра-
ми	брали	участь	студенти.	Така	кераміка	
начебто	не	вписується	в	загальний	ряд	
будівельної	діяльності	фабрики.	Та	Ле-
винський	казав,	що	в	його	колег	є	різні	
коханки,	а	в	нього	ж	–	це	кераміка.	

Узори	Прикарпаття,	які	пам’ятає	з	ди-
тинства	і	які	з’являються	на	мисках,	свіч-
никах,	табакерках,	із	декоративно-при-
кладних	елементів	переходять	у	нього	
в	архітектуру.	На	виставці	«Іван	Левин-
ський.	Імпульс»	можна	було	оглянути	ке-
рамічні	вироби	фабрики	Левинського.

Фото,	які	спеціально	для	виставки	зро-
бив	Роман	Шишак,	дають	змогу	побачи-
ти,	як	виглядають	будівлі	Левинського	на	
початку	2019	року.	Видно	деталі,	які	ви-
різняють	ці	об’єкти:	завжди	є	виготов-
лені	на	його	фабриці	кераміка,	черепи-
ця,	унікальної	складності	столярка.	Вони	
вирізняються	і	національним	колоритом.	
Згодом	світлини	будуть	зібрані	у	єдиний	
каталог,	а	рік	Левинського	має	заверши-
тися	виставкою-репрезентацією	у	Відні.

Матеріал підготували
наталя Яценко, Богдан Гой

Кераміка Івана Левинського   
нагода	пізнати	місто	Львів	і	його	будівничого

Найяскравішим і найвправнішим ор-
ганізатором промислово-будівельно-
го виробництва у Львові став Іван Ле-
винський. Він – унікальна особистість, 
пройшов шлях від будівельника, підпри-
ємця, педагога, архітектора до громад-
ського діяча, який, без перебільшення, 
став архітектором українського Львова.

Будівля училища (бурси) Педагогічного товариства 
у Львові, тепер головний корпус Львівського лісо-
технічного університету, архівне фото поч. ХХ ст.

Будівля товариства «Дністер», тепер поліклініка
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Багаторічне ділове партнерство  
для	популяризації	керамічної	цегли

«Євротон»	–	постійний	активний	
учасник	ІnterBuildExpo,	яка	цього	року	
тривала	з	19	по	22	березня.	До	столи-
ці	компанія	привезла	кращі	зразки	фа-
садної	будівельної	кераміки	–	лицьову	
та	клінкерну	цеглу,	у	тому	числі	новин-
ки,	виробництво	яких	розпочалося	в	
2019-му.

На	стенді	компанії	протягом	усіх	днів	
виставки	панувала	по-справжньому	
святкова	атмосфера,	яка	нікого	не	за-
лишала	байдужим.	Романтична	жива	
музики,	гостинність	і	доброзичливість	
господарів	–	топ-менеджменту	компанії	–	
все	це	приваблювало	і	зупиняло	для	
ближчого	знайомства	з	продукцією	од-
нієї	з	кращих	компаній	галузі.	

Саме	в	ці	дні,	на	початку	будівельно-
го	сезону,	керівництво	компанії	зібрало	
дистриб’юторів	ТМ	«Євротон»	на	тра-
диційній	щорічній	конференції.	

Дилерська	мережа	дуже	потужна	і	
розгалужена	–	представники	торго-
вої	марки	є	у	кожному	регіоні	країни	
і	за	рубежем.	Звичайно,	це	не	див-
но	для	такої	великої	компанії.	Але	є	
й	дещо	інше,	чим	вирізняються	да-
леко	не	всі	виробники:	це	не	лише	
успішне	торгове	партнерство,	а	й	по-
справжньому	дружна	сім’я,	де	завжди	
готові	надати	один	одному	добру	по-
раду,	взаємну	підтримку	та	необхідну	
допомогу.	

Безперечно,	у	цьому	велика	заслу-
га	керівництва	компанії	«Євротон»,	зо-
крема	генерального	директора	Ярос-

лави	Острожчук.	Виконано	головне	
завдання	–	об’єднано	однодумців	на-
вколо	спільної	мети,	якою	є	широка	по-
пуляризація	керамічної	цегли	–	еколо-
гічної,	надійної,	естетично	довершеної,	
з	якої	будують	не	на	десятки,	а	на	со-
тні	років.	

Як	і	належить,	конференцію	відкри-
ла	Ярослава	Острожчук.	Вона	проана-
лізувала	розвиток	ринку	фасадної	кера-
міки,	розповіла	про	досягнення	компанії	
у	2018	році	та	поділилася	стратегічни-
ми	планами.	

Наскрізна	тема	обговорення	–	роз-
ширення	асортименту	цегли,	впро-
вадження	інновацій,	покращення	умов	
співпраці.	

Відбулося	урочисте	нагородження	
дилерів,	які	показали	найкращі	резуль-
тати	роботи	за	підсумками	2018	року.

Лідер	продажів	у	Західному	регіоні	та	в	
Україні	–	«Лавісс-Брік»	з	Луцька;	у	Цен-
тральному	регіоні	–	компанії		«ЕОС»	і	
«Фасад»	з	Києва;	у	Південному	регіоні	–	
«Майстер	Плюс»	з	Ізмаїла;	у	Східному	
регіоні	–	«СДК»	з	Дніпра.

Відзначено	мережу	гіпермаркетів	
«Епіцентр	К»,	з	якою	компанія	«Євро-
тон»	співпрацює	з	2003	року.	Керівники	
компанії	подякували	дилерам	за	взає-
мовигідну	співпрацю	та	висловили	щирі	
побажання	щодо	вдосконалення	парт-
нерських	стосунків.

Саме	такі	заходи	завжди	приносять	
нові	ідеї	та	плани	для	розширення	ви-
робництва	і	оновлення	асортименту.

Відома українська торгова марка «Євротон», заре-
єстрована у 2005 році, вже давно стала символом 
якості та надійності для мільйонів споживачів Украї-
ни, Казахстану, Білорусі, Польщі, Молдови. Складові 
успіху – постійне вдосконалення технологій, дбайливе 
ставлення до якості продукції та добре налагодже-
на дистриб’юторська мережа, яка забезпечує цен-
тралізоване постачання продукції по всій Україні. За 
традицією, про досягнення компанії за попередній 
рік та перспективи на майбутнє йшлося на щорічній 
конференції для дистриб’юторів, яка відбулася 20 
березня 2019 року в Києві в ході міжнародної буді-
вельної виставки ІnterBuildExpo. 

Оздоблення фасаду клінкерною цеглою 
ТМ «Євротон» – європейський стандарт 

сучасного будівництва і дизайну

Директор ТОВ «Херсон-Камінь» Тетяна Виговська, 
директор ТОВ «Марафон» Тетяна Пшинько, 
менеджер з маркетингу Оксана Цвок

Директор ТОВ «ТД «Євротон» Ярослава Острожчук, 
директор ПП «Поділляпостачбуд» Андрій Банашко, 
менеджер Західного регіону Оксана Вітковська
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Клінкерна та лицьова цегла «ТМ «Євро-
тон» знайшла немало шанувальників в 
Україні та поза її межами. Сучасна тех-
нологічна лінія німецького виробництва 
та кваліфікований персонал дозволяють 
випускати продукцію стабільної якості, 
що відповідає європейським вимогам до 
сучасного стінового матеріалу. Ідеальна 
гладкість поверхні, стійкість до атмос-
ферних впливів, морозостійкість, висока 
міцність на стиск, природність кольорів, 
екологічність – все це прямі інвестиції 
в майбутнє будинку, який десятиліттями 
залишатиметься привабливим і ефектним 
без додаткового догляду і ремонту. 

Випуск рядової цегли ТМ «Євротон» – 
черговий крок назустріч клієнтам
Нині керамічна цегла широко застосову-
ється у багатоповерховому будівництві, і 
на неї завжди є стійкий попит. Рядова це-
гла М150, що виготовляється на Розділь-
ському керамічному заводі, має підвищену 
міцність, правильну геометричну форму 
та пустотність 36–38%. Така цегла значно 
легша за звичайну, а тому й працювати 
з нею зручніше. За рахунок повітряних 
порожнин зменшується теплообмін між 
внутрішнім простором і зовнішнім середо-
вищем, що дозволяє зберегти в стіні те-
пло взимку і уберегти від спеки влітку.

Клінкерна цегла ТМ «Євротон» з натуральних компонентів
якнайкраще відповідає запитам архітекторів та покупців,

що прагнуть жити в гармонії з собою і природою

Наше	природне	бажання	–	щоб	не	
тільки	вода	і	повітря	були	чистими,	а	й	
сам	будинок	був	із	екологічно	чистих	ма-
теріалів,	таких,	що	безпечні	для	людини.

За	своїми	споживчими	характерис-
тиками	клінкерна	цегла	перевершує	
будь-який	стіновой	лицювальний	мате-
ріал,	що	існує	на	будівельному	ринку.

Окрім	того,	цегла	ТМ	«Євротон»	гар-
монійно	поєднується	з	більшістю	сучас-
них	будівельних	і	оздоблювальних	ма-
теріалів:	склом,	алюмінієм,	натуральним	
і	штучним	каменем,	деревом,	сучасним	
пластиком.	І	щоб	забезпечити	собі	і	сво-
їй	родині	здорове	життєве	середовище,	
забудовникам	варто	обирати	природні	
будівельні	матеріали.	

Як	відомо,	історія	клінкеру	сягає	близь-
ко	трьох	століть.	І	якщо	перші	цеглини	
випікалися	в	печі,	неначе	свіжі	паляни-

ці,	замішані	голими	руками,	то	сучасне	
виробництво	–	це	високотехнологіч-
не	підприємство	з	комп’ютеризованим	
обладнанням.	Але	незмінним	залиша-
ється	одне	–	природна	сировина.	

Важливу	роль	відіграє	вибір	місцез-
находження	родовища.	Компанія	«Ев-
ротон»	свою	глину	видобуває	пере-
важно	в	екологічному	Прикарпатті	та	
інших	регіонах.	Матеріал	–	унікаль-
ний.	Карпатська	глина	зберігає	у	собі	
всю	природну	силу	трьох	стихій	–	води,	
землі	та	повітря.	Та	щоб	примножити	цю	
силу,	яка	робить	клінкерну	цеглу	міц-
ною	та	стійкою	до	атмосферних	явищ,	
глина	повинна	«дозріти».

На	відкритих	майданчиках	виробни-
цтва	знаходяться	спеціальні	бурти	–	міс-
ця,	де	завезена	глина	відлежується	
близько	трьох	місяців.	Так	вона	додатко-

во	загартовується,	і	вже	потім	готовий	
виріб	не	боїться	ані	дощу,	ані	морозу.

Переваги	клінкера	над	іншими	оздо-
блюваними	матеріалами	не	виклика-
ють	сумнівів	у	досвідчених	архітекторів	
та	будівельників,	які	пропонують	цеглу	
ТМ	«Євротон»	своїм	клієнтам.	

Головні	переваги	клінкеру	–	еколо-
гічність,	низька	теплопровідність	та	
висока	звукоізоляція,	економічність,	
стильність	і	вишуканість	оселі.	Фасад	
з	клінкеру	не	потребує	ремонту	до-
вгі	роки,	до	того	ж,	такий	будинок	має	
вищу	ринкову	вартість.	

І	якщо	архітектура	–	це	музика	в	ка-
мені,	то	варто	лише	раз	почути	чудо-
вий	дзвін	справжнього	клінкеру,	щоб	
уподобати	ці	нотки	назавжди.	

www.euroton.com.ua 
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Для білоцерківського цегель-
ного заводу нинішній рік – юві-
лейний. Щиро вітаємо колек-
тив підприємства зі славною 
датою – 60-літтям! Компанія 
активно розвивається, і їй 
є що показати. Традиційно 
кожної весни «Білоцерківські 
будматеріали» беруть участь 
у провідній міжнародній ви-
ставці InterBuildExpo у Киє-
ві і щоразу представляють 
новинки лицьової кераміч-
ної і клінкерної цегли. Стенд 
компанії завжди приваблює 
забудовників, архітекторів 
та студентську молодь.

За	більш	ніж	півстоліття	підприємство	
здолало	великий	шлях	і	неодноразово	
модернізувалося	–	від	конвеєрного	ви-
робництва,	ручних	вагонеток,	не	зовсім	
досконалих	печей	і	досить	обмежено-
го	асортименту	до	повністю	автоматизо-
ваних	ліній	і	високих	технологій,	завдяки	
яким	потужність	зросла	до	30	мільйо-
нів	штук	цегли	на	рік,	асортимент	повніс-
тю	оновлено,	а	продукція	набула	євро-
пейської	якості	і	широких	дизайнерських	
властивостей.	

Нині	«Білоцерківські	будматеріали»	–	
єдине	підприємство	в	Київській	облас-
ті,	яке	виробляє	високоякісну	кераміч-
ну	лицьову	та	клінкерну	цеглу.	Сучасне	
обладнання,	атестована	випробуваль-
на	лабораторія,	професійні	кадри	–	все	
це	виводить	завод	у	Білій	Церкві	на	пози-

ції	лідера	галузі.	Найяскравіші	сторінки	в	
житті	заводу	–	2003–2008	роки,	коли	піс-
ля	реконструкції	він	перейшов	у	ранг	ви-
робників	лицьової	цегли,	а	в	асортимен-
ті	з’явився	фасадний	клінкер.	Введено	в	
експлуатацію	тунельну	піч	типу	«Кей-
зинг»	французької	фірми	Cerik,	встанов-
лено	обладнання	фірм	Rieter	и	Tecauma.

Широка	дистриб’юторська	мережа	
охоплює	майже	всю	територію	України.	
Зручне	місцезнаходження	підприємства	
неподалік	від	траси	Київ–Одеса	забез-
печує	своєчасну	і	зручну	доставку.

Від коричневої до кришталевої – 
без жодних домішок

Керамічна	цегла	виробляється	з	глини,	
що	видобувається	з	місцевого	власного	
кар’єра	та	з	кар’єрів	інших	регіонів.	

Завдяки	варіюванню	технології	обпа-
лення	та	підбору	складів	шихт	з	глин	різ-
них	родовищ	вдалося	досягнути	великої	
різноманітності	кольорів	лицьової	цегли	
та	клінкера.

Споживачі	високо	оцінили	кольоро-
ву	гаму	цегли	кришталевого,	кремово-
го,	жовтого,	персикового,	класичного,	
вишневого	та	коричневого	кольорів.	Ви-
сокий	попит	на	будівельному	ринку	має	
цегла	«флеш»,	яка	виготовлена	на	об-
ладнані	нового	покоління.

Комфортні	умови	і	взимку,	і	влітку,	еко-
логічність,	статусність,	архітектурна	ви-
шуканість	будівлі	–	та	хто	ж	відмовить-
ся	від	такого?	І	той,	хто	по-справжньому	
цінує	красу	і	планує	залишити	житло	у	
спадок	своїй	родині,	як	правило,	робить	
свій	вибір	на	користь	цегли!	

Вишнева

Коричнева

Жовта

Класична (червона)

Флеш Кремова

Кришталева Персикова

«Білоцерківська цегла» 
надійні	інвестиції	в	майбутнє	
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11	серпня	у	колективу	заводу	подвійне	свято	–	День	бу-
дівельника	і	60-та	річниця	з	дня	заснування	підприємства	в	
1959	році.	Поступово	піднімаючись	від	виробництва	рядо-
вої	цегли	до	виготовлення	елітної	клінкерної,	компанія	здо-
була	високу	довіру	людей,	які	інвестували	кошти	в	об’єкти	
будівництва	та	стали	власниками	якісного	та	комфортного	
житла	не	лише	на	території	нашої	держави,	а	й	у	зарубіж-
них	країнах.	

Головний	принцип	–	праця	єдиною	командою.	Адже	за-
гальний	успіх	залежить	від	кожного!	З	іншого	боку,	один	із	
основних	методів	покращення	якості	продукції	–	ефектив-
не	стимулювання	роботи	персоналу,	створення	належних	
умов	праці,	і	керівництво	заводу	постійно	про	це	дбає.	

Запорука	 цілеспрямованого	 розвитку	 підприємства	 –	
вміння	передбачити	майбутні	потреби	замовників	 і	макси-
мально	задовольнити	їхні	вимоги,	у	тому	числі	забезпечи-
ти	найкраще	співвідношення	ціни	 та	якості.	Якщо	раніше	
керамічна	лицьова	та	клінкерна	цегла	користувалася	най-
більшим	попитом	у	власників	заміських	будинків,	то	остан-
нім	часом	набирає	обертів	будівництво	багатоповерхівок	з	
використанням	облицювальної	керамічної	цегли.	

Від	Кам’янець-Подільського	до	Дніпра,	від	Житомира	до	
Одеси	зводяться	цілі	мікрорайони	і	таун-хауси	з	цегли	біло-
церківського	заводу.	Великі	забудовники	оцінили	головну	
перевагу	будівельної	кераміки	–	довговічність,	яка	в	декіль-
ка	разів	перевищує	цей	показник	оштукатуреного	фасаду.

Отже,	 у	 «Білоцерківських	 будматеріалів»	 хороші	 мож-
ливості	 та	 перспективи.	 З	 кожним	 роком	 розширюється	
коло	шанувальників	і	споживачів	білоцерківської	продукції,	
у	тому	числі	далеко	за	межами	України.	Основні	зарубіжні	
ринки	збуту	–	Казахстан,	Молдова,	Білорусь.	З	2018	року	з	
української	цегли	почали	зводити	елітні	новобудови	в	сто-
лиці	Казахстану	–	Астані.	

Передбачати потреби ринку 
і забезпечувати найкраще 

співвідношення ціни та якості – 
кредо білоцерківських цеглярів

м. Астана, будівля мечеті

 • Висока міцність, морозостійкість і низьке водопоглинання.
 • Високі звукоізоляційні характеристики.
 • Точність геометричних розмірів і форм.
 • Відсутність висолів та сколів від вапняного вмісту.
 • Екологічність – не містить штучних барвників і домішок.
 • Відсутність небезпечних алергенів та стійкість до корозії.
 • Різноманітна кольорова гама, відтінки рідкісного флеш-випалювання.
 • Широкий ціновий діапазон від класу «економ» до «еліт».
 • Ефектність керамічної цегли у поєднанні з деревом, склом, 
    кованим металом та іншими матеріалами.
 • Висока цінність будинку як в Україні, так і за кордоном.
 • Розгалужена дилерська мережа в Україні та у країнах СНД. 
 • Наявність власної торгової марки «Білоцерківська цегла».
 • Найсучасніше технологічне обладнання, повна автоматизація 
    процесу виробництва.
 • Понад 60 років досвіду на ринку будівельних матеріалів.
 • Найголовніше – висока професійність фахівців.

купуючи Білоцерківську цеглу, Ви отримуєте не тільки 
якісний облицювальний матеріал за доступною ціною, 

але й респектабельність, надійність, естетичність 
будинку та гарантії від виробника.

«Білоцерківські будматеріали»
+	38	04563	5	32	60,	5	84	55				www.cegla.biz.ua

Новобудови у Чернівцях
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«СБК» – це постійне оновлення асортименту 
і	розширення	можливостей	будівельної	кераміки

Нову	продукцію	на	початку	будівель-
ного	сезону	2019	року	компанія	«СБК»	
продемонструвала	на	головній	буді-
вельній	виставці	InterBuildExpo,	що	від-
булася	в	Києві	19–23	березня.	

Яскраво	оформлений	стенд	компанії	
привертав	постійну	увагу	відвідувачів.	
Досвідом	виробництва	з	архітекторами,	
будівельниками,	колегами	–	виробни-
ками	цегли,	журналістами	та	відвідува-
чами	доброзичливо	і	відкрито	ділилися	
провідні	фахівці	компанії	та	її	президент	
Ігор	Далічук.	

На	виставці	представили	всю	ліній-
ку	продукції	–	великоформатні	керамічні	
блоки,	які	застосовуються	як	у	моноліт-

но-каркасній,	так	і	у	цегляній	технології	
зведення	стінових	конструкцій,	а	також	
для	влаштування	міжповерхових	пере-
криттів.	Дійсно,	тепла	стіна	від	«СБК»	–	
це	тренд	сучасного	енергоефективного	
будівництва.	

Компанія	випускає	великий	асор-
тимент	лицьової	цегли,	яка	надійно	за-
хищає	і	прикрашає	будинки	в	різних	
регіонах	України,	а	також	в	Казахстані,	
Польщі,	Румунії,	Чехії,	Литві,	Ізраілі	та	ін-
ших	країнах.	

Відтепер	є	можливість	обирати	варі-
анти	оздоблення	фасадів	українською	
ангобованою	лицьовою	керамічною	це-
глою,	яку	цього	року	почали	серійно	ви-

пускати	на	заводі	«СБК-Ромни».	Раніше	
на	вітчизняному	ринку	така	цегла	була	
представлена	тільки	продукцією	зару-
біжних	виробників.

Готувалися	до	випуску	ангобованої	
цегли	дуже	ретельно.	Встановили	італій-
ське	технологічне	обладнання.	Спільно	
з	фахівцями	–	представниками	відомого	
італійського	виробника	ангобів	прове-
ли	близько	20	експериментів,	що	дозво-
лило	чітко	визначитися	з	рецептурами	
та	кольорами.	І	ось	результат:	сьогод-
ні	підприємство	може	виробляти	8	ви-
дів	ангобованої	цегли	різних	кольорів	і	
відтінків:	солом’яний,	персик,	кремовий,	
червоний,	коричневий	та	інші.	

Компанія «СБК» постійно розширює 
асортимент і продовжує дивувати 
ринок інноваційними продуктами. 
У 2019 році теж представлено но-
вації, які, безперечно, не залишать 
байдужими проектувальників, ар-
хітекторів і пересічних споживачів. 
Керамічний блок КФ20 – це черго-
вий прорив у енергоефективному 
багатоповерховому будівництві, а 
початок серійного виробництва ан-
гобованої лицьової цегли – справжнє 
свято для її шанувальників.

rosso marmo 5/4peachy onda 5/4marrone marmo 18/4marrone marmo 5/4 rosso onda 18/4

giallo 74-5/6giallo 4/3bianco onda 5/4bianco onda 3/4 giallo marmo 17/16

ангобована керамічна цегла різних кольорів від компанії «СБк»  

Ангобування – це технологія декорування цегли і поліпшення її експлуатаційних властивостей, яка відома ще з часів античності. 
Ангоб (від французького «engobe») – це суспензія, виконана з особливої глини тонкого помелу. Глина, що використовується 
для приготування тонкодисперсної суспензії, може бути кольоровою або білою. В окремих випадках в глину додають пігмент, 
що змінює колір покриття при випалюванні. Чим тонший помел глини, тим більшу адгезію матиме покриття. 
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Вітаємо Ігоря Далічука 
з високою державною відзнакою! 
За значний особистий внесок у розвиток будівельної індустрії, 
соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній роз-
виток української держави, вагомі трудові досягнення, багаторічну 
сумлінну працю Указом Президента України № 404/2018 від 1 груд-
ня 2018 року президенту ПрАТ «Слобожанська будівельна кераміка» 
Ігорю Євгенійовичу Далічуку присвоєно почесне звання «Заслужений 
економіст України». Від імені Президента України високу нагороду 
вручив голова Київської обласної державної адміністрацїі Олександр 
Терещук під час проведення зборів підприємств та господарського ак-
тиву Київської області 31 січня 2019 року.

«Слобожанська Будівельна Кераміка» –
лауреат Всеукраїнської премії IBuild
Урочиста церемонія нагородження відбулася 16 листопада 2018 року у 
конгресно-виставковому комплексі «Парковий». Щорічна Всеукраїнська 
премія IBuild – це ключовий галузевий захід з визначення кращих 
фахівців, проектів, об’єктів і підприємств будівельної галузі. «Слобо-
жанська Будівельна Кераміка» отримала заслужену відзнаку в категорії 
«Вимір успіху» у номінації «Виробник будівельних матеріалів». В уро-
чистостях взяли участь генеральний директор компанії Олена Бур-
ковська, директор з продажів Олександр Ступко, проект-менеджер 
Владислав Сергеєв і менеджер Руслан Школяренко.

Житло для військових з керамічної цегли –
за найвищими стандартами
Нині на будівельних майданчиках по всій країні триває реалізація 
проекту будівництва казарм для збройних сил України. Бійці 95-ї 
десантно-штурмової бригади нещодавно отримали чотири нові казарми 
поліпшеного типу у Житомирській області. В нових помешканнях жи-
тиме півтисячі контрактників. Як відзначають фахівці, добре, що для 
зведення стін обрали керамічну цеглу, яка забезпечує комфортність 
проживання. Компанія «СБК» однією з перших долучилася до цього 
проекту і є одним з основних постачальників керамічних блоків, що 
забезпечують  нормативні вимоги до енергоефективності. 

Ігорю Далічуку присвоєно почесне звання 
«Заслужений економіст України»

Бійці 95-ї десантно-штурмової бригади нещодавно отримали чотири нові казарми поліпшеного типу у Житомирській області

«Слобожанська Будівельна Кераміка» отримала заслужену 
відзнаку у номінації «Виробник будівельних матеріалів»
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перше та найбільше в Україні підприємство 
з виробництва керамічних поризованих блоків 
проектною потужністю 130 млн штук 
умовної цегли на рік. Завод розташований 
на відстані 70 км від Києва в с. Кузьминці.

На виробництві застосовано досвід європейських 
виробників керамічних термоблоків, 
встановлено технологічне обладнання провідних 
світових компаній: FANUC (Японія), CONTAR Plus, 
PKI Teplotechna (Чехія), OMS, BPI ELECTRIC (Італія), 
VERDES (Іспанія), SIMENS (Німеччина).

При виробництві 
керамічних блоків 
використовується 
лише натуральна, 
екологічно чиста 
сировина без домішок.

Сировина, виробничий 
процес та кінцева 
продукція проходять 
обов’язкову регулярну 
експертизу на якість 
та екологічну чистоту.

Підприємство має власну сировинну базу – 
велике родовище глини та суглинків, достатнє для 
забезпечення роботи заводу на десятки років.

ТОВ «Кузьминецька Будівельна Кераміка»
ТМ Кератерм
м. Київ, вул. В. Васильківська, 72
БЦ Олімпійський

(044) 456-66-83
(067) 982-38-54
keramik.com.ua

info@keramik.com.ua
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47 грн/шт
Еквівалент умовної цегли 13,4

40 грн/шт
Еквівалент умовної цегли 11,5

40 грн/шт
Еквівалент умовної цегли 11,5

19 грн/шт
Еквівалент умовної цегли 5,6
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60 років натхненної праці
Дніпровський завод будівельних матеріалів протя-
гом 60 років виступає флагманом галузі. З жовтня 
1959 року підприємство стабільно функціонує та по-
стачає свою продукцію на головні будівельні май-
данчики регіону. З моменту створення завод стає 
містоутворюючим підприємством, а більшість буді-
вель, споруд і житлових масивів побудовано з його 
цегли. Діяльність колективу неодноразово відзна-
чена урядом України, а кращі співробітники наго-
роджені орденами і медалями.

Після	 проведеної	 реконструкції	 завод	 став	 одним	 з	 най-
більших	підприємств	України	з	випуску	негашеного	і	гідрат-
ного	вапна,	лицьової	та	рядової	силікатної	цегли,	силікатної	
маси,	а	також	газобетону.	Нині	це	один	з	найбільших	вироб-
ничих	майданчиків,	оснащений	сучасним	високотехнологіч-
ним	обладнанням.	

Стратегічна продукція – негашене вапно
Негашене	вапно	–	один	з	найважливіших	видів	сировини	

для	 сталеплавильного	 і	 феросплавного	 виробництва.	 Його	
також	 використовують	 в	 хімічній	 промисловості	 та	 будівни-
цтві.	Працюють	дві	 вапнообпалювальні	печі	ПШІ-100	з	про-
дуктивністю	100	т	вапна	на	добу.

Гашене	вапно	використовують	виробники	будівельних	ма-
теріалів.	Залежно	від	потреб	відвантажується	продукція	різ-
ної	фракції,	кускової	або	меленої.	Для	роздрібної	торгівлі	на-
лагоджено	фасування	в	пакети	по	2,5	і	5	кг.	

Мінеральний порошок для міцності дорожнього покриття
З	2018	року	налагоджено	виробництво	нової	продукції	–	мі-

нерального	порошку,	який	є	важливою	активною	структурною	
складовою	 частиною	 асфальтобетону.	 Основне	 застосуван-
ня	мінерального	порошку	–		виготовлення	штучного	асфальту	
на	асфальтобетонних	заводах.	Тут	мінеральний	порошок	ви-
користовують	як	заповнювач,	який	підвищує	в’язкість	бітуму.	
Завдяки	адсорбуючій	поверхні	мінеральний	порошок	вбирає	
в	себе	значну	частину	нафтового	бітуму,	тим	самим	надаючи	
асфальтобетону	механічну	міцність	і	стійкість	до	деформацій.

 Склад силікатної цегли

Виробництво вапна



37Виробництво

Будiвельний журнал  №3-4 (139-140), 2019

Силікатна цегла – в асортименті
традиційного білого кольору: 
рядова – повнотіла одинарна
і потовщена, порожниста потовщена;
лицьова – одинарна, потовщена;

кольорових відтінків:
червона, коричнева, персикова, 
жовта, зелена, біла з іскоркою – 
лицьова одинарна і плитка;

за фактурою поверхні: 
«гладенька» і «колота».

+38	097	650	54	61
+38	095	195	64	81	
+38	073	213	07	36	

www.dzbm.com.ua

Виробничі	потужності	заводу	дають	
можливість	виготовляти	до	8	млн	оди-
ниць	умовної	цегли	на	місяць.	На	підпри-
ємстві	встановлено	високотехнологіч-
не	німецьке	обладнання,	що	дозволяє	
випускати	силікатну	продукцію	високої	
міцності	з	поліпшеними	геометричними	
характеристиками.	

В	асортименті	–	силікатна	цегла	тра-
диційного	білого	кольору:	рядова	(по-
товщена,	одинарна),	лицьова	(потовще-
на,	одинарна,	потовщена	порожниста),	
а	також	кольорова	(лицьова	одинарна	і	
облицювальна	плитка).

Готова	продукція	піддається	регу-
лярним	випробуванням	на	морозостій-
кість,	міцність,	щільність,	вологопогли-
нання,	точність	розмірів.	

Потовщену	і	одинарну	рядову	цеглу	
застосовують	для	кладки	кам’яних	і	
армовано	кам’яних	зовнішніх	і	внутріш-
ніх	конструкцій	наземної	частини	буді-
вель	з	нормальним	і	вологим	режимами	
експлуатації	відповідно	до	будівельних	
норм	і	правил.	

Висока	міцність	дозволяє	використо-
вувати	цей	матеріал	як	в	малоповерхо-
вому,	так	і	у	багатоповерховому	будів-
ництві	для	зведення	несучих	стін.	

А	щоб	продукція	була	привабливою	і	
аж	ніяк	не	втомлювала	своєю	однома-
нітністю,	на	підприємстві	з	2014	року	
виробляють	кольорову	облицюваль-
ну	силікатну	цеглу	і	плитку	з	високими	
технічними	характеристиками,	встано-
вивши	для	цього	сучасне	технологічне	
обладнання.

Кожна	цеглина	має	об’ємне	стійке	
фарбування,	що	забезпечує	високо-
якісне	декоративне	облицювання	фаса-
ду,	який	протягом	багатьох	десятиліть	
не	потребуватиме	ніякого	догляду.	І	хто	
з	господарів	думає	про	достойне	май-
бутнє	свого	будинку	і	про	збереження	
своїх	витрат	на	його	експлуатацію,	той	
неодмінно	«розфарбує»	фасади	стій-
кими	цегляними	кольорами.	

А	які	чудові	візерунки	можна	створи-
ти	за	допомогою	фасонних	виробів	та	
фактурних	поверхонь,	надавши	оригі-
нальності	найпростішим	будівлям,	ма-
лим	архітектурним	формам,	ландшаф-
тним	прикрасам,	–	то	це	вже	творчість	
талановитих	архітекторів	і	дизайнерів.

Щоб	успішно	реалізовувати	свою	про-
дукцію,	Дніпровський	завод	будівельних	
матеріалів	має	велику	кількість	дилерів	і	
представництв	у	всіх	регіонах	України.

Стійкість кольору
забезпечують якісні барвники 

Цегла різних відтінків і фактур поверх-
ні значно розширює сферу її застосу-
вання не тільки для зведення стін, а й 
декоративного оздоблення і створен-
ня різних видів дизайну. З кольорової 
цегли виконують різні типи кладки: 
венеціанську, ланцюгову, фламанд-
ську, хаотичну, готичну, голландську, 
тичкову, сілезьку, бранденбурзьку, ан-
глійську, липецьку, орнаментну, стилі-
зований малюнок. Отримання стійких 
кольорів силікатної цегли забезпе-
чують залізоокисні пігменти, до яких 
висуваються жорсткі вимоги з луго- і 
кислотостійкості, рН-середовища, во-
логості, розміру часток, стійкості до 
теплової обробки. 

Кольорова лицьова цегла Кольорова гама силікатної цегли

Дніпровський завод будівельних матеріалів – 
один з найбільших виробників силікатної цегли



38 Обладнання

Кераміка, виробництво добавок і порошкова 

металургія. Все це відкриває нові та дивовижні 

способи застосування. Приєднуйтесь до нас, і 

поговоримо саме про ваші можливості розвитку 

з кращими експертами наступних галузей:

∙ автомобільна

∙ аерокосмічна

∙ електротехнічна

∙ медична техніка

Конференція висвітлює останні тенденції 

розвитку кераміки та численні можливості її 

застосування. Отримайте натхнення від двох 

днів насиченого спілкування у форматі know-

how з відомими лідерами промислових галузей.

Кераміка змінює традиційні підходи 
у промисловому застосуванні

Відкрийте повну програму конференції просто зараз!

www.ceramitec.com/conference/program
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Електроприводи

• Редуктори до 5200 кНм
• Мотор-редуктори –

більше ніж 2 млн варіантів
• Електродвигуни
від 0,12 до 225 кВт

• Перетворювачі частоти
від 0,25 до 315 кВт

• Сервоприводи

ТОВ «СЄВ-ЄВРОДРАЙВ»

www.sew-eurodrive.ua
тел. 0800 40 12 39

sew@sew-eurodrive.ua

м. Дніпро (продажі, сервіс, склад) 
тел. 056 370 32 11
м. Київ (продажі) 

kso@sew-eurodrive.ua
м. Івано-Франківськ (продажі)

ifso@sew-eurodrive.ua
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З керамічної цегли будують на віки, тому й вимоги 
до її якості з кожним роком зростають. Хімічно ней-
тральна будівельна кераміка, безперечно, має ста-
ти основним матеріалом для житлових будівель – 
необхідно повернути стіні такі поняття, як міцність, 
екологічність, практичність та краса. Над цим спіль-
но з виробниками наполегливо працюють науков-
ці, архітектори, проектувальники. В НДЦ ТК ТОВ 
«Фірма Порцекс-ВРБТ» розроблено склади мас для 
виробництва рядової цегли та великоформатних 
блоків М125. В ході лабораторних та дослідно-про-
мислових випробувань лабораторні «плиточки» та 
«кубики» поступово перетворюються в якісну цеглу. 

Головне	завдання	компанії	–	розви-
ток	та	подальше	удосконалення	роботи	
сучасного	науково-дослідницького	цен-
тру	технології	кераміки,	діяльність	яко-
го	сприятиме	розширенню	виробництва	
високотехнологічної	будівельної	кераміки	
в	Україні.	Рівень	науково-дослідницьких	
робіт	відповідає	вимогам	країн	СНД	і	Єв-
росоюзу,	про	що	свідчить	сертифікація	
в	системі	ISO	9001:2015.	

Основою	успішної	роботи	є	сучасна	
експериментальна	база	і	висококвалі-
фіковані	фахівці,	Таким	чином,	пропо-
нується	комплексне	вирішення	питань,	
пов’язаних	з	будівництвом	заводів,	впро-
вадженням	сучасних	технологій	та	осво-
єнням	нових	видів	продукції.	У	цій	галузі	
фірма	має	власні	«ноу-хау»,	що	допома-

гає	краще	задовольняти	вимоги	клієн-
тів,	що	постійно	зростають.

науково-дослідний центр технології 
кераміки «Фірма Порцекс-ВРБТ» 
виконує такі роботи:
•	 	вивчення	сировинної	бази,	розроб-

ка	шихт	та	відпрацювання	техноло-
гічних	параметрів	виробництва	буді-
вельної	кераміки;

•	 	розробка	технологічних	регламентів	
на	виробництво	керамічних	виробів	
та	нормативної	документації;

•	 	розробка	бізнес-планів	з	організа-
ції	виробництва	будівельної	кераміки	
та	маркетингових	досліджень	ринку,	
розрахунки	окупності	виробництва	і	
повернення	кредитних	ресурсів;

•	 	розробка	енергозберігаючих	техноло-
гій	виробництва	керамічних	матеріа-
лів	різного	призначення	та	технологій	
утилізації	відходів	промисловості	шля-
хом	їх	використання	у	виробництві	бу-
дівельних	матеріалів;

•	 	захист	інтелектуальної	та	промисло-
вої	власності	компаній,	патентування	
ноу-хау	і	товарних	знаків;

•	 	проведення	навчання	персоналу	ви-
робників	та	продавців	керамічних	ма-
теріалів	різного	призначення;

•	 	довготерміновий	технологічний	супро-
від	підприємств	з	виробництва	буді-	
вель	ної	кераміки.
Щиро	сподіваємося	на	успішну	співпра-

цю	з	постійними	та	новими	партнерами!
www.porceks.com.ua

м. Бровари, вул. Олега Онікієнка, 131
                          +38 050 388 45 16

«Фірма Порцекс-ВРБТ» перетворює 
лабораторні	«плиточки»	та	«кубики»	в	якісну	цеглу	
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У	компанію	«ЦГіП»	звернувся	замовник	
з	проханням	відновити	і	зміцнити	конструк-
ції	старовинної	будівлі	–	пам’ятки	архітекту-
ри	на	вулиці	Дегтярівській,	7-7А	в	Києві.

Фахівці	оглянули	споруду	і	виявили	трі-
щини	по	всій	товщині	цегляних	стін	і	вікон-
них	арок.	Для	відновлення	цих	елементів	
застосували	технологію	ін’єктування	спе-
ціальними	цементними	сумішами	компанії	
Minova,	що	гарантує	заповнення	порож-
нин	цегляної	кладки	і	тріщин	та	відновлює	
міцність	кладки.	

Послідовність	робіт	–	карбування	трі-
щин	із	зовнішньої	сторони	будівлі	для	за-
побігання	витоку	матеріалу,	свердлін-
ня	отворів	в	шаховому	порядку	з	кроком	
25	см	по	всій	довжині	тріщини,	установ-
ка	пакерів	у	отвори,	ін’єктування	цемент-
ними	матеріалами	за	допомогою	насоса	
високого	тиску,	видалення	пакерів	і	заче-
канення	місць	свердління	отворів.	

Використовували такі матеріали:  
• для грунтування поверхні – СТ-а/S, 
• для карбування тріщин – СТ-2, 
• для ін’єктування тріщин – Minotop 25,
• для зачеканення пакерів – «Міностоп».

Посилення	(відновлення)	цегляної	
кладки	виконано	повністю,	щоб	відно-
вити	абсолютно	всі	пошкоджені	зони.	
Дуже	важливо	своєчасно	проводити	
реконструкцію	будинку,	щоб	не	допус-

тити	повного	руйнування	стін.	Метод	
ін’єктування,	при	правильному	вико-
нанні,	підсилює	цегляну	кладку,	підви-
щує	стійкість	будівлі	до	навантажень,	
деформаційних	та	інших	факторів,	зу-
пиняє	подальше	руйнування	будівлі	
і	подовжує	час	її	експлуатації.	

Minotop 25	–	суха	суміш	на	основі	це-
менту	і	мінеральних	наповнювачів,	зер-
нистістю	до	1	мм.	При	змішуванні	з	во-
дою	утворює	рідку	суміш	без	схильності	
до	сегрегації	наповнювачів	або	відді-
лення	води	(так	званий	bleeding).	Одно-
компонентний	матеріал,	готовий	до	ви-
користання	після	змішування	з	водою.	
Наноситься	вручну	або	машинним	спо-
собом.	Переваги:	високе	розтікання	та	
проникнення	в	найдрібніші	порожнини;	
стабільність;	тривалий	період	придатнос-
ті	до	використання.

Застосовується	для	заповнення	по-
рожнеч	у	стінах	та	зміцнення	кам’яної	
і	цегляної	кладки,	фундаментів	і	кон-
струкцій	історичних	будівель.

СТ-2	–	суха	суміш	на	основі	модифі-
кованого	полімерами	цементу	(тип	PCC/
SPCC),	з	розміром	зерна	заповнювача	до	
2	мм,	армована	волокнами	поліпропілену.	
Однокомпонентний	матеріал,	готовий	до	
використання	після	змішування	з	водою.	
Входить	до	ремонтного	набору	CT-95.	

Використовується	для	заповнення	вибо-
їн	в	бетоні	і	залізобетоні	при	ручному	ре-
монті	з	застосуванням	сполучного	шару	
CТ-S	або	CTA/S,	а	також	для	реконструк-
ції	великих	поверхонь	методом	мокрого	
торкретування.

Переваги:	пластичність	і	технологіч-
ність;	відмінна	адгезія	з	бетоном;	висо-
ка	механічна	міцність	на	стиск	і	вигин;	
низький	модуль	пружності;	морозостій-
кість;	герметичність;	паропроникність;	
сульфатостійкість;	можливість	вико-
ристання	на	об’єктах,	що	контактують	
з	питною	водою.

CT-A/S	–	однокомпонентна	цемент-
на	суміш	на	основі	модифікованого	по-
лімерами	цементу	(тип	PCC).	Входить	
до	складу	ремонтного	набору	CT-95.	Ви-
користовується	в	системі	ремонту	бу-
дівельними	розчинами	СТ-2	та	СТ-6	для	
захисту	від	корозії	сталевої	арматури,	на-
несення	зв’язуючого	шару.	Сполучний	
шар	CT-A/S	збільшує	адгезію	ремонтного	
розчину	або	бетону	до	існуючої	бетонної	
основи.	Переваги:	відмінна	адгезія	до	бе-
тону	і	арматурної	сталі;	простота	приго-
тування	і	застосування;	універсальність.

«центр гідроізоляції і покрівлі»
+38 044 351 12 74, 067 504 99 69 

www.cgip.com.ua

Як відновити міцність цегляної кладки
«ЦГіП»	зупинила	руйнування	пам’ятки	архітектури

Цегляна кладка завдяки своїй міцності здатна служити тривалий 
час, однак під впливом різних чинників у ній можуть виникати 
дефекти, що здатні частково або навіть повністю зруйнувати 
її. При появі перших тріщин насамперед необхідно встановити 
і усунути їхню причину, а потім організувати спостереження за 
подальшою динамікою розвитку деформацій. 
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Обладнання і технології від компанії Beralmar – 
це висока продуктивність заводу, надійна робота 
обладнання, економія енергоресурсів і якість продукції!

- Обладнання глинопереробки і формування.
- Різчики з нарізанням фасок для лицьової 
  і клінкерної цегли, універсальні різчики 
  для цегли і великих термоблоків.
- Автоматизація садки і розвантаження сушильних 
  і випалювальних вагонеток.
- Камерні, тунельні, швидкісні сушки і сушки
  на випалювальних вагонетках. 
- Системи контролю та управління для роботи 
  печей і сушок.
- Газові пальники, вугільні пальники, пальники   
  для мазуту і біогазу. Пальники для флешингу. Енергоекономні печі PRESTHERMIC. 
- Обладнання для упаковки продукції.

 +38 050 954 35 88                                                     otehnika@gmail.com
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Metalcértima - європейська компанія, що базується в Португалії, з 
більш ніж 40 річним досвідом, що спеціалізується на розробці, 
виробництві і установці машин і комплексних рішень / проектів «під 
ключ» з високим ступенем автоматизації обладнання для 
виробництва цегли, черепиці та керамічних блоків для перекриттів. 

Metalcértima представляє широкий спектр рішень і устаткування 
для галузі будівельної кераміки, як наприклад живильники, 
багатоковшеві екскаватори, багатострунні різальні автомати, 
сушильне устаткування для різних сушил, автомати-садчики, 
тунельна піч, системи випалу на газу і на альтернативному паливі,
      автомати-розвантажувачі пічних вагонів , лінії формування 
                 транспортних пакетів і упаковки, і інші рішення.

Живильники

Тунельна піч

 Автомат-розвантажувач пічних вагонів Вугільний мобільний пальник

Промисловий пилососCистеми різання Автомат-садчик

Автомат-укладальникБагатоковшовий екскаватор
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metalcertima.pt | metalcertima@metalcertima.pt  amadeus.erbes@metalcertima.pt| Tel: +351 234 730 330  +38 095 329 16 00 | Portugal 
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PLINFA має велике бажання і реаль-
ні можливості бути і залишатися кра-
щою серед професіоналів, які осво-
юють нові технології і впроваджують 
інноваційні проекти. Потужна харків-
ська компанія є конкурентним вітчиз-
няним постачальником комплексних 
технологічних рішень для цегельних 
заводів, виконує роботи з модернізації 
підприємств і створює нові виробни-
цтва. Перспективний інтелектуальний 
потенціал компанії дуже високий, і це 
дає можливість виконувати завдання 
різної складності. Нещодавно україн-
ські фахівці успішно завершили будів-
ництво клінкерного заводу.

Інновації компанії PLINFA – 
проект «Теракот» 

Інженери	компанії	PLINFA	спроектували	і	реалізували	про-
ект	 з	 випуску	 широкої	 номенклатури	 клінкерних	 фасадних	
виробів,	в	черговий	раз	підтвердивши	високий	рівень	своєї	
кваліфікації.		Клінкер	і	фасадна	плита	дуже	популярні	в	кра-
їнах	Західної	Європи.	Ці	матеріали	цінують	за	високу	якість,	
довговічність	 і	 різноманітність	 стилів,	 які	 можна	 відтворити	
на	основі	різноманітних	клінкерних	колекцій.	Клінкерні	євро-
пейські	тенденції	оздоблення	фасадів	активно	поширюють-
ся	і	в	Україні.

Будівництво	нового	заводу	з	випуску	клінкерної	продукції	–	
ще	одне	досягнення	української	компанії	PLINFA.

Основою	для	реалізації	проекту	став	комплекс	досліджень	
сировини	і	підбору	шихтових	складів	–	як	з	точки	зору	техно-
логії,	так	і	з	урахуванням	собівартості	продукту.

Після	ретельного	вивчення	і	підбору	шихтових	складів	ін-
женери	приступили	до	виконання	проекту	заводу.

В	ході	проектування	фахівці	компанії	вирішили	чимало	не-
простих	технічних	завдань.	Ось	лише	деякі	з	них:

-	все	технологічне	обладнання,	як	і	передбачалося,	розміс-
тили	в	існуючій	будівлі;

-	впровадили	технічні	рішення	формування	клінкерних	ви-
робів,	що	кардинально	відрізняються	від	стандартних;

-	тонкостінна	клінкерна	плита	має	свої	технологічні	вимо-
ги	 до	 сушіння,	 тому	 врахували	 процеси	 викривлення	 і	 зу-
пинили	вибір	на	сучасній	камерній	сушилці	на	базі	високо-
ефективних	ротоміксерів.	

Найскладнішим	 з	 технічної	 точки	 зору	 є	 забезпечення	
випуску	більше	30	видів	клінкерної	продукції	різної	кольо-
рової	гами	і	фактури	лицьової	поверхні.	

Для	цього	компанія	PLINFA	спроектувала	сучасні	камерні	
печі,	які	постійно	працюють	в	автоматичному	режимі,	завдя-
ки	чому	продукція	відповідає	усім	технічним	вимогам.

Варто	відзначити	роботи	по	створенню,	розробці	та	виго-
товленню	 принципово	 нового	 післяпресового	 обладнання	
для	транспортування	всього	асортименту.

Як	 показала	 практика,	 PLINFA	 готова	 шукати	 інноваційні	
рішення,	 розробляти	 нове	 устаткування	 та	 впроваджувати	
його	в	експлуатацію.

Камерна піч випалу

Спецтранспорт сушил – лінія укладання цегли-сирцю 
на сушильні рамки PL 562

Вакуумний екструдер PL 140 для формування клінкерних виробів
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Група компаній PLINFA 
Group of company PLINFA

+38	067	557	88	84				www.plinfa.info

З	урахуванням	дуже	високих	вимог	до	зовнішнього	ви-
гляду	 керамічних	 виробів	 необхідно	 було	 забезпечити	
якісне	різання	формованого	бруса.	Для	цього	застосува-
ли	 новий	 сучасний	 різчик	 –	 автомат	 PL505,	 що	 за	 свої-
ми	 характеристиками	 не	 поступається	 кращим	 зарубіж-
ним	аналогам.

Відповідальна	виробнича	операція	–	транспортування	ви-
робів	під	час	сушки	і	до	садки	на	пічну	вагонетку.	Вироби	не-
великої	маси	вимагають	плавності	ходу,	стійкості	при	пере-
суванні	 і	 у	 процесі	 сушіння	 на	 сушильних	 носіях.	 Унікальні	
машини,	виготовлені	саме	для	цього	заводу,	–	лінія	укладан-
ня	цегли-сирцю	на	сушильні	рейки	PL	562.

Спеціально	для	цього	проекту	розроблено	обладнання	ка-
мерних	сушил	і	камерних	печей.	Сушильні	ротоміксери,	сис-
тема	вентиляції	сушил,	спеціальні	сушильні	рейки,	сучасне	
газопальникове	устаткування	і	автоматична	система	управ-
ління	процесами	сушіння	і	випалу	дозволяють	замовнику	ви-
робляти	якісний	продукт.

Для	реалізації	проекту	застосовано	також	серійне	облад-
нання	машинобудівного	заводу	PLINFA:

-	екструдер-змішувач	PL	250	для	гомогенізації,	вимішуван-
ня,	фінішної	переробки	шихтових	компонентів;

-	вакуумний	екструдер	PL140	для	формування	якісних	ви-
робів	(у	«Будівельному	журналі»	№3-4,	2018	повідомлялося	
про	екструдери	серії	PL	в	проекті,	реалізованому	французь-
кою	компанією	SOKA	в	Україні.)

Перегорнуто	ще	одну	сторінку	діяльності	компанії	PLINFA,	
попереду	робота	над	новим	цікавим	проектом.

PLINFA	–	це	єдина	компанія	на	території	СНД,	яка	на	рівних	
конкурує	з	європейськими	виробниками.

Ефективний і потужний екструдерний змішувач 
з фільтрувальними решітками PL 250

Налаштування газовипалювального обладнання печі випалу

Автоматизація технологічних процесів дає можливість мінімізувати втручання персоналуАвтомат різання PL 505 – завжди відмінна якість різки бруса
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Покращити якість керамічної цегли і водночас знизити 
її собівартість дозволяє модернізація шнекових пре-
сів. Збільшується продуктивність преса, зменшують-
ся витрати електроенергії та палива на формування, 
сушіння та випал цегли, підвищується її морозостій-
кість, зменшується час бездефектної сушки і свіле-
утворення. До того ж, можна розширити асортимент, 
освоївши випуск повнотілої цегли і пустотних блоків. 
Модернізація проводиться в заводських умовах у стис-
лі терміни: протягом 10 робочих днів без зупинки ви-
робництва, а заміна робочих органів преса – за одну 
зміну. Конкретні заходи пропонує інженер-технолог, 
підприємець Володимир Кірпіченко.

Модернізація	робочих	органів	шне-
кових	пресів	–	це	енергозберігаючі	за-
ходи,	і	їх	необхідно	виконувати	на	це-
гельних	заводах.	Преси	СМК-325	і	
СМК-28А	з	діаметром	кінцевого	шне-
ка	450	мм	призначені	для	формуван-
ня	«євроблоків»	розміром	250х250	мм.	
Для	формування	будівельної	цегли	
розміром	250х120	мм	потрібний	шнек	
Ø	300…380	мм.

Преси	мають	однакові	робочі	орга-
ни	і	відрізняються	компоновкою	приво-
дів.	Їх	закомплектовано	одновальним	
глиномісом,	на	валу	якого	закріпле-
ні	лопатки,	роз’ємний	конусний	шнек	з	
кроком	спіралі	630	мм,	упресовочний	
конус	та	фреза.	Роз’ємний	шнек	з	та-
ким	великим	кроком	не	застосовуєть-
ся	в	жодному	з	існуючих	пресів	для	ви-
готовлення	цегли.	

При	розробці	та	виготовленні	цих	
пресів	виконувалися	розрахунки	шне-
кової	групи	на	максимальну	продуктив-
ність	без	врахування	кута	внутрішнього	
тертя	сировини	та	зон	свілеутворен-
ня	шнеків.	Тому	при	роботі	із	запісоче-
ними	суглинками	або	з	некондиційною	
сировиною	не	завжди	можна	отримати	
очікувані	результати.

Варто	звернути	увагу	на	недоліки	
формування	цегли	пресом	СМК-325	
або	СМК-28А,	які	збільшують	витрати	
електроенергії,	подовжують	час	без-
дефектного	сушіння	та	зменшують	
марочність	та	морозостійкість	цегли.	
Ці	недоліки	існують	практично	на	всіх	
цегельних	заводах	і	розділяються	на	
дві	групи:	внутрішньозаводські	та	кон-
структивні.

Внутрішньозаводські	недоліки	пере-
дусім	зумовлені	порушенням	технології	
заготовки	та	переробки	сировини,	яка	
може	мати	включення,	що	забивають	
фрезу	та	не	переробляються;

А	при	формуванні	цегли	спрацьо-
ваними	лопатками	та	шнеками	підви-
щується	свілеутворення,	зменшується	
морозостійкість	і	міцність	цегли.

Серед	конструктивних	недоліків	–	не-
раціональне	кріплення	лопаток:	на	валу	
встановлені	два	ряди	лопаток,	які	свої-
ми	вершинами	утворюють	дві	спіра-
лі	з	кроком	630	мм	і,	крім	перемішуван-
ня	глини,	ще	намагаються	провернути	її	
в	кориті	глиноміса.	

Для	зменшення	провертання	гли-
ни	лопатками	на	дно	корита	глиномі-
са	часто	наварюють	полоси,	проміжок	
між	якими	забивається	щебенем	і	вклю-
ченнями,	що	збільшує	навантаження	
та	прискорює	спрацювання	лопаток.	
При	значному	їх	спрацюванні	спре-
сована	глина	(корж)	гальмує	обертан-

ня	вала,	ще	більш	прискорюючи	спра-
цювання	лопаток,	прогинає	вал	та	може	
призвести	до	поломки	вала	або	редук-
тора.	При	роботі	зі	зношеними	лопатка-
ми	витрати	електроенергії	можуть	зрос-
ти	вдвічі.

Фреза,	зварена	з	арматурного	прут-
ка,	чинить	великий	опір	глині,	що	погір-
шує	якість	її	формування.

Завеликий	крок	роз’ємного	шнека	–	
роз’ємний	двохзаходний	конусний	шнек	
глиноміса	з	кроком	630	мм	не	подає	
глину	до	конуса,	а	більше	провертає	її	в	
конусних	сорочках.	Робоча	зона	шне-
ка	при	роботі	зі	стандартною	шихтою	з	
кутом	внутрішнього	тертя	180	складає	
всього	5%.	Подача	глини	до	упресовоч-
ного	конуса	виконується	в	основно-
му	лопатками,	які	продавлюють	глину	
через	шнек.	

На	деяких	заводах,	які	виготовляють	
цеглу	із	запісочених	суглинків,	з	кутом	
внутрішнього	тертя	менше	180,	глино-	
міс	підвищує	свою	продуктивність	при	
зазорі	між	вершиною	спіралі	та	сороч-
ками	в	50	мм	і	більше.	Деякі	заводи	пра-
цюють	без	роз’ємного	шнека.	

Шнек	конструктивно	нагадує	скру-
чену	вподовж	осі	полосу	металу,	яка	є	
направляючою	для	глини,	що	проштов-
хується	лопатками.	Сам	процес	про-
штовхування	енергоємний	і	потребує	
додаткових	витрат	електроенергії.

Виготовлення роз’ємних конусних 
двохзаходних шнеків 

Шнеки	із	зменшеним	в	2,6	рази	кро-
ком,	двома	пропорціональними	роз-
ривами	витків,	із	зоною	свілеутворен-
ня	(неробочою	зоною)	та	підвищеною	
продуктивністю	на	12%	були	встанов-
лені	на	Дубечненському	керамічно-
му	заводі,	що	на	Волині.	Раніше	глино-

Як в умовах заводу переобладнати преси
для	формування	цегли	підвищеної	міцності
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міс	преса	доводилося	часто	вимикати,	
бо	заповнення	вакуум-камери	відбува-
лося	дуже	швидко,	а	тепер	ці	недолі-
ки	усунено.	Навантаження	на	електро-
двигун	глиноміса	зменшилося	з	140	А	
до	80	А,	майже	на	43%.

Наступна	партія	роз’ємних	шнеків	
глиноміса	виготовлена	для	Станівецько-
го	цегельного	заводу,	ПП	«Оксана-М»	
Чернівецької	та	ПП	«Дожбог»	Івано-
Франківської	областей.	Крок	шнеків	
зменшено	та	спрощено	виготовлення	
шпонок	за	допомогою	газового	різака.	
Шнеки	зі	зменшеним	кроком	подають	
глину	рівномірно,	а	за	рахунок	додат-
кової	загрузки	підвищилася	продуктив-
ність	преса.

Зменшення навантаження 
на електродвигун

Навантаження	на	електродвигун	при-
воду	глиноміса	зменшилося	майже	на	
52%	після	проведення	таких	робіт.

На	дно	корита	глиноміса	(звер-
ху	над	ребрами)	за	допомогою	мас-
тики	та	свілерізів	закріплено	гумову	
стрічку	з	транспортера	(до	гуми	гли-
на	не	пристає,	і	не	утворюється	корж).	
Болти	або	свілерізи	з	потайними	голо-
вками	встановили	не	в	зоні	роботи	ло-
паток.	Лопатки	були	наварені	і	мали	
зазор	між	вершиною	лопатки	та	гумою	
в	3–5	мм.

На	валу	глиноміса,	перед	роз’ємним	
шнеком,	знято	першу	лопатку.	Зали-
шено	чотири	лопатки,	шоста,	восьма	
і	наступні	парні	через	одну	були	зняті.	
Залишені	лопатки	виставлені	під	кутом	
16–180	відносно	осі	подачі.

У	конусному	циліндрі	роз’ємного	
шнека	вварено	спіральні	ребра.	Ви-

готовлено	круглу	фрезу	на	16	ножів	
з	полоси	8х30	мм.	Ножі	приварені	до	
кільця	під	кутом	450	та	наварені	твер-
досплавними	електродами	Т-590.	
Кріплення	фрези	до	конуса	залише-
но	заводським.	

Модернізація преса 
із вкороченням циліндра

Шнековий	вакуумний	прес	СМК-325	
або	СМК-28	А	–	це	низькопродуктив-
ні	та	енергоємні	агрегати	з	ККД	близь-
ко	1–1,5	%.	Зниження	їх	продуктивності	
зумовлено	малим	коефіцієнтом	стис-
ку	і	недостатнім	завантаженням	ваку-
ум-камери	глиномісом.	Для	порівняння:	
коефіцієнт	стиску,	відношення	діаме-
тра	головних	шнеків	до	діаметра	кінце-
вого	у	преса	СМК-325	рівний	1,11,	а	в	
преса	СМК-506	або	УСМ-50	–	1,22.

На	деяких	заводах	для	підвищення	
продуктивності	встановлюють	на	гли-
номіс	та	прес	електродвигуни	більшої	
потужності,	що	збільшує	витрати	елек-
троенергії	та	собівартість	цегли,	але	не	
продуктивність.

Значно	зменшила	навантаження	та	
підвищила	продуктивність	модернізація	
преса	з	вкороченням	циліндра	на	220–
240	мм,	проведена	на	Воротинсько-
му	ЗБМ	Калузької	області,	Носівсько-
му	ЗБМ	Чернігівської	та	Баранівському	
ЗБМ	Житомирської	областей.	Наван-
таження	на	електродвигун	зменшено	
майже	на	20%,	а	продуктивність	збіль-
шено	до	8	тис./год.

Результати модернізації 
преса та глиноміса
•	 	Збільшення	коефіцієнту	стиску	до	

1,32,	що	підвищує	тиск	в	міжвитко-

ТОВ «Корсунь-Шевченківський 
цегельний завод»

т./ф.: (04735) 2-43-92
(067) 473-33-33
(067) 473-17-18 
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вому	просторі	до	3	МПа	і	дає	мож-
ливість	формувати	цеглу	пустотніс-
тю	до	50%;

•	 	Забезпечення	загрузки	вакуум-камери	
для	формування	повнотілої	та	пустот-
ної	цегли	з	швидкістю	до	8	тис./год;

•	 	Зменшення	енергоємності	формуван-
ня	в	межах	30–50%;

•	 	Скорочення	часу	бездефектної	сушки	
на	20–40%;

•	 	Збільшення	морозостійкості	до	
100	циклів;

•	 	Підвищення	марочності	цегли	вдвічі	та	
покращення	її	зовнішнього	вигляду;

•	 	За	рахунок	лабіринту	від	ребер	спі-
ральних	сорочок	одержати	стабіль-
ний	вакуум.
Отже,	модернізація	преса	СМК-325	є	

найбільш	рентабельною	із	вкороченням	
його	циліндра	та	зменшенням	наванта-
ження	на	електродвигун	глиноміса.

Підвищення продуктивності 
преса і зменшення навантаження 
на електродвигун 

За	рахунок	чого	це	відбувається?	
Для	виготовлення	цегли	250х120	мм	

згідно	з	науково-практичними	розробка-
ми	потрібен	шнек	Ø	350–380	мм.	Шнек	
Ø	450	мм	застосовується	для	формуван-
ня	«євроблоків»	250х250	мм,	тому	заміна	
його	на	шнек	Ø	380	мм	дає	змогу	змен-
шити	крутний	момент	та	підвищити	кое-
фіцієнт	стиску	до	1,32,	і	прес	легко	фор-
мує	як	повнотілу,	так	і	пустотну	цеглу	
пустотністю	до	50%.

Застосування	сорочок	зі	спіральними	
ребрами,	встановленими	під	кутом	вну-
трішнього	тертя,	зменшує	навантаження	
на	прес	більше	ніж	на	20%	та	зменшує	
спрацювання	шнеків	у	3–4	рази.	Шнеко-

ва	група	преса	з	ребристими	со-
рочками	використовується	на	
20–40%	можливості,	а	60–80%	
шихти	провертається	шнеками	в	
циліндрі	преса.	

Конструкція	сорочки	зі	спіраль-
ними	ребрами	сприяє	рухові	
шихти	вподовж	ребер,	перетво-
рюючи	круговий	рух	у	поступаль-
ний.	За	рахунок	лабіринту	покра-
щується	вакуумування	сировини.	
Свілерізи	при	роботі	з	спіральни-
ми	ребрами	не	встановлюються.

Виготовлення	шнеків	без	зон	
свілеутворення	покращує	якість,	
збільшує	міцність	і	морозостій-
кість,	зменшує	час	бездефектної	
сушки	виробів.

Після	проведення	комплекс-
них	випробувань	заводу	нада-
ється	повний	пакет	технічної	
документації.

Запрошуємо до співпраці!
+38	067	366	92	08
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В Україні зі 160 тисяч багатоповерхових будинків 
майже 100 тисяч потребують модернізації. Велика 
помилка – вірити популістським передвиборчим 
обіцянкам, що плату за енергоносії можна взяти і 
просто зменшити у два, а то й чотири рази. Єдиний 
шлях до зниження вартості комунальних послуг – 
енергомодернізація житлового фонду. 

Держава створила Фонд енергоефективності для 
підтримки ініціатив мешканців багатоповерхівок, де 

вже функціонують ОСББ – на таку форму управлін-
ня перейшли 33 тисячі будинків. Фонд готовий нада-
вати їм не лише фінансову, а й технічну допомогу. 
Запрацював ринок енергоаудиту – вже зареєстро-
вано 600 сертифікованих енергоаудиторів. Створе-
но громадські об’єднання аудиторів та голів ОСББ. 
Для відпрацювання усіх механізмів роботи Фонду 
запущено 15 пілотних проектів енергомодернізації, 
які охоплюють практично всі регіони України.

ВІД ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ 
ДО ЕНЕРГОНЕЗАЛЕЖНОСТІ

Перші 15 проектів фонду енергоефективності
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Перші ластівки Фонду енергоефективності  
почала	діяти	програма	термореновації	ОСББ

Підписання	такої	важливої	угоди	є	зна-
ковою	подією	для	всієї	України.	Фонд	
енергоефективності	надаватиме	під-
тримку	об’єднанням	співвласників	бага-
токвартирного	будинку	для	впроваджен-
ня	енергоефективних	заходів	шляхом	
надання	грантів	та	запровадження	комп-
лексних	технічних	рішень	з	врахуванням	
кращих	європейських	практик.	Фонд	фі-
нансується	за	рахунок	коштів	Держбюд-
жету	України,	фінансової	підтримки	ЄС	
та	уряду	Німеччини.

Загальне	фінансування	лише	перших	
15	проектів	ОСББ	–	близько	40	млн	грн.

Розповідаючи	про	наполегливу	і	послі-
довну	роботу	із	запуску	цієї	масштабної	
програми	фінансування	енергозаходів,	
віце-прем’єр-міністр,	міністр	Мінрегіону	
Геннадій	Зубко	наголосив:

–	Наші	цілі	дуже	амбітні	–	енергонеза-
лежність	країни,	зменшення	енергоспо-
живання	в	житловому	секторі	на	50%	і	
щорічний	супровід	Фондом	ЕЕ	як	мінімум	
3000	проектів.	Завдяки	спільній	роботі	з	
урядом	Німеччини,	Світовим	банком,	по-
тужній	підтримці	ЄС,	уряду	і	парламенту

України	напрацьовані	всі	необхідні	умо-
ви	–	створено	Фонд	енергоефективнос-
ті	і	Мультидонорський	фонд,	обрано	На-
глядову	раду	і	керівництво	Фонду.	За	
підтримки	Світового	банку	розробле-
но	процедури,	виділено	безпрецедент-
не	фінансування.	Всі	ці	кроки	направлені	
на	виконання	конкретного	завдання	–	за	
3	роки	країна	має	відмовитися	від	імпорт-
ного	газу.	І	Фонд	–	це	ще	один	ключовий	
інструмент,	який	надаватиме	не	тільки	
фінансову,	а	й	технічну	підтримку.

Допомогу	в	розробці	структури	управ-
ління	Фондом	енергоефективності,	а	
також	процедур	з	належного	розподілу	
грантів	надавав	Світовий	банк.

–	Ми	будемо	продовжувати	тісну	спів-
працю	з	Україною	спільно	з	іншими	між-
народними	партнерами,	щоб	деталь-
но	відпрацювати	всі	процедури	Фонду	і	
забезпечити	доступність	інших	ОСББ	до	
цієї	установи,		–	відзначила	директор	Сві-
тового	Банку	в	справах	України,	Білорусі	
та	Молдови	Сату	Кахконен.

Джейсон	Бретт	Пеллмар,	голова	Ре-
гіонального	представництва	IFC	в	Укра-

їні,	Білорусі	та	Молдові,	підкреслив,	що	
IFC	пишається	довірою,	яку	надали	між-
народні	партнери	та	Уряд	України	для	
реалізації	та	підтримки	інноваційної	та	
надзвичайно	актуальної	програми	для	
кожного	мешканця	багатоквартирно-
го	будинку,	а	також	зазначив,	що	залу-
чення	фінансового	сектору	до	розвитку	
та	енергомодернізації	країни	забезпе-
чує	ефективність	та	результативність	
використання	державних	та	міжнарод-
них	коштів.

Юлія	Головатюк-Унгуряну,	в.	о.	ди-
ректора	Фонду	енергоефективності,	під-
креслила:

–	Перевірка	роботи	процедур	Фонду	
в	рамках	проекту	«Перші	ластівки»	до-
зволить	на	практиці	побачити	реалізацію	
програми	термореновації	багатоквартир-
них	будинків	та	в	майбутньому	уникну-
ти	недоліків	під	час	роботи	Фонду	у	ве-
ликих	масштабах.	А	головне,	цей	проект	
допоможе	нам	розробити	практичні	ре-
комендації	для	усіх	ОСББ,	які	подавати-
муть	заявки	до	Фонду	після	повноцінного	
запуску	його	програми.

28 березня 2019 року державний 
Фонд енергоефективності дав 
старт фінансуванню перших про-
ектів термореновації житлового 
фонду ОСББ, підписавши угоду 
з IFC та «Украгазбанком». У до-
кументі окреслено правові рамки 
реалізації програми «Перші лас-
тівки», яка спрямована на тесту-
вання процедур Фонду на прикладі 
15 ОСББ, які вже мають результа-
ти енергоаудитів і готові до отри-
мання грантового фінансування.

«Будівельний журнал» системно приділяє увагу пробле-
мам енергозбереження у будівельному секторі. Надаємо 
актуальну інформацію про матеріали і технології, застосу-
вання яких суттєво заощаджує енергоресурси у масштабах 
усієї країни, висвітлюємо кращий досвід їх застосування 
для широкого інформування ОСББ і місцевих громад, які 
шукають і знаходять можливості для проведення комп-
лексних заходів із термомодернізації житлового фонду, 
інформуємо про актуальні події, міжнародні та державні 
програми та умови участі в них. Залучаємо до співавтор-
ства провідних фахівців – будівельників, проектувальни-
ків, архітекторів, науковців і виробників. Редактор «Будівельного журналу» Ніна Онищенко, директор Фонду Юлія Головатюк-

Унгуряну, голова Наглядової ради Фонду Анджей Райкевич і експерт Юлія Сабатюк 
 
 
 



52 Енергозбереження

«Укргазбанк» – фінансовий партнер   
нового	пілотного	міжнародного	проекту	

Державний «Укргазбанк» вже понад п’ять років 
фінансує проекти з енергоефективності та енер-
гозбереження. Нещодавно банк став партнером 
Фонду енергоефективності та IFC у новому пілот-
ному проекті для ОСББ «Перші ластівки», а в бе-
резні 2019 року відновив програму «Теплі креди-
ти». Лише за перший місяць її реалізації кошти на 
енергоефективні заходи у сумі 126 млн грн залучи-
ли 3400 сімей. Така активність свідчить про те, що 
питання економії енергоресурсів поставлено дуже 
гостро як на державному рівні, так і на рівні кожної 
родини. Відтак програма «Теплі кредити» – дієвий 
стимул впровадження енергоефективних заходів.

У	жовтні	2014	року	було	запровадже-
но	урядову	програму	«теплих»	креди-
тів	для	населення	та	ОСББ,	що	була	роз-
роблена	Держенергоефективністю.	За	
досвідом	європейських	країн,	завдяки	
подібним	програмам	попит	на	енергоно-
сії	значно	зменшується	–	впроваджуючи	
енергозберігаючі	технології,	люди	вчать-
ся	не	витрачати	енергію	марно.	

Програма	«Теплі	кредити»	дуже	швид-
ко	стала	популярною	та	довела	свою	ви-
соку	ефективність,	тому	під	час	виму-
шеної	перерви	у	фінансуванні	люди	з	
нетерпінням	чекали	його	відновлення.

Дійсно,	завдяки	енергоефективним	за-
ходам	можна	суттєво	заощаджувати	на	
комунальних	платежах	–	вдвічі	і	на-
віть	більше.	У	цьому	на	власному	досві-
ді	пересвідчилися	багато	ОСББ	із	різних	
міст	України.	Більше	того,	утеплення	бу-
динків	–	це	вигідна	інвестиція	у	власну	
нерухомість,	адже	вартість	такого	житла	
збільшується	на	30–40%.	

В	той	же	час	необхідно	враховувати,	
що	серед	низки	енергоощадних	заходів	
найбільшу	економію	енергоспоживання	
надасть	тільки	комплексне	утеплення	бу-
динку.	Після	усіх	заходів	використання	те-
плової	енергії	скорочується	в	середньому	
на	30–50%,	комфортність	житла	зростає	і	
кожен	мешканець	такого	будинку	з	радіс-
тю	констатує,	що	економія	на	сплаті	кому-
нальних	платежів	стає	дійсно	суттєвою.	

Лояльні умови кредитування,
допомога з підготовкою документів

Щоб	стати	учасником	програми	«Теплі	
кредити»,	ОСББ	спочатку	має	прийняти	
відповідне	рішення	на	загальних	зборах	
співвласників	будинку.	Після	цього	пра-
цівники	банку	допоможуть	підготувати	усі	
необхідні	документи	–	визначать	обсяг	та

Кирило Шевченко
голова правління ПАТ АБ «Укргазбанк»
Приємно, що саме наш банк, який став провідним ЕКО-банком України і є без-
заперечним лідером у наданні кредитів для ОСББ, був обраний фінансовим 
партнером такого важливого для українців проекту «Перші ластівки». Ми вже 
маємо значний успішний досвід у реалізації масштабних проектів з повної тер-
момодернізації житлових приміщень. А завдяки потужній співпраці з Фондом 
енергоефективності таких проектів буде значно більше.

За рейтингом журналу «Новое время» «Укргазбанк» увійшов до переліку 
10 найнадійніших банків України за такими критеріями, як достатність капіта-
лу, ліквідність, довіра вкладників. Ділове видання «Бізнес» в 2019 році визна-
ло його лідером у роботі з малим та середнім бізнесом і кращим ЕКО-банком 
країни, який піклується про довкілля та українців, а голова правління Кирило 
Шевченко став володарем звання «Банкір року».

термін	надання	кредиту,	а	також	розмі-
ри	щомісячних	платежів.	Кредити	нада-
ються	терміном	до	10	років	у	розмірі	до	
10	млн	грн.	У	банку	зорієнтують,	якими	є	
актуальні	умови	підтримки	не	лише	дер-
жавних,	а	й	місцевих	програм.	

За	весь	час	дії	програми	«Укргазбанк»	
став	абсолютним	лідером	у	наданні	
енергоефективних	кредитів	ОСББ	та	
ЖБК.	Так,	видано	1127	кредитів	на	суму	
344,8	млн	грн.	А	це	половина	від	усіх	
виданих	кредитів	в	Україні	та	40%	–	за	
обсягами	фінансування.	

Важливо,	що	ОСББ	та	ЖБК	є	надзви-	
чайно	відповідальними	та	дисциплінова-
ними	–	жодного	проблемного	або	про-
строченого	кредиту.	І,	звичайно,	дер-
жавний	«Укргазбанк»	пропонує	таким	
клієнтам	лояльні	умови	кредитування,	на-
приклад,	відсутність	застави	та	власного	
внеску,	знижені	ставки	тощо.

«Ми	пропонуємо	зручні	умови	креди-
тування	на	придбання	енергоефективно-

го	обладнання	та	матеріалів	–	від	10	тис.	
грн	до	10	млн	грн,	строком	до	10	років	–	
а	це	на	сьогодні	єдина	опція	серед	інших	
банків.	Зазвичай	такі	кредити	обслугову-
ються	і	повертаються	швидше	заплано-
ваного	терміну»,	–	зазначив	перший	за-
ступник	голови	правління	Укргазбанку	
Андрій	Кравець.

На	початку	дії	програми	найактив-
ніше	утеплювалися	ОСББ	із	Січеслав-
ської	(Дніпропетровської)	області,	проте	
у	2017	році	першість	була	вже	за	Рів-
ненською.	І	саме	ця	область	й	досі	є	аб-
солютним	лідером	за	кількістю	«теплих»	
кредитів.	У	2018	році	до	трійки	лідерів	
долучилися	ще	й	південні	регіони	–	Оде-
щина	та	Херсонщина.	Найбільші	в	Укра-
їні	проекти	з	повної	термомодернізації	
будинків	реалізовані	у	Києві	(майже	на	
10	млн	грн)	та	у	Луцьку	(3,5	млн	грн).	

+38	044		494		46		50
www.ukrgasbank.com
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27 травня у Мінрегіоні України відбувся круглий стіл 
«Енергомодернізація багатоквартирних будинків», 
участь у якому взяли представники ОСББ з усіх 
регіонів країни. Головне питання – як ефективно 
управляти комунальною власністю, заощаджуючи 
кошти і природні ресурси. Під час круглого столу 
президент ГО «Всеукраїнська рада голів ОСББ» 
Наталія Олійник та директор ДУ «Фонд енерго- 
 ефективності» Юлія Головатюк-Унгуряну підписа-
ли Меморандум про співпрацю. Надалі відбулося 
фінальне обговорення проекту Програми частко-
вої компенсації витрат на енергоефективні заходи 
у багатоквартирних будинках з ОСББ.

Віце	прем’єр-міністр	–	міністр	регіо-
нального	розвитку,	будівництва	та	ЖКГ	
України	Геннадій	Зубко	повідомив,	що	
у	держбюджеті	2018	року	на	програ-
ми	Фонду	закладено	1,5	млрд	грн,	а	в	
цьому	році	–	1,6	млрд	грн.	Підготовлено	
бюджетну	декларацію	на	майбутні	три	
роки	–	1,6	млрд	грн	щороку.	Тому	най-
перше	завдання	для	ОСББ	–	напрацю-
вати	маршрутну	карту.	

Фонд	не	нав’язуватиме	компанії	для	
впровадження	енергозаходів.	Вже	є	від-
критий	ринок	енергоаудиторів,	енергосер-
вісних	компаній	і	проектних	організацій,	
і	ОСББ	самостійно	обиратиме	компанію	з	
найкращими	умовами,	яка	нестиме	повну	
відповідальність	за	якість	роботи.

Багато	ОСББ	вже	відчули	переваги	
«теплих	кредитів».	Та	якщо	такі	креди-
ти	надавалися	тільки	на	закупівлю	буд-
матеріалів,	то	Фонд	пропонує	комплек-
сний	підхід:	проведення	енергоаудиту,	
проектні	та	енергосервісні	роботи.	Але	
є	одна	умова	–	верифікація	проектів.

Міністр	навів	приклад	ProZorro,	де	
з’являються	компанії,	які	беруть	аванс,	а	
потім	починаються	проблеми.	Тому	необ-
хідно	створити	платформу,	на	якій	ОСББ	
заповнюватимуть	форму,	вказавши	тех-
нічні	характеристики	будинку,	і	зможуть	
отримувати	пропозиції	від	різних	ви-
конавців	енергоаудиту,	проекту,	енерго-
сервісу	та	робити	зважений	вибір.	

ключовий продукт Фонду – 
це гранти для ОСББ 

Юлія	Головатюк-Унгуряну	розповіла,	
що	вже	пропонується	два	варіанти	допо-
моги:	пакети	«Легкий»	і	«Комплексний».	
Пакет	«Легкий»	включає	обов’язкове	
встановлення	будинкового	лічильника	
тепла,	індивідуального	теплового	пункту	і	
балансування	системи	опалення.	Орієн-
товна	сума	компенсації	–	600	тис.	грн.	

До	«Комплексного»	входять	заходи	
«Легкого»,	а	також	комплекс	робіт	з	те-
плоізоляції	стін,	горищ,	цоколя,	замі-
на	або	ремонт	вікон	та	дверей	у	місцях	

загального	користування,	модернізація	
системи	вентиляції	та	освітлення,	вста-
новлення	теплообмінника	та	інше.	Се-
редня	сума	компенсації	–	5	млн	грн.

Програму «енергодім» затверджено 
16	серпня	Наглядова	рада	Фонду	енер-	

гоефективності	затвердила	програму	
«Енергодім».	У	вересні	ОСББ	зможуть	
подавати	заявки	для	участі	в	Програмі	
для	отримання	грантів.	

Програма	Фонду	передбачає	частко-
ве	відшкодування	витрат	у	розмірі	40%	
вартості	прийнятних	заходів/робіт	для	
пакету	«Легкий»	і	50%	для	пакету	«Комп-
лексний».	Перші	300	заявок	отримають	
додатковий	грант	у	розмірі	20%.

Ключові кроки, які має зробити ОСББ,
щоб отримати грант від Фонду

• ініціювання проекту (формування та 
    обговорення концепції проекту; 
    прийняття рішення про енергоаудит   
    будівлі);
• проведення енергоаудиту та підготовка    
   заявки на участь у Програмі;
• подання заявки. Грант на відшкодування 
   енергоаудиту.

Після цього може бути залучено позику 
від банку, а за необхідності ОСББ може 
залучати позику на більш ранніх етапах. 

• Розробка проектної документації та    
   відшкодування її вартості;
• виконання робіт з термореновації;
• верифікація проекту та виплата основної       
   частини гранту.

Голови ОСББ – справжня армія реформаторів,   
яка	забезпечить	енергоефективність	житлового	фонду		

https://eefund.org.ua/how-to-apply
«Будівельний журнал» активно популяризує заходи з термореновації багатоквартирних будинків
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З кожним роком число ОСББ в Україні збільшується – за статисти-
кою Мінрегіону, їх уже понад 33 тисячі. Цілком закономірно, зростає 
потреба в спілкуванні і обміні досвідом. Український форум ОСББ, 
який відбувся в Києві в рамках Українського енергетичного тижня, 
зібрав близько 300 представників ОСББ та членів ініціативних груп 
практично з усіх регіонів України. Організатор щорічного форуму – 
A7 CONFERENCES, серед партнерів – A7 CAPITAL, ЄБРР, Асоціація 
ЖБК та ОСББ, Solar Systems LLC.

Одна	річ	–	приватний	будинок,	де	за	
все	відповідає	один	господар,	і	зовсім	
інша	–	колективний	господар	багато-
квартирного	будинку,	яким,	по	суті,	є	
ОСББ.	Звідси	маса	питань	–	як	юридич-
них,	так	і	соціально-психологічних	і	ор-
ганізаційно-побутових.

Як	уникнути	помилок	при	створен-
ні	ОСББ?	Чи	варто	боятися	конфлікту	
з	ЖЕКом	або	керуючою	компанією	у	
разі	створення	ОСББ?	Як	правильно	
формувати	кошторис	і	розмір	внеску	
на	утримання	будинку	та	прибудинко-
вої	території?	Де	і	як	знайти	підряд-
ників	для	модернізації	теплових	пунк-
тів	або	утеплення	фасадів?	Чи	може	
об’єднання	співвласників	багатоквар-
тирного	будинку	наймати	керуючу	
компанію	для	обслуговування	будин-
ку?	Всі	ці	проблеми	активно	обгово-
рювалися	на	форумі.

–	Ми	бачимо,	що	є	велика	зацікавле-
ність	у	темі	–	як	представників	ОСББ,	
так	і	компаній,	що	обслуговують	бага-
токвартирні	будинки.	Сьогодні	існує	
багато	новітніх	рішень	і	цікавих	ініці-
атив,	які	заслуговують	на	увагу.	Орга-
нізувати	форум	ОСББ	мене	надихнули	
проблеми	в	моєму	власному	домі,	адже	
я	також	є	співвласником	багатоквар-
тирного	будинку,	–	сказала	президент	
компанії	A7	GROUP	Марія	Барабаш.

ключове завдання –
підвищення енергоефективності

Директор	Київського	центру	енер-
гоефективності	Вадим	Литвин	під-
креслив,	що	успішна	термомодер-
нізація	кожної	будівлі	починається	з	
енергоаудиту.

Поки	що	не	всі	керівники	ОСББ	ро-
зуміють,	що	таке	аудит	і	для	чого	він	
потрібен.	Але	важливо	знати,	що	саме	
аудит	дозволяє	мінімізувати	витрати	на	
всіх	наступних	кроках	енергомодерні-
зації,	тому	що	він	дає	відповіді	на	два	
питання:	які	заходи	будуть	найбільш	
ефективними,	а	головне,	чого	не	по-
трібно	робити.

«Хотіли,	як	краще,	а	вийшло,	як	за-
вжди»...	Так	і	виходить,	якщо	непра-
вильно	підібрати	матеріали	для	уте-
плення	фасаду	і	не	дотримуватися	
технології	робіт.	На	жаль,	в	Києві	за-
фіксовані	випадки	руйнування	уте-
плювача	на	багатоповерхівках,	в	яких	
створені	ОСББ.

Куратор	Київської	міської	програ-
ми	для	ОСББ	щодо	співфінансуван-
ня	енергоефективних	заходів	в	ба-
гатоквартирних	будинках	«70	на	30»	
Олексій	Тихонов	розповів,	хто	повинен	
здійснювати	технічний	нагляд	за	вико-
нанням	проектів,	що	таке	технологічна	
карта	і	чому	відповідальним	працівни-

Український форум ОСББ  
як	бути	господарем	у	своєму	домі

кам	ОСББ	важливо	навчитися	її	читати,	
щоб	не	дати	недобросовісним	підряд-
никам	обдурити	себе.

Ще	один	камінь	спотикання	–	забор-
гованість	за	комунальними	платежами.	
Як	законним	шляхом	вирішити	питан-
ня	злісних	неплатників,	розповів	голо-
ва	правління	ЖБК	«Річковик-2»	Віта-
лій	Яківець.

Наталія	Ривкіна,	голова	правління	
ОСББ	«Авіатор-4»,	поділилася	досві-
дом,	як	заробляти	на	оренді	приміщень,	
а	виручені	кошти	направляти	на	розви-
ток	об’єднання.	При	цьому	дуже	важли-
вою	є	довіра	мешканців	до	правління,	і	
прикладом	може	служити	налагоджена	
система	комунікації.

не тільки комфорт,
а й безпека мешканців

У	будинку,	де	створено	ОСББ	«Аро-
ван»,	жити	не	тільки	комфортно	завдя-
ки	утепленню	по	столичній	програмі	
«70	на	30»	і	модернізації	теплопункту.	
Голова	правління	Денис	Кукса	презен-
тував	оригінально	змонтовану	систему	
відеоспостереження,	яка	цілодобово	
забезпечує	безпеку	мешканців.

Тут	немає	вахтерів,	але	є	диспет-
чери,	а	для	мешканців	будинку	існу-
ють	певні	правила	поведінки.	На	пер-
ший	погляд,	вони	дуже	прості,	але	
досить	ефективні:	попереджати	дис-
петчерів	про	відвідувачів,	не	дозволяти	
незнайомцям	входити	в	будинок	разом	
з	ними	тощо.

Серед	спікерів	форуму	–	Андрій	
Саук,	голова	правління	ОСББ	«Симо-
ненко,	2	А»	(м.	Бровари),	Влада	Руси-
на,	голова	правління	ОСББ	«Деміїв-
ська	слобода»,	Володимир	Степашків,	
голова	асоціації	«Багатоквартирні	будин-
ки»,	Алла	Радивилівська,	екс-керівник	
приватного	ЖЕКу,	який	першим	в	Києві	
почав	укладати	договори	з	ОСББ	на	об-
слуговування	будинків,	Лілія	Мартинова,	
голова	Асоціації	ОСББ	«Спільна	справа»	
(м.	Каховка).

www.a7conf.com/osbb
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ОПТИМІЗОВАНА 
ЕКСПЛУАТАЦІЯ. 
БУДЬ-КОЛИ, БУДЬ-ДЕ

ПІДВИЩЕННЯ ТИСКУ:

GRUNDFOS 
iSOLUTIONS

A SMART SOLUTION 
FOR YOU

ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ З ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМИ РІШЕННЯМИ
Системи побутового водопостачання в будівлях можуть створювати багато труднощів, таких 
як забезпечення відповідного тиску води у всіх частинах системи та підтримання витрат 
води та енергії на прийнятних рівнях. Grundfos iSOLUTIONS дозволяє оптимізувати роботу 
систем ваших будинків за допомогою підключення до хмарних сервісів та цифрових послуг. 
Це означає, що ви можете розумно керувати тиском, контролювати систему та аналізувати 
продуктивність, забезпечуючи ефективну роботу в будь-який час.

Дізнайтеся більше на grundfos.ua/isolutions
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Форум «Енергоефективна столиця»   
компетентні комунікації для термомдернізації

Директор ТОВ «Елінвар» Юрій Ребіков є експертом 
енергоефективних світлопрозорих конструкцій 

Фахівці компаній «Гранд-Арма» і «Грундфос-Україна»  
працюють над проектами з тепло- і водопостачання

Постійними учасниками конференції-виставки є чимало провідних київських компаній, серед яких – «Семпал», «Хенкель Баутехнік (Україна)», «Епіцентр-К» 

Уже третій рік столична влада 
організовує проведення муніци-
пального форуму «Енергоефек-
тивна столиця», який став важли-
вою комунікаційною платформою 
з питань енергозбереження для 
мешканців Києва, представни-
ків ОСББ і ЖБК, фахівців кому-
нальних підприємств і фінансових 
установ, виробників обладнання 
і розробників нових технологій.

Основне завдання форуму – кожен 
відвідувач має почути відповіді на питан-
ня, які його цікавлять, знайти нові ідеї та 
матеріали для реалізації енергоефектив-
них заходів та досягнення значної еко-
номії енергоносіїв в усьому будинку або 
окремій квартирі.

Відкриваючи форум, заступник голо-
ви КМДА Петро Пантелеєв наголосив, 
що енергозбереження – це безумовний 
тренд столиці. Київ динамічно рухається 
у напрямку застосування найбільш на-
дійних технологій і матеріалів. Протягом 
року в будинках, де це технічно можливо, 
встановлювали лічильники тепла. Суттє-
во зросла кількість учасників муніципаль-
них програм співфінансування «70/30». 
Столиця активно виконує комплексну 
термомодернізацію в школах і дитячих 
садках. Переважна більшість ЕСКО-ме-
ханізмів, які сьогодні є в Україні, ефектив-
но діють саме в Києві.

Перед учасниками форуму виступили 
провідні фахівці столичних підприємств 
і комунальних установ, а також були ор-
ганізовані круглі столи, де разом активно 
обговорювалися актуальні питання та на-
давалися конкретні консультації і поради.

Паралельно відбувалася виставка, в 
якій взяли участь провідні компанії: «Елін-
вар», «Семпал», «Епіцентр К», «Хенкель 
Баутехнік (Україна»), «Місто Енергії», 
«Дніпро Україна», «Гранд Арма» та бага-
то інших. Вони ділилися власним досві-
дом впровадження  енергозберігаючих 
заходів та демонстрували свої новинки.

Наприклад, ТОВ «Елінвар» вже втретє 
бере участь у цьому форумі, адже є осно-
вним виконавцем заходів у рамках про-
грам IQ energy і муніципальної «70/30».

Директор Юрій Ребіков розповідає:
– У роботі як з приватними клієнтами, 

так і з представниками ОСББ важливо на-
дати достовірну інформацію і правильно 
оформити документи, щоб замовник га-
рантовано отримав компенсацію за кре-
дитами відповідно до обраних програм. І 
в цьому маємо великий досвід, адже реа-
лізували чимало проектів по комплексній 
заміні вікон на енергозберігаючі та модер-
нізації покрівель на різних об’єктах.

Отже, обмін досвідом, поширення пе-
редової практики, налагодження тіс-
ної співпраці міської влади та київської 
громади сприятимуть сталому розвитку 
нашої столиці.

Чимало запитань у керівників ОСББ до радника заступника голови КМДА Олексія Тихонова 
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Компанія «Пайрокул» пропонує
високоефективні водопінні аерозольні

вогнегасниКи ввПа 
з використанням вогнегасних речовин 

PYROCOOL

Збережіть своє майно! Це коштує грошей.

Переваги
миттєва готовність до роботи, 
простота в користуванні
можливість гасіння електроприладів  і обладнання,    

    які перебувають під напругою до 1000 В





Вогнегасники сертифіковані в Україні, 
мають Висновок Державної санітарно-епідеміологічної експертизи

Вогнегасник	ВВПА-400	протягом	більше	10	років	зарекомендував	
себе	як	високоефективний,	доступний	за	ціною	та	надійний	засіб	
боротьби	з	пожежами	класів	А,	В	та	Е	на	початкових	стадіях.	

Рекомендовано	застосування	в	приміщеннях	різних	типів	згідно	
з	«Правилами	експлуатації	та	типових	норм	належності	вогнегасників»,	
затверджених	Наказом	Міністерства	внутрішніх	справ	України	
від	15.01.2018	№25.	

www.pyrocool.com.ua    +38 044 543 89 70,    044 227 82 68
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Індивідуальні теплові пункти SemPAL®

реальне	заощадження	на	оплаті	за	опалення

Встановити індивідуальний тепловий пункт для заощад-
ження коштів по оплаті за теплову енергію та регулювання 
температурного режиму нині прагне все більше мешканців 
багатоквартирних будинків. Як визначити необхідність вста-
новлення ІТП в конкретному будинку, які етапи необхідно 
пройти, щоб успішно виконати проектні роботи, як пра-
вильно провести монтаж і ввести об’єкт в експлуатацію – 
на всі ці питання дають відповіді фахівці компанії «Семпал», 
яка виробляє енергозберігаюче обладнання, що дозволяє 
істотно знизити оплату за енергоресурси і швидко окупається.

Як	це	відбувається	на	практиці,	розгля-
немо	на	конкретному	прикладі.	Мешкан-
ці	одного	з	9-поверхових	будинків	у	Києві	
ухвалили	рішення	про	встановлення	ІТП.	

Завдання:
-	економити	теплоносій	і	теплову	енер-

гію	в	осінній	і	весняний	періоди,	а	також	
регулювати	подачу	теплоносія	при	різко-
му	потеплінні;

-	поліпшити	якість	режиму	роботи	вну-
трішньобудинкової	системи	опалення;

-	збалансувати	основні	лінії	внутріш-
ньобудинкової	системи	для	рівномірного	
розподілу	теплоносія	для	споживачів;

-	забезпечити	дистанційний	контроль	
і	управління	режимами	теплоспоживан-
ня	будинку.

Для	цього	необхідно	було	реконструю-
вати	систему	опалення	теплового	пункту.

етапи виконання:
-	початкове	обстеження	існуючого	те-

плопункту;	
-	попередній	обрахунок	і	підготовка	ко-

мерційної	пропозиції,	узгодження	типів	
обладнання	з	замовником;

-	збір	відповідних	документів	та	отри-
мання	Технічних	умов	в	теплопостачаль-
ній	організації.	

Отримані	Технічні	умови	на	розробку	
проекту	реконструкції	теплового	пунк-
ту	з	встановленням	вбудованого	ІТП	за	
такими	вихідними	даними:

-	теплове	навантаження	–	0,655	Гкал/год;
-	температурний	графік	зовнішньої	

тепломережі	150	0С/70	0С	(внутрішньо-
будинкові	системи	працюють	у	такому	
температурному	графіку,	оскільки	при	
температурному	графіку	у	зовнішній	
тепломережі	95	0С/70	0С	установка	ІТП	
недоцільна);

-	фактичний	тиск	в	системі	опалення	
(подавальний/зворотний	трубопровід)	–	
8,2/4,4	кгс/см2;

-	поверховість	будинку	–	9,	кількість	
під’їздів	–	4.

Компанія	«Семпал»	розробила	про-
ектну	документацію	з	підбором	необхід-
ного	обладнання	з	дотриманням	ДБН	
України	та	«Правил	технічної	експлуа-
тації	теплових	установок	і	мереж».

Підібрали	модульний	блок	системи	опа-
лення	з	установкою	циркуляційних	насо-
сів	на	зворотному	трубопроводі.	Для	під-
вищення	енергоефективності	системи	
теплопостачання	передбачили	установ-
ку	автоматичних	балансувальних	клапанів	
на	кожен	під’їзд.	Проектом	не	передбача-
лася	заміна	існуючого	лічильника	теплової	
енергії,	оскільки	він	був	у	робочому	стані.	

Одна	з	вимог	теплопостачальної	ор-
ганізації	–	залишити	елеваторні	вузли	як	
резервне	джерело	теплопостачання	на	
випадок	можливого	тривалого	відклю-
чення	електроенергії	в	будинку.	Ця	вимо-
га	була	виконана.	

За	рахунок	реконструкції	теплового	
пункту	в	будинку	усунено	основні	пробле-
ми	внутрішньобудинкової	системи	опа-
лення:	покращена	циркуляція	теплоносія,	
досягнуто	більш	рівномірний	розподіл	те-
пла	по	під’їздах	за	рахунок	балансуваль-
них	клапанів,	встановлено	автоматичне	
регулювання	параметрів	теплоносія	за-
лежно	від	температури	зовнішнього	пові-
тря,	що	дозволило	суттєво	зменшити	ре-
альну	оплату	за	спожите	тепло.

www.sempal.com

Тепловий пункт: до і після реконструкції з встановленням автоматичного регулювання параметрів теплоносія залежно від температури повітря



60 Енергозбереження

+38 044 432 84 48                         www.вілпе.укр 

Переваги Healthbox® 3.0
• Незалежний вентиляційний режим для кожного приміщення (24/7)
• Енергоефективне рішення
• Управління вентиляцією через мобільний додаток
• Можливість інтеграції в систему «Розумний будинок»
• Автоматичне калібрування системи, простота монтажу і експлуатації
• Відмінне рішення для приватних будинків і квартир

Комбінація Healthbox 3.0 SmartZone і припливних віконних кла-
панів Invisivent або стінових VELCO забезпечує найкращу якість 
повітря в кожній кімнаті. Припливні клапани гарантують ефектив-
не шумопоглинання і високий тепловий і енергетичний комфорт.

  

HEALTHBOx® 3.0 – «розумна» система автоматично регульованої енерго ефективної вентиляції C+, 
яка самостійно визначає на підставі вимірювань якості повітря, коли потрібно збільшити або зменшити 
вентиляцію, виходячи з реальних показників вмісту CO2, вологості, часу доби і кількості людей в приміщенні.

  

  

НовиНка!

HEALTHBOx®  3.0Розумна система
Ні дня без чистого повітря!
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Кондиціонери прихованого монтажу
забезпечують	комфортний	мікроклімат	
Обладнання фірми «Інхол» здатне підтримувати комфортний мікроклімат у приміщеннях не тільки влітку, 
а й взимку. Енергоефективні припливно-витяжні установки, розроблені запорізькими фахівцями кілька 
років тому, добре зарекомендували себе на багатьох підприємствах, в офісних і торговельних центрах, 
житлових будинках у Запоріжжі та Запорізькій області. Знайшли свого споживача й кондиціонери при-
хованого монтажу з доданою опцією – припливно-витяжною установкою з рекуператором, які не лише 
компенсують тепловтрати від вентиляції, а й забезпечують додаткове тепло на обігрів приміщення.

Основна	перевага	кондиціонера	при-
хованого	монтажу	порівняно	з	аналогіч-
ними	існуючими	установками	–	невели-
кі	 розміри	 основного	 обладнання,	 яке	
може	 монтуватися	 в	 окремому	 примі-
щенні,	на	покрівлі,	в	просторі	між	пере-
криттям	і	підшивкою	стелі	тощо.

Холодне	зовнішнє	повітря	в	кількості	
500	м	куб/год	нагнітається	в	приміщен-
ня	 за	 допомогою	 канального	 вентиля-
тора	 через	 рекуператор,	 в	 якому	 піді-
грівається	 витяжним	 повітрям	 +23	 0С.	
Витяжка	 здійснюється	 канальним	 вен-
тилятором	 кондіціонера.	 Для	 забезпе-
чення	 стабільної	 роботи	 кондиціонера	
на	 «зовнішній»	 блок	 надходить	 додат-
ково	500	м	куб/год	зовнішнього	повітря,	
яке	змішується	з	повітрям	з	приміщен-
ня	з	температурою	+10	0С.

Кондиціонер	 прихованого	 монтажу	
включається	 автоматично	 на	 обігрів	
або	охолодження	згідно	з	обраним	ре-
жимом	і	може	працювати	незалежно	від	
припливно-витяжної	вентиляції.

Переваги кондиціонерів «інхол»
•	 	не	лише	компенсація	тепловтрат		
			від	вентиляції,	а	й	отримання	до-	
			даткового	тепла	на	обігрів	примі-	
			щення;
•	 	наявність	стандартних	доступних		
			вузлів	і	матеріалів;
•	 	невисока	вартість;
•	 	простота	в	обслуговуванні	
			і	експлуатації;
•	 	швидка	окупність	–	за	2-3	роки.

Застосування
•	аудиторії,	навчальні	класи;	
•	спортивні	зали,	роздягальні;
•	конференц-зали;
•	офісні	і	торгові	приміщення;
•	лікувальні	установи;
•	приміщення	побутового
			обслуговування;
•	виробничі	приміщення,	майстерні.

«інхол»
+38	050	484	95	04,	0612	32	40	31

inhol.zp@gmail.com

Припливно-витяжна установка з рекуператором і кондиціонером прихованого мон-
тажу комплектується стандартними вузлами і матеріалами. Призначення установки – 
подача свіжого повітря в приміщення; витяжка відпрацьованого повітря, охолоджен-
ня і обігрів приміщення кондиціонером. Забезпечено енергозбереження за рахунок 
рекуперації припливного і витяжного повітря в рекуператорі, а також тепла витяжно-
го повітря, що проходить через теплообмінник «зовнішнього» блоку кондиціонера.
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Декоративна штукатурка «Американка»
швидке	і	економічне	оздоблення	стін	і	стель

Декоративна штукатурка «Американка» 
спеціально розроблена і випускається в 
Україні для нанесення механічним спо-
собом. Незважаючи на її приналежність 
до бюджетної категорії, вона чудово при-
крашає інтер’єри будь-яких приміщень, 
є довговічною і зручною у викорис-
танні. Вигідні умови надання послуг з 
оздоблення цим матеріалом пропонує 
ТОВ «Проф- Фарбування». Які основні пе-
реваги «Американки» і де варто викорис-
товувати саме її? Про це розмова з ди-
ректором компанії Сергієм Демченком.

– де доцільніше застосовувати 
«американку»?

–	Найчастіше	такі	роботи	виконуємо	в	
місцях	загального	користування:	торго-
вих	і	розважальних	центрах,	медичних	
і	навчальних	закладах,	офісних	і	адмі-
ністративних	будівлях,	у	під’їздах	і	на	
сходових	маршах	житлових	будинків.

Незважаючи	на	величезний	асорти-
мент	оздоблювальних	матеріалів,	серед	
споживачів	спостерігається	стабільно	
високий	попит	на	цей	вид	оздоблення.	

– У чому ж секрет популярності?
–	Думаю,	кожна	людина,	яка	хоча	б	

раз	у	житті	займалася	ремонтом,	пого-
диться,	що	пріоритетними	є	швидкість	і	
якість	виконання	робіт,	а	також	невисо-
ка	вартість.	Нині	зі	створенням	ОСББ	
(об’єднань	співвласників	багатоквар-
тирних	будинків)	пожвавішали	ремонти	
під’їздів	і	сходових	маршів.	І	штукатур-
ка	«Американка»	їм	допоможе.	

– а якщо обрати звичайне 
фарбування стін?

–	На	мою	думку,	всі	переваги	на	боці	
«Американки».	Для	нанесення	декору	
підходить	будь-яка	поверхня	з	чорно-
вою	штукатуркою.	Фактура	штукатур-
ки	приховає	незначні	дефекти	стіни,	
а	ось	звичайним	фарбуванням	це	зро-
бити	не	вдасться	–	нерівності	будуть	
помітними.	І	щоб	отримати	якісний	ре-
зультат,	необхідно	обов’язково	вирів-
няти	поверхню,	що	передбачає	додат-
кові	шпаклювальні	роботи.

– Чи потрібна для цього спеціальна 
підготовка?

–	Оздоблення	цією	штукатуркою	до-
волі	просте.	Проте	я	б	радив	зверта-

тися	до	досвідчених	майстрів,	адже	в	
будь-якій	роботі	завжди	є	свої	профе-
сійні	нюанси.	

Ми	виконуємо	оздоблення	«Амери-
канкою»	механізованим	способом,	Це	
дає	можливість	якісно	і	швидко	нано-
сити	різні	дизайнерські	декори	на	сті-
нову	поверхню.	

Завдяки	багаторічному	досвіду	і	засто-
суванню	новітніх	апаратів	високого	тис-
ку	виконуємо	роботи	будь-якої	склад-
ності	на	об’єктах	різного	призначення.	
Безповітряний	розпил	фарби	дозволяє	
мінімізувати	її	витрати.

Важливо	правильно	оцінити	стан	по-
верхні	і	при	необхідності	провести	під-
готовчі	роботи.	Наносимо	декор	з	виб-
раною	замовником	фактурою,	а	після	
його	висихання	вже	фарбуємо.	І	отри-
муємо	гарний	результат!

– Яка ж швидкість виконання робіт?
–	Приміром,	за	одну	зміну	2–3	праців-

ники	можуть	оздобити	від	150	кв.	м,	що	
дуже	важливо	при	здачі	в	експлуатацію	
великих	об’єктів.	Тож	«Американка»	–	
просто	незамінне	рішення,	яке	дозво-
ляє	заощаджувати	час	і	гроші.

– і скільки коштують такі послуги?
–	Якісний	декор	з	матеріалами	«Аме-

риканка»	для	комерційних	приміщень	
обійдеться	всього	у	170	грн	за	1	кв.	м.	

Крім	того,	надаємо	послуги	з	фарбу-
вання	промислових	і	комерційних	обєк-
тів	під	високим	тиском,	а	також	з	утеп-
лення	і	оздоблення	фасадів.

prof- pokraska.com.ua 
proffpokraska@gmail.com

+38 097 540 84 33,  063 960 33 31
www.facebook.com/oooprofpokraska
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ФАРБИ, лАКИ
лазурі для дерева

spotcolourdiy@gmail.com   +38 050 404 32 30   www.spotcolour.ua      

Європейська якість – за доступною ціною!
Це девіз компанії «Спот Технолоджіс», якій виповнюється 10 років. 
З самого початку її потужності оснащені передовим високотехнологічним 

обладнанням, а всі сировинні компоненти від провідних європейських 
виробників є екологічно чистими і сертифікованими. 

Харківський залізничний вокзал вже став візитною карткою компанії, 
адже основні роботи із захисту і оздоблення фасаду, покрівлі, приміщень 
виконано із застосуванням продукції ТМ Spot сolour. 

В асортименті – понад 30 видів матеріалів. Серед них є й такі, що мають 
дуже високі експлуатаційні характеристики і застосовуються на об’єктах 
з особливими вимогами, про них і розповідаємо.

аСкМ-Рancer для покрівлі і фасаду
Акрил-стирольний композитний матеріал з високою зносостійкістю 
і механічною міцністю для фарбування бетонних, шиферних, чере-
пичних, металевих та оцинкованих покрівель, фасадів, цоколів. Має 
водовідштовхувальний ефект, протидіє вигорянню і розшаруванню по-
криття від сонячного випромінювання.

аСкМ-Roof з інгібітором корозії
Фарба-мастика – акрил-стирольний композитний матеріал з еластичними 
властивостями. В її складі є інгібітор корозії, що дозволяє нанесення на 
іржаві поверхні. Спеціально розроблена для гідроізоляції і захисту будь-
яких поверхонь, а також здатна усувати дефекти і тонкі тріщини бітумно-
рубероїдних покрівель, частково розчиняючи раніше нанесений бітум.

Гумова фарба Gum elastic 
Створює атмосферостійке, надзвичайно еластичне захисне і декоратив-
не покриття з ефектом мембрани. Неймовірно стійка до розтріскування, 
маскує та ізолює тріщини поверхні при її деформації. Застосовується для 
зовнішніх і внутрішніх поверхонь.

Фарба-мембрана Gum elastic ultra
Професійне покриття з гарантією 25 років для об’єктів з підвищеними ви-
могами зберігає еластичність і гнучкість після висихання. Застосовується 
для захисту і декору оцинкованого заліза, алюмінію, чорного металу, ши-
феру, інших будматеріалів, а також як гідроізоляція для покрівлі і фунда-
менту. Захищає дерев’яні конструкції від вологи, оскільки поверхня фарби 
з одного боку гідрофобна, а з іншого – паропроникна.

Працювати з компанією «Спот Технолоджіс» – просто!
Відвідайте інтернет-магазин Spot Colour – spotcolour.reshop.com.ua

Залиште заявку на сайті spotcolour.ua
Погоджуєте з менеджером всі питання і оплачуєте замовлення

Отримуєте замовлення у чітко визначений термін

Продукція представлена у найбільшому гіпермаркеті «Епіцентр-К»
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Професійність у вирішенні завдань –  
позитивний	імпульс	для	розвитку	галузі		

Споживачі	лакофарбових	матеріалів	–	
це,	без	перебільшення,	усі	ми,	кожен,	хто	
живе	в	Україні.	Навіть	якщо	не	придбали	
жодної	банки	фарби	у	роздріб.	

Чому	це	можна	так	впевнено	ствер-
джувати?	Якщо	ви	новосел	–	жодного	
питання.	Але	якщо	ви	навіть	просто	за-
вітали	на	новосілля,	то	теж	потрапляє-
те,	так	би	мовити,	у	поле	взаємодії	із	за-
собами	і	матеріалами,	використаними	
під	час	будівництва	та	оздоблення	по-
мешкання	і	всього	будинку.	Отже,	лаки	
і	фарби	–	це	невід’ємна	частина	нашого	
буття,	починаючи	з	квартири	в	новобу-
дові	і	закінчуючи	етикеткою	на	упаковці.

У	більш	широких	масштабах	буді-
вельна	хімія	–	повсюди:	спорудження	
дорожніх	покриттів,	захист	металокон-
струкцій	мостів	та	каркасів	промисло-
вих	будівель,	внутрішнє	та	зовнішнє	
оздоблення,	виробництво	меблів,	ши-

рокого	спектру	побутових	товарів	–	
усього	не	перелічити.	

В	дружній	атмосфері,	створеній	орга-
нізаторами	конференції	напередодні	бу-
дівельного	сезону,	учасники	не	лише	
отримали	актуальну	інформацію,	а	й	пози-
тивний	імпульс	для	подальшого	розвитку.

Олександр	Остапенко,	президент	Асо-
ціації	українських	виробників	лакофар-
бової	галузі,	привітав	учасників	Асоціації,	
якій	виповнилося	10	років,	і	наголосив,	
що	за	роки	незалежності	фактично	ство-
рена	нова	лакофарбова	промисловість	–	
успішно	працюють	понад	70	підприємств,	
які	забезпечують	ринок	майже	на	80%.

Тема	першого	дня	–	сучасні	стратегії	
галузі,	архітектурні	ЛФМ	плюс	меблі.	

Доповідачі	підкреслили:	ринок	неру-
хомості	в	Україні	зростає,	і	будівельна	га-
лузь	залишається	одним	із	найбільших	
споживачів.	У	цьому	контексті	уваги	по-

Головний виклик сьогодення – не лише збільшення обсягів виробни-
цтва вітчизняних лакофарбових матеріалів, а й досягнення високих 
стандартів якості та безпеки. Понад усе у вирішенні цих завдань – сила 
професійної спільноти, що продемонструвала ІХ міжнародна конферен-
ція LAKOKRASKA-UA 2019 (13–14 лютого, м. Ірпінь), натхненником якої 
стала Асоціація українських виробників лакофарбової промисловості.

требує	аналіз	уподобань	споживачів	та	їх-
ньої	купівельної	спроможності,	а	також	
вивчення	сучасних	трендів	декоративних	
рішень	для	фасадів,	про	що	розповів	Ми-
кола	Пасько,	керівник	відділу	об’єктної	
дистрибуції	«Хенкель	Баутехнік	(Україна)».

Напрями	співпраці	виробників	фарб	та	
меблів	окреслив	Євген	Поляшенко,	спів-
власник	LTL	Group,	член	ревізійної	комісії	
Української	асоціації	меблевиків.

Актуальні	проблеми	виходу	вітчизня-
них	компаній	на	ринки	ЄС	висвітлив	Ігор	
Тютюшкін,	заступник	директора	компа-
нії	«ГеоФіп».

Другого	дня	обговорювали	питання	
стандартизації	та	виготовлення	промис-
лових	покриттів.	

Фахівці	радилися,	як	обмежити	кон-
центрацію	свинцю	у	фарбах,	як	досягти	
екологічної	безпеки	виробництва;	задава-
лися	питаннями,	чи	є	життя	після	ГОСТів,	
чи	є	перспективи	розвитку	українсь-
кого	виробництва	порошкових	фарб	і	
якими	мають	бути	їхні	стандарти;	ділили-
ся	досвідом	підготовки	металу	під	фарбу-
вання,	інформували	про	нові	антикоро-
зійні	та	вогнезахисні	матеріали.	

www.lakokraska.ua

Учасники конференції, серед яких керівники і фахівці компаній Ігор Тютюшкін («ГеоФіп»), Павло Приходченко (ТД «Пальміра»), Дмитро Захарченко («Ганза Україна»), 
Микола Пасько («Хенкель Баутехнік (Україна)», Руслан Могилевич і Олександр Коваль («ЕТС Україна»), діляться досвідом і розширюють партнерство

Конференція традиційно щороку збирає керівників і фахівців провідних підприємств лакофарбової промисловості України, 
що є однією з небагатьох, яка більш ніж на 80% забезпечує потреби внутрішнього ринку продукцією власного виробництва
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Польща	–	давній	стратегічний	торговий	партнер	України.	Цьому	сприяє	
близьке	сусідство,	спорідненість	мови	і,	звичайно	ж,	взаємна	зацікавленість	
у	бізнес-партнерстві.	Особливо	відчутно	ці	зв’язки	зміцніли	за	останні	роки,	
коли	з’явилося	чимало	спільних	підприємств,	представництв	і	дилерів	як	у	
Польщі,	так	і	в	Україні.	Участь	у	виставці	важлива	для	кожного,	хто	перетнув	
кордон	України	не	лише	для	знайомства	з	новинками,	а	й	щоб	оцінити	екс-
портно-імпортний	потенціал	та	продемонструвати	власні	досягнення.	

Вже	не	вперше	участь	у	виставці	бере	ПГ	«ДІІФ»	з	міста	Дніпра.	Ком-
панія	експонувала	полімерні	волокна	ТМ	Fiber,	що	є	альтернативою	ста-
левим	волокнам	для	армування	бетонів.	Один	із	співзасновників	компанії	
Роман	Дядюшко	розповів,	що	фахівці	високо	оцінили	українську	продук-
цію,	яка	спеціально	розроблена	для	важких	бетонів,	підсилення	фунда-
ментів,	мостових	перекриттів.

«Міжнародний познаньський ярмарок» – організатор 
найбільшої будівельної події в Центральній та Східній Європі

Найкращими враженнями від виставки поділилися гене-
ральний директор компанії TiSO Trade Світлана Городнічева 
і менеджер Римма Крищенко, які вперше приїхали в Познань, 
щоб ознайомитися з новинками ринку європейських ком-
плектуючих і розширити коло постачальників. Українська 
компанія успішно поставляє на польський ринок турнікети 
різних типів і готова розширювати співпрацю.

На BUDMA 2019 традиційно зустрілася вся будівельна Польща, 
яка представила нові рішення з усіх 16 воєводств. До неї при-
єдналися експоненти з 30 країн світу і відвідувачі з 49 країн. 
Найбільша делегація – з Німеччини, а другою стала Україна, 
у складі якої – редактор «Будівельного журналу» Наталія Марчук. 
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BUDMA	орієнтована	на	чотири	основні	групи	відвідувачів:	диле-
ри,	підрядники,	архітектори	і	дизайнери,	інвестори	і	девелопери.	

А	 завдяки	спеціальній	програмі	 для	покупців	понад	2,5	 тисячі	
осіб	придбали	будматеріали	з	різних	країн.

Для	відвідувачів	створили	можливість	підвищити	свою	профе-
сійну	майстерність.	З	особливою	цікавістю	вони	спостерігали	за	
чемпіонатом	з	укладання	паркету,	у	якому	перемогу	здобули	фа-
хівці	з	Білорусі.	А	у	спеціально	створених	зонах	самостійно	випро-
бували	інструменти	і	матеріали	та	отримали	необхідну	інформацію	
безпосередньо	від	виробників.	

На	форумі	дизайну	та	архітектури	виступили	відомі	митці	–	Джу-
зеппе	 Бленгіні,	 Еміліо	 Нанні,	 Маркантоніо	 Малерба.	 Майже	 100	
архітектурних	 студій	 продемонстрували	 концепції	 для	 майбутніх	
інвесторів	під	назвою	1m/ARCH,	а	відомі	польські	архітектори	ста-
ли	спікерами	дискусії	«Екологія,	сталий	розвиток,	інновації.	Архі-
тектурні	виклики	ХХІ	століття».

А	будівельники	на	своїх	конференціях	говорили	передусім	про	
безпеку	висотних	робіт	та	інновації	в	сталевому	будівництві.	

Експозиція	WinDoor-tech	була	представлена	під	девізом	«Техно-
логії	майбутнього»	і	зібрала	рекордну	кількість	виробників	дверей	
і	вікон	з	Польщі	та	країн	Європи.

Фірма «Міжнародний познаньський ярмарок» і Польське  
інвестиційно-торгове агентство організували поїздку 
української делегації на два підприємства, продукція 
яких відома далеко за межами Польщі, – Aluplast і Mirox.

Aluplast	sp.	O.o.	–	найбільший	постачальник	віконних	профілів,	
який	працює	в	Познані	з	1995	року.	Спочатку	річний	обіг	компанії	
становив	4	млн	злотих,	а	нині	–		близько	550	млн	злотих.	Щороку	
компанія	виводить	на	ринок	нові	рішення,	а	вікна	та	двері	на	осно-
ві	систем	Аluplast	виготовляють	понад	200	сертифікованих	вироб-
ників	майже	в	усіх	країнах	Європи,	у	тому	числі	в	Україні.	

Одним	з	таких	сертифікованих	виробників	є	завод	Mirox,	де	від-
відувачі	побачили,	як	виготовляють	вікна,	двері	 і	зовнішні	жалю-
зі	за	сучасними	технологіями	з	використанням	комплектуючих	ві-
домих	компаній:	віконні	профілі	–	Aluplast,	фурнітура	–	Winkhaus.	
Основні	торговельні	відділи	та	виробничі	цехи	розташовані	в	По-
знані,	а	широка	мережа	дистрибуторів	забезпечує	доставку	про-
дукції	не	лише	в	межах	Польщі,	а	й	до	Німеччини,	Данії,	Голландії,	
Швейцарії	та	Бельгії.

Наступна виставка BUDMA Fair, найбільша подія 
в будівельній галузі Центральної та Східної Європи, 

відбудеться 4–7 лютого 2020 року.
www.budma.pl

Клінкерна цегла – один з найпопулярніших фасадних мате-
ріалів у Польщі. Дім, облицьований клінкером, – сучасно, 
стильно, аристократично, а головне, екологічно і довговіч-
но. Свою продукцію представили відомі виробники – Roben, 
King Klinker та інші. І тут дійсно було на що подивитися! 
Краса клінкеру заворожує, милують око природні кольо-
ри, і в уяві народжується власна ошатна родинна оселя. 

Цегляне будівництво – 
тренд сучасної архітектури

BUDMA, що відбулася 12–15 лютого 2019 року в Познані, – 
це майже 50000 фахівців, понад 1000 експонентів, 43 пре-
стижні золоті медалі MTP, якими відзначені будівельні 
матеріали і вироби, понад 150 ринкових прем’єр, інтерак-
тивні події, творчі і ділові переговори.
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Міжнародний	конкурс	European	Award	
2018	підбив	підсумки	фіналу.	Від	України	
на	здобуття	престижної	відзнаки	відібра-
но	п’ять	об’єктів.	Інспекційна	комісія	заві-
тала	з	Польщі,	аби	на	власні	очі	побачи-
ти	досягнення	українських	архітекторів	і	
будівельників.	І	порадувати	професійне	
журі	є	чим.	У	кожному	виконаному	про-
екті	застосовано	оригінальні	новації,	і	
деякі	з	них	реалізовані	в	Україні	вперше.

Україна	вдруге	бере	участь	у	престиж-
ному	конкурсі	European	Award,	на	який	
подаються	виконані	роботи	майже	з	усіх	
країн	Європи.	У	минулому	році	почесну	
нагороду	отримав	проект	реконструкції	
Потьомкінських	сходів	в	Одесі.	

Цього	року	до	першого	етапу	конкурсу	
подано	71	об’єкт.	До	фіналу	вийшли:	
•	 	будівництво	храму	Рівноапостольних	

Володимира	та	Ольги	у	Львівській	обл.;
•	 	реконструкція	будинку	побуту	під	

центр	надання	адміністративних	
послуг	у	Харкові;

•	 	реконструкція	будівлі	під	центр	надан-
ня	інтегрованих	послуг	в	Одесі;

•	 	реконструкція	будівлі	Крижанівської	
сільської	ради	Лиманського	району	
Одеської	області;

•	 	укріплення	морського	узбережжя	і	
створення	пляжу	з	зеленою	зоною	в	
с.	Крижанівка	Одеської	області.
Фіналістів	чекає	церемонія	нагород-	

ження	в	Королівському	замку	у	Варшаві.
–	Ми	раді	відзначити	суттєвий	прогрес	

вітчизняних	проектів	не	лише	за	архітек-
турно-планувальними	рішеннями,	а	й	за-
стосуванням	новітніх	технологій.	Деякі	
розробки	українських	фахівців	стануть	у	
нагоді	при	спорудженні	подібних	об’єктів	
в	інших	країнах.	Наша	мета	–	якомога	
ширше	надати	інформацію	про	мож-
ливості	України	і	налагодити	обмін	до-
свідом	та	ділові	зв’язки,	–	зазначив	під	
час	інспекції	в	Одесі	директор	конкурсу	
European	Award	Роберт	Плєвіньські.	

координатор конкурсу European 
Award в Україні анна Стожко

+38 050 506 67 05
www.europeanaward.eu

Модернізована Крижанівська сільська рада – найкраща в регіоні
Завдяки реформі децентралізації, що розпочалася 2015 року в Україні, в регі-

онах відбуваються позитивні зміни. У рамках цієї реформи Крижанівською сіль-
ською радою реорганізовані виконавчі органи ради та створено Центр надан-
ня адміністративних послуг. Крижанівка межує з містом Одеса і має розвинуту 
інфраструктуру. Поруч активно формується новий мікрорайон селища Ліски. 

Стара одноповерхова будівля, збудована ще у 1962 році, не відповідала су-
часним вимогам, і тому було прийнято рішення провести її реконструкцію. 

Генпідрядник «РД-СТРОЙ-СУ2», якого було визначено після проведення тен-
деру, протягом 2018 року виконав усі необхідні роботи. Площу будівлі збільше-
но з 200 до 711 кв. м, встановлено сучасне обладнання. Відповідно, кількість 
послуг зросла з 12 до 77 і продовжує зростати. Тепер будівля Крижанівської 
сільської ради є найкращою в Одеському регіоні, а за деякими показника-
ми навіть в Україні.

Храм третього тисячоліття
У місті Ходорів Львівської області у лип-

ні 2019 року урочисто освятили греко-като-
лицький храм Рівноапостольних Володимира 
та Ольги. Будівництво з перервами тривало 
майже 20 років. І нарешті завдяки підтримці 
меценатів та громади його вдалося завершити.

Храм привертає увагу оригінальним архітек-
турним рішенням. Величний і водночас затиш-
ний, він вдало розташований у долині серед 
зелені та квітів. Будівлю зведено із залізобе-
тонного каркасу та червоної цегли. Цей проект 
вже високо оцінили фахівці багатьох країн.

Конкурс european Award 2018  
визначив	кращі	українські	проекти	

В огляді нового Центру надання інтегрова-
них послуг в Одесі взяли участь координатор 
проектів НСАУ Олександр Барановський, про-
фесор ОНМУ Михайло Дубровський, професор 
ОДАБА Володимир Осадчий, виконавчий директор 
Асоціації малих міст України Катерина Проценко, 
віце-президент Товариства охорони матеріальної 
спадщини Польщі Пьотр Кубаньда, директор кон-
курсу European Award Роберт Плєвіньські, дирек-
тор одеського ЦНАП Євгенія Абрамова, начальник 
управління капітального будівництва Одеської 
міської ради Борис Панов, координатор конкур-
су в Україні Анна Стожко.
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Інноваційний офісний центр у Харкові 
Незвичайна трансформація старого радянського каркасного будинку у сучас-

ний офісний центр привернула увагу журі міжнародного конкурсу European Award.
У 2018 році у Харкові відкрили найбільший в Україні Регіональний центр надання 

адміністративних послуг (ЦНАП). Оглядаючи наповнений інноваційними конструк-
торськими та інженерними рішеннями центр, важко повірити, що він споруджений 
не «з нуля». До реконструкції цей 5-поверховий будинок мав непримітний вигляд з 
фасадами із залізобетонних панелей та стрічковим склінням. Протягом останніх 10 
років він був покинутим, не експлуатувався і зазнав значних деструкцій. 

Під час реконструкції проектна група застосувала науково-технічні розробки ка-
федри будівельних конструкцій Харківського національного університету міського 
господарства імені О. М. Бекетова. Серед них: підсилення вузлів і колон каркасу 
на висоту двох поверхів металевими і залізобетонними обоймами із самоущіль-
нюваного бетону; влаштування монолітних плит нарощування з використанням 
спеціальної системи зв’язків зсуву для збільшення міцності і жорсткості дисків 
перекриттів усіх поверхів; встановлення перфорованих металевих в’язевих балок-
розпірок у повздовжньому і поперечному напрямках; створення нових ядер жор-
сткості з існуючих ліфтових шахт способом виконання торкрет-сорочок із вклю-
ченням їх у спільну роботу з каркасом; влаштування нової вхідної групи у вигляді 
несиметрично заскленої піраміди.

Архітектори застосували нові художні методи композиційного оформлення фа-
садів. Фасад декорується ламаною гранованою поверхнею, яка імітує структуру 
кристалу. Для декоративного облицювання використано параметричне скління 
із самоочисним і сонцезахисним покриттям. Трапецієвидні скляні елементи під 
різними кутами відображають довкілля, створюючи мозаїку відображень на усіх 
зовнішніх поверхнях.

Новий архітектурний ансамбль не лише має виразний вигляд серед типової бага-
топоверхової забудови житлового мікрорайону, а й яскраво демонструє принципи 
прозорості, комфорту та нових ділових підходів у наданні послуг.

Штучний морський пляж у Крижанівці
Крижанівська сільська рада у 2019 році за власний рахунок завершила масштабні роботи 

з укріплення морського узбережжя, яке чотири року тому постраждало від зсувів. Це стало 
можливим завдяки тому, що раніше віддана під приватну забудову територія була повер-
нута у власність громади. І тепер тут створено зручний штучний пляж із зеленою зоною.

Майже один кілометр пляжу від руйнувань захищає накидна пірнаюча кам’яна буна, 
за такою технологією споруджена в Україні вперше. Її 35-метрова частина знаходить-
ся під водою. Це суттєво зменшило витрати на будівництво і покращило біопозитивний 
вплив на довкілля без зниження технічної ефективності. 

При спорудженні буни обійшлися без традиційних металу, залізобетону, паль та під-
водних робіт, які у даному випадку лише невиправдано збільшили б кошторис. Нато-
мість проектувальники і підрядники використали передовий світовий досвід і засто-
сували прості, але ефективні методи, такі як формування стійкого до зсувів рельєфу, 
довготривалий дренаж підземних вод і кам’яно-накидні споруди – буна і контрбанкет.

Європейська мерія в Одесі
У 2018 році завершено реконструкцію адміністративної будівлі Центру інтегро-

ваних послуг «Європейська мерія» в Одесі. Це один із перших прикладів європей-
ського підходу до організації обслуговування населення. Тут можна отримати увесь 
спектр послуг муніципальних служб: соціальну допомогу, адміністративні послуги, 
пенсійні, звернення громадян та інші. У оновленому центрі створені усі умови для 
повноцінної роботи, у тому числі затишні зали, електрона черга, сучасні конференц-
зали, гарне кафе.

При  реконструкції застосували сучасні технології та матеріали. Враховані потреби 
населення зі спеціальними потребами, влаштовані автостоянки, пандуси.

Інвестор проекту реконструкції – Одеська міська рада, замовник – Управління ка-
пітального будівництва міста Одеси, проектувальник – «Проектний інститут «Одесь-
кий Промбудпроект», підрядник – компанія «Укрбуд Сервіс».
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Назва торгової марки «ДомоСвіт» 
говорить сама за себе – за десят-
ки років на ринку підприємство до-
сягло тієї майстерності, коли ути-
літарні вироби стають витворами 
мистецтва. Кожен предмет меблів 
та інтер’єру народжується завдяки 
згуртованій роботі професійної ко-
манди і проходить ретельний контр-
оль якості на повністю укомплек-
тованій сучасним обладнанням 
виробничій базі. Отже, вся продук-
ція гарантовано відповідає високим 
вимогам якості і функціональності. 
Немає межі досконало сті, тому ком-
панія постійно розвиває асортимент 
і оновлює виробництво.

Коли столярні вироби
стають	витворами	мистецтва

Конструкція вікна фінського типу складається 
з двох повноцінних паралельних стулок, з’єднаних 
між собою дерев’яною обшивкою 

Для легкості, витонченості та неповторності 
інтер’єру «ДомоСвіт» виготовляє арочні та круглі 
конструкції. Вікна в будинках зі зрубу доповнюють-
ся стильною лиштвою, віконницями, блок-хаусом 

Поки що мало поширений, але більш 
теплий, тихий, надійний і статусний 
брус для дерев’яних вікон шириною 
110 мм. У брус такого розміру можна 
встановити понадтеплий трикамер-
ний склопакет шириною до 72 мм! 
Ця конструкція за технічними харак-
теристиками здатна замінити стіну 
і дозволяє досягти приголомшливих 
результатів з енергозбереження.

До	складу	виробничої	бази	компанії	
«ДомоСвіт»	входять	столярний	цех,	цех	
корпусних	меблів,	віконних	конструкцій,	
власна	пилорама	та	сушильні	камери	
для	деревини.	Все	створено	так,	щоб	іс-
нував	безперервний	контроль	якості	всіх	
етапів	виготовлення,	виробництво	було	
самодостатнім	і	незалежним.

дерев’яні вікна – кращий вибір
Дерево	–	відмінний	матеріал	для	вікон.	

Воно	добре	пропускає	частки	повітря	че-
рез	мікропори,	чудово	поглинає	шум,	має	
низьку	теплопровідність,	високу	морозо-
стійкість.	Такі	вікна	користуються	попи-
том	завдяки	ефектному	зовнішньому	ви-
гляду	і	перевіреним	характеристикам.

«ДомоСвіт»	є	одним	із	лідерів	за	про-
позицією	виготовлення	дерев’яних	євро-
вікон,	адже	клієнту	пропонується	широ-

кий	вибір	порід	дерева	для	рам,	а	також	
чотири	розміри	брусу	–	шириною	68,	78,	
92	і	лідер	–	110	мм!	Розроблена	індивіду-
альна	комп’ютерна	програма	для	макси-
мально	точного	і	швидкого	прорахунку	
та	виробництва	вікон,	балконних	блоків,	
вхідних	груп,	розсувних	систем	і	повно-
го	спектру	додаткових	виробів	–	алюмі-
нієвих	накладок	на	зовнішню	сторону	ві-
кон,	обшивок	прорізів,	підвіконь,	лиштви	
та	багатьох	інших	супутніх	виробів.	

Чудовий	вибір	–	дерев’яні	вікна	з	алюмі-
нієвими	зовнішніми	накладками.	Вони	
особливо	надійні	та	легкі	у	користуван-
ні,	додають	років	експлуатації.	Варто	від-
значити,	що	«ДомоСвіт»	виготовляє	вікон-
но-дверні	розсувні	системи	(портали)	всіх	
можливих	типів.	Це	модне	нині	панорамне	
скління,	переваги	якого	–	економія	про-
стору,	зручність	і	розкішна	оглядовість.
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Міжкімнатні двері – 
стовідсоткова екологічність

Дерев’яні	двері	виготовляються	під	за-
мовлення	з	сосни,	дуба,	вільхи,	ясена,	
клена.	Індивідуально	підбираються	моде-
лі	дверного	блоку,	розміри,	колір,	фурні-
тура.	Клієнт	завжди	відчуває	впевненість	
в	успішній	реалізації	своїх	ідей.

Пропонуються	дверні	полотна	під	на-
плав	та	обкладний	штапик,	класичні	з	
різьбленням	або	сучасні	зі	склом,	суціль-
ні	дверні	коробки	необхідного	розміру	
без	добору.	Безліч	варіантів	задовольнять	
будь-які	побажання	клієнтів:	обшивки	про-
йомів,	одинарні,	подвійні,	з	фрамугами,	а	
також	розсувні	міжкімнатні	дверні	блоки.

Компанія	має	власну	повну	лінію	з	ви-
робництва	дерев’яних	дверей,	тому	ціни	
одні	з	найбільш	конкурентних,	а	продук-
ція	відповідає	всім	стандартам.

Сходи – центральна прикраса
Ще	один	напрям	–	виготовлення	дере-

в’яних	сходів,	вибір	яких	залежить	від	по-
бажань	клієнта	і	параметрів	приміщен-
ня.	Можливі	будь-які	варіанти	монтажу.	
Найпростішими	і	недорогими	є	сходи	на	
дерев’яному	каркасі,	далі	йде	обшивка	
бетонних	основ	і	каркасів	з	металу.

Всі	типи	конструкцій	максимально	міц-
ні	і	надійні,	відрізняються	лише	ціною,	
терміном	і	складністю	виготовлення	і	
встановлення.	Для	сходів	на	металевій	
основі	є	власний	цех	металоконструкцій.	
Не	потрібно	турбуватися,	де	замовити	
каркас,	як	поєднувати	його	з	деталями	із	
дерева	–	все	це	зроблять	фахівці.	

Складові	сходів,	які	постійно	жорстко	
експлуатуються,	виготовляються	тільки	з	
твердих	порід	дерева	(і	ніколи	з	«м’яких»,		
навіть	на	велике	прохання	клієнта),	
оскільки	якість	виробів	–	понад	усе.

Меблі – серійно та індивідуально
Компанія	почала	свою	діяльність	в	

1988	році	саме	з	виготовлення	меблів.	
Нині	у	величезному	цеху	виробляються	
у	великих	обсягах	як	потокові	серії,	так	
і	суто	індивідуальні	замовлення.	Ціна	–	
одна	з	найприємніших,	і	це	багато	в	чому	
залежить	від	того,	що	компанія	без	по-
середників	здійснює	роздрібні	та	оптові	
продажі.	Показово,	що	«ДомоСвіт»	пер-
шим	в	Україні	розпочав	виробництво	ра-
діусних	дерев’яних	фасадів.	

Залежно	від	замовлень	виробляються	
як	меблі	з	дерева,	так	і	з	МДФ,	ДСП,	ком-
біновані	дерев’яними	елементами	декору.

Успішно	доповнюють	один	одного	сто-
лярний	і	меблевий	цехи,	тому	виготов-
лення	будь-яких	дерев’яних	або	комбіно-	
ваних	меблів	–	не	проблема,	а	для	клієн-	
	та	–	зручність	і	приваблива	ціна.	

Компанія	успішно	розвиває	напрямок	
з	виробництва	корпусних	меблів,	як	ін-
дивідуальних,	так	і	серійних,	модульних.	
Цех	–	універсальний,	тому	виготовляють-
ся	будь-які	меблі,	враховуються	поба-
жання	всіх	і	кожного,	але	одне	залиша-
ється	незмінним	–	висока	якість	виробів.

немає межі досконалості
Основні	напрями	виробництва	–	ви-

готовлення	вікон,	міжкімнатних	дверей,	
меблів,	сходів.	Але	іноді	неможливо	уя-
вити	встановлені	двері	без	супутнього	
плінтуса,	вікно	без	зручної	обсадної	ко-
робки	і	підвіконня	в	тон,	сходи	без	сті-
нових	панелей.	А	після	встановлення	
меблів	у	замовника	виникає	бажання	
закрити	порожню	нішу	аналогічним	фа-
садом.	Оригінальні	камінні	і	радіаторні	
рішення,	арки,	панелі	зроблять	дизайн	
неповторним	і	статусним.

www.domosvit.com.ua

Витончена балясина надасть інтер’єру ніжності,  
благородства, а перильна огорожа зі скла – легкості 

Дверна лиштва бажаної форми доповнюється
неповторною декоративною прикрасою

Меблі – це різноманітні та унікальні моделі без об-
межень за вибором матеріалів, кольорів і фурнітури 

«ДомоСвіт» професійно допомагає своїм клієнтам наповнити оселю всім необхідним – 
від вікон і дверей до кавового столика, а головне – теплом, затишком і комфортом
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Пишний цвіт – натхнення  
для	дбайливих	господарів
Квітучі луки, запашні трави, розлога зелень садів – первозданна 
краса природи нікого не залишає байдужим. Та чи затишно у вели-
ких містах з їхньою щільною багатоповерховою забудовою? Нерідко 
самі мешканці намагаються творити природний затишок власними 
силами. Звичайно, це дуже зворушливо, та щоб запобігти остаточ-
ному перетворенню міст-мільйонників на кам’яні джунглі, слід наба-
гато більше уваги приділяти озелененню. 

Забудовникам	великих	житлових	комп-
лексів,	 а	 також	 тим,	 хто	 створив	 ОСББ,	
корисно	знати,	що	вибір	рослин	для	озе-
ленення	значно	ширший,	ніж	просто	тра-
вичка,	 посіяна	 навколо	 дитячого	 май-
данчика	 та	 поздовж	 закутих	 в	 асфальт	
доріжок.	Фахівці,	що	займаються	озеле-
ненням,	 завжди	 порадять,	 які	 рослини	
краще	підібрати	для	міських	кварталів.

У	 2005	 році	 родина	 Войтко	 прийняла	
важливе	рішення,	результатом	якого	ста-
ло	 створення	 розплідника	 з	 поетичною	
назвою	«Сонцецвіт».	Нині	це	велике	під-
приємство	 з	 вирощування	 багаторічних	
ґрунтопокривних,	декоративних	рослин	і	
злакових	трав,	яке	по	праву	вважається	
одним	із	кращих	в	Україні.	Дбайливо	ви-
пещений	 зелено-квітучий	 асортимент	 –	
справжня	 знахідка	 і	 джерело	 натхнення	
не	 лише	 для	 ландшафтних	 дизайнерів,	
а	 й	 усіх	 справжніх	 господарів.	 Очолює	
справу	фахівець	з	великим	агрономічним	
досвідом	Олена	Іванівна	Войтко.

Весь	рослинний	матеріал	–	це	резуль-
тат	копіткої	роботи	трьох	поколінь	друж-
ної	сім’ї.	А	почалося	все	ще	з	90-х	років,	
коли	із	зарубіжних	поїздок	привозили	ба-
гаторічники	 для	 озеленення	 власної	 ді-
лянки.	Зібрана	упродовж	кількох	років	ко-
лекція	послужила	основою	для	розвитку	
зеленого	господарства.	

Як	відомо,	в	українському	кліматі	вижи-
вають	не	всі	завезені	рослини,	тому	важ-
ливо	 вирощувати	 посадковий	 матеріал,	
повністю	адаптований	до	місцевих	умов.

–	Сьогодні	для	нас	це	не	просто	бізнес	–
це	все	життя,	всі	думки	про	те,	як		зроби-
ти	Україну	квітучою,	–	каже	Олена	Іванівна.

Один	із	головних	напрямків	–	трав’яни-
сті	багаторічники,	що	є	особливо	цінними	
для	ландшафтних	дизайнерів.	Коренева	
система	цих	рослин	залишається	живою	
протягом	тривалого	часу.	Вони	не	вима-
гають	особливих	умов	–	прості	у	догляді	і	
дуже	декоративні.	

Популярні	 злакові	 трави,	 що	 створю-
ють	ефект	природних	садів	і	мають	при-
вабливий	вигляд	в	будь-яку	пору	року.	

Число	найменувань	рослин	вже	давно	
перевищує	тисячу,	але	бажання	придба-
ти	все	нові	види	і	сорти	тільки	посилюєть-
ся!	Особлива	увага	приділяється	відбору	
рослин,	здатних	рости	в	умовах	України	
з	мінімальним	доглядом.	

На	зиму	рослини	принципово	залиша-
ють	без	укриття	–	як	на	відкритому	май-
данчику,	 так	 і	 в	 парниках.	Максимально	
зменшено	застосування	хімічних	засобів,	
а	 садять	 рослини	 в	 ґрунтову	 суміш,	 що	
наближена	до	природних	ґрунтів	регіону,	
тому	вони	легко	переносять	пересадку.

www.solncecvet.com.ua
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Нестандартний ландшафт  
для столичного офісного центру

Ландшафтна організація території офісного 
центру по вулиці Лейпцігзькій, 15 у Києві – 
лауреат премії НСАУ в номінації «Ланд-
шафтна архітектура (реалізація)». Про су-
часні підходи до зовнішнього благоустрою 
та озеленення офісних центрів розпові-
дає архітектор проекту Олена Гнєзділова. 
Сучасна ландшафтна організація територій 
офісних центрів, як і взагалі громадських 
просторів у містах, виявляє низку як досить 
цікавих, так і неоднозначних тенденцій.

У міських ландшафтах насамперед до
мінує регулярний планувальний прийом 
із застосуванням геометричних форм, на 
яких чергуються топіари, тобто формовані 
дерева та кущі, з ділянками декоративних 
злаків та ґрунтопокривних. Взагалі такий 
прийом вдало поєднується з сучасними 
будівлями та спорудами лаконічних форм. 

Цікавою є тенденція влаштовувати 
фрагменти «диких» садів, тобто візуально 
природних ландшафтів у поєднанні з тра
диційними садами, що привносить яскра
ву «родзинку» в міське середовище, зба
гачуючи декоративністю та затишком.

Коли планувальна структура
існує сама по собі…

Але досить часто масштаби, пропор
ції та планувальна структура озеленених 
просторів існують самі по собі, без ком
позиційного зв’язку з будівлями. Крім того, 
така планувальна ситуація, як правило, 
доповнюється незграбними, функціональ
но непотрібними відкритими просторами з 
суцільним покриттям асфальтом або плит
кою з каменю та бетону, що значною мі
рою погіршує мікроклімат цих територій.

На жаль, все частіше зустрічаються 
простори, замощені або, так би мовити, 
«прикрашені» декоративною насипкою з 
кам’яної крихти, що призводить до пере
гріву території і псує мікроклімат, та й вза
галі є анахронізмом у наш час, коли існує 
таке різноманіття декоративних квітучих 
ґрунтопокривних рослин. 

Складний рельєф – більше творчості
Офісний центр на Лейпцігзькій – це 

комплекс сучасних висотних імпозантних 
будівель лаконічної форми із заскленими 
фасадами (архітектор Анатолій Давидов). 

Будівлі розташовані на крутому рельє
фі впритул до високого схилу, покритого 
кущами бузини та кленами. Складність 
рельєфу та сучасні архітектурно вишу
кані форми будівель центру зробили ще 

цікавішим завдання створити ландшафт, 
який був би водночас і функціональний, 
і декоративний, тобто покращив мікро
клімат території, а також створив мож
ливість для працівників та відвідувачів 
офісного центру відпочити в озеленено
му затишку. 

Вирішили піти нестандартним шляхом – 
на контрасті: привнести штучно створе
не мальовниче природне середовище, 
декоративне і взимку, і влітку, у сучасний 
архітектурний ансамбль, виконаний у ла
конічній формі.

Перш за все, ліквідували значну час
тину існуючого замощення вздовж буді
вель та підпірних стін. Методом геоплас
тики сформували на схилах мальовничі 
тераси, укріплені гранітними «скельни
ми» виходами. Терасовані пагорби слугу
ють також для захисту і утеплення інже
нерних мереж, які опинилися на поверхні 
в зв’язку з переплануванням та будівни
цтвом підземного паркінгу. «Зелені кімна
ти» на вулиці облаштовані скляними наві
сами, лавами, декоративно освітлені. 

Вибір рослин зумовлений їхньою деко
ративністю протягом усього року, а також 
освітленістю території. Висаджені декора
тивні хвойні дерева: різних видів ялини і 
туї, листяні дерева – клени, сливи, вишні, 
яблуні з кольоровим листям. Їх доповни
ли квітучі кущі гортензії, спіреї, троянди 
зморшкуватої, терену білого, керії япон
ської та кольорове листя барбарисів, ві
чна зелень ялівців різних форм. Стіни при
красили декоративними ліанами.

Особливу роль зіграли декоративні 
злаки і грунтопокривні квітучі та вічнозе
лені рослини, які є окрасою ландшафту 
як влітку, коли цвітуть, так і взимку. 

Автори проекту: архітектори Олена 
Гнєзділова, Микола Гнєзділов, Альона 
Гнєзділова, дендролог Ірина Мазіна.

Завдяки такому нестандартному 
ландшафту значно збільшився попит 

на оренду площ офісного центру. 

Для створення оригінальних ландшафтів 
грунтопокривні вічнозелені та квітучі рослини 
надала компанія «Войтко Сонцецвіт»



Уважаемые руководители и специалисты!
Приглашаем	 Вас	 принять	 участие	 в	 следующем	 спецвыпуске	
«Керамическое	строительство»,	который	содержит	актуальную	ин-
формацию	o	новых	технологиях	производства	и	широком	ассор-
тименте	строительной	керамики	для	современного	строительства	
и	архитектуры.	Спецвыпуск	широко	распространяется	на	протя-
жении	года	и	пользуется	авторитетом	среди	руководителей	пред-
приятий,	организаций	и	специалистов	отрасли.

Dear leaders and specialists!
Editorial	staff	invites	You	to	take	part	in	making	the	next	issue	«Ceramic	brick	
building»	in	order	to	present	new	technologies	and	clay	products.	This	magazine	
includes	actual	information	about	state	of	the	art	production	technologies	and	
various	assortments	of	ceramic	bricks	and	other	clay	products	for	modern	
construction	and	architecture.	This	authority	magazine	is	widely	distributed	during	
the	whole	2015	year	among	the	top-managers	of	enterprises	and	branch	specialists.

ЧитАЙтЕ и ПодПиСЫвАЙтЕ

основная тематика

• Законодательство

• Инвестиции  
и финансирование

• Кредитование  
и ипотека

• Архитектура

• Энергосбережение

• Строительство 

• Проектирование

• Современные  
технологии

• Производство  
стройматериалов

• Маркетинг

• Торговля

• Супермаркеты

Украинский  информационно-аналитический ежемесячник –
полезный строителям и производителям стройматериалов

СПЕцвЫПуСК «КЕРАМіКА'2020»

«Будівельний	журнал»	освещает	актуальные	вопросы	и	меро-
приятия	в	сфере	архитектуры	и	строительства,	участник	мно-
гих	международных	выставок	в	России,	Франции,	Германии		
и	Италии.	Благодаря	оперативной	и	профессиональной	работе	
редакция	завоевала	авторитет	у	отечественных	и	зарубежных	
компаний	строительной	индустрии,	работающих	в	Украине.
«Будівельний	журнал»	–		ведущее	издание	отрасли	и	выходит	
при	поддержке	Министерства	регионального	развития	и	стро-
ительства	Украины,	является	членом	Строительной	палаты	
Украины,	Конфедерации	строителей	Украины,	Всеукраинского	
союза	производителей	стройматериалов.	За	активную	дея-
тельность	награжден	Дипломом	Министерства	регионального	
развития	и	строительства	Украины,	Дипломом	Международ-
ного	академического	рейтинга	«Золотая	Фортуна».

«Будівельний	журнал»	(Building	Magazine)	because	it	covers	
important	issues	and	different	events	in	architecture	and	construction	
in	Ukraine	and	abroad.	Representatives	of	the	magazine	visit	
international	exhibitions	in	France,	Germany	and	Italy.	Efficiency	
and	professionalism	of	the	editorial	staff	 is	highly	regarded	by	
leading	international	building	companies	represented	in	Ukraine.	
«Будівельний	журнал»	is	a	leading	construction	magazine.	It	is	
supported	by	the	Ministry	for	Regional	Development	and	Construction	
Chamber	of	Ukraine.	The	magazine	is	a	member	of	the	All-Ukrainian	
Union	of	Building	Materials	and	Products	Manufacturers,	Ukrainian	
Building	Association	and	the	Chamber	of	Construction	of	Ukraine.	
For	its	active	work,	it	was	awarded	by	the	Diploma	of	the	Ministry	
for	Regional	Development	and	Construction	of	Ukraine,	Diploma	
of	the	International	Academic	Rating	Golden	Fortune.

Подписной индекс  95473
Поставщик ЧП  «Дім-Оллен»
ЗКПО  33643806
Банк  КРУ КБ «Приватбанк», р/р  26000053100577, МФО 321842
ЧП «Дім-Оллен» является плательщиком налога на прибыль на общих условиях
Плательщик _________________________________________________
Счет № 202-_______от « ______»  ______________________ 2020___ г.

№ Наименование Ед.измерения Количество Цена, грн. Сумма, грн.

1
Подписка 

«Будівельного журналу» 
шт. 6 80,00 480,00

Всего на сумму: Четыреста восемьдесят гривен 00 коп., без ПДВ Всего 480,00

      Справки по тел.   +38 067 233 19 12
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ТОВ «ЗінКо Україна»
+38 050 481 57 67

        +38 050 481 41 31
        +38 044 496 06 83

        info@zinco.com.ua
        www.zinco.com.ua

ЗЕЛЕНІ ДАХИСАДИ НА ДАХАХПРОЇЗДИ НА ДАХАХДОРІЖКИ НА ДАХАХ
ЕКСПЛУАТОВАНІ ДАХИ
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керамічне будівництво

70 років будуємо Харків

www.instagram.com/trest_gs1/

www.facebook.com/gs1kharkov/

+38 057 715 61 13,  057 751 17 57

www.gs1.com.ua
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www.heat-pex.ua

СучаСні СиСтеми водопоСтачання, опалення та тепла підлога

тов «виРоБнича ФіРма ХітпеКС уКРаЇна»

м. Київ, вул. Виборзька, 104, оф. 309; тел.: +38 044 456 1099

Фото: житловий будинок на вул. Зодчих, 9

побудований Концерном «Поділля», м. Вінниця

Сонце вам рахунок 
не виставить!

Сонце вам рахунок 
не виставить!

www.ekotechnik.in.ua   ekotechnik.sales@gmaii.com   +38 067 223 43 77   +38 094 823 73 34

Сонячні станції для промисловості та бізнесу

Домашні сонячні станції під «зелений» тариф

Автономні (гібридні) сонячні станції

Енергоефективне будівництвоКЕРАМІКА
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Iнформаційно-аналітичний журнал

+38 048 703 13 06         www.micromegas.com.ua

Візитна картка «Мікромегас» –

фасад і стіни з керамічної цегли!

спецвипускЕнергоефективнебудівництвоКЕРАМІКА
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Високоміцні кабельні труби (ВКТС) –
наднадійні канали для прокладання
і захисту електрокабелів і кабелів зв’язку 
з використанням надміцної
поліетиленової спіральної труби.
Завод високоміцних труб у Казахстані –
єдиний на просторі СНД. 
Це – один із семи заводів-виробників 
цієї запатентованої продукції у світі.

234 кгс/см2

    Особливості ВКТС 
   Багатоканальність (складається з декількох 
внутрішніх каналів і зовнішньої труби)

   Значна економія ресурсів при монтажі 
(близько 30–50%)

   Скорочення часу на монтаж – 
швидше у 30 разів

   Висока міцність до навантажень 
(до 234 кгс/см2)

   Всесезонність для монтажу (інтервал 
робочих температур від -80 oС до +60 oС)

   Захист від ультрафіолетових променів
   Опційність вибору негорючих 
матеріалів (можливість замовлення 
негорючих ВКТС)

P=850 H (2,7%)

Ел.міцн. 100 000 V

-80 oC / +60 oC (+90 oC)

Повітро-водо-газо-
непроникність

Хімічно стійкі до агре-
сивних середовищ

Компанія «Укрдорінвест-Cервіс» –
ексклюзивний представник
заводу на території України,

Білорусі і Молдови




